





Chapter 7 Episode 5: Self-Reflection and Recruitment

Chapter 7 Episode 6: Skirmish of the Rich

Chapter 7 Episode 7: The Walk Home

Chapter 7 Episode 8: Reinforcements Arrive

Chapter 7 Episode 9: Three-Day Weekend, Day 1

Chapter 7 Episode 10: Three-Day Weekend, Day 2

Chapter 7 Episode 11: Three-Day Weekend, Day 3

Chapter 7 Episode 12: After Playtime, Part 1

Chapter 7 Episode 13: After Playtime, Part 2

**End-of-Shift Meeting** Chapter 7 Episode 14: **Improving Relations** Chapter 7 Episode 15: Chapter 7 Episode 16: A Pilgrimage of Groundwork The Mass-Hiring Chapter 7 Episode 17: Charges in the City and Sher's Conundrum Chapter 7 Episode 18: The Trash Processing Plant and Wist's First Crush Chapter 7 Episode 19: Chapter 7 Episode 20: One Fateful Night Extra Story: The Gods on Earth Afterword Illustrator: Ririnra

# **TABLA DE CONTENIDO**

Capítulo 7 Episodio V: Autorreflexión Y Reclutamiento 6
Capítulo 7 Episodio VI: Escaramuza De Los Ricos13
Capítulo 7 Episodio VII: El Camino A Casa25
Capítulo 7 Episodio VIII: Llegan Los Refuerzos32
Capítulo 7 Episodio IX: Fin De Semana De Tres Días, Día 141
Capítulo 7 Episodio X: Fin De Semana De Tres Días, Día 2
Capítulo 7 Episodio XI: Fin De Semana De Tres Días, Día 352
Capítulo 7 Episodio XII: Después Del Tiempo De Juego, Parte 1 61
Capítulo 7 Episodio XIII: Después Del Tiempo De Juego, Parte 2 68
Capítulo 7 Episodio XIV: Reunión De Fin De Turno74
Capítulo 7 Episodio XV: Mejorando Las Relaciones81
Capítulo 7 Episodio XVI: Una Peregrinación De Trabajo Preliminar 89
Capítulo 7 Episodio XVII: La Contratación Masiva102
Capítulo 7 Episodio XVIII: Cambios En La Ciudad Y El Enigma De Sher 108
Capítulo 7 Episodio XIX: La Planta De Procesamiento De Basura Y El
Primer Enamoramiento De Wist117
Capítulo 7 Episodio XX: Una Noche Fatídica123
Historia Extra: Los Dioses En La Tierra136
Palabras Del Autor

## Capítulo 7 Episodio V: Autorreflexión Y Reclutamiento

Cuatro días después, me desperté a la hora habitual, sin necesidad de alarma. Como de costumbre, preparé el desayuno para mis limos y para mí antes de vestirme y prepararme para irme al trabajo. Siempre me tomaba el tiempo para trabajar en una estatua divina cada vez que tenía un poco de libertad antes del trabajo todos los días. Esa era mi rutina matutina últimamente.

Suspiré. Se me ocurrió pensar que había estado un poco deprimido desde ese pequeño fiasco en el distrito artesanal. Pero era consciente de lo agotado que había estado ese día, así que ¿tal vez eso lo justificaba un poco?

Las palabras de Serelipta de antes resonaron en mis oídos.

La vida está a punto de ponerse realmente agitada para ti, así que prepárate.

Debe haber estado insinuando el estado de las cosas en Gimul una vez que regresé de Fatoma, ya que "agitado" era sin duda una forma de describir la situación actual, con todo el crimen desenfrenado que estaba ocurriendo. Dado su estado (técnico) como dios, no era difícil imaginar que estaba al tanto de lo que estaba pasando en Gimul cuando hablamos. Hubiera sido agradable si hubiera sido más comunicativo conmigo, pero, de nuevo, pensé que no era del tipo que le da a nadie información como esa por la leche de la bondad humana, o piadosa. Sin embargo, al menos fue lo suficientemente generoso como para dar a un simple mortal como yo una palabra de advertencia.

Después del incidente, me volví introspectivo y me pregunté por qué toda esa situación me había afectado de la manera en que lo hizo. A estas alturas, había establecido una vaga conexión entre el estado actual de Gimul y mi vida anterior como un idiota de oficina. Aunque el paisaje y el aire eran diferentes, no pude evitar pensar que mi "vieja" vida estaba al acecho a la vuelta de la esquina. Me sentí como si me hubieran despertado de un hermoso sueño, como si este sentimiento fuera una señal de que toda mi buena fortuna en este mundo hasta ahora estaba a punto de ser anulada por una desgracia igualmente grande. Nublados e inexplicables sentimientos de pavor pesaban sobre mi alma.

Bueno, no es que no confíe en mis empleados, es solo que... quiero proteger a aquellos que han sido amables y serviciales conmigo. No importa cuán remotas sean las probabilidades de que suceda, la idea de perderlas me aterroriza. Solo espero que solo sea paranoia de mi parte... Estos pensamientos son prácticamente una parte más de mi rutina matutina en este momento.

"Es hora de irse, supongo..." Suspiré y me arrastré fuera de mi morada, en dirección a mi tienda.

- - -

Cuando llegué allí, algo me estaba esperando, algo que definitivamente no iba a hacer ningún favor a mi mal humor.

"¿Una carta?"

"De la lavandería."

"¿La lavandería?"

Al parecer, mi descontento estaba escrito en mi cara, porque Carme me dirigió una mirada de disculpa. Hice un recordatorio mental para cuidarme con eso, luego tomé la carta y la leí.

"Hm... ya veo".

"Señor, ¿le importaría si lo leo yo misma?"

"Adelante. Es básicamente una carta de disculpa, por lo que vale".

De hecho, el primer párrafo era una disculpa profusa. Luego, la carta explicaba que ella era madre y comerciante, y que tenía que equilibrar ambos roles. Luego, aclaró quiénes eran los hombres afuera de su tienda y explicó sus acciones.

"Entonces, ¿esto cambia algo?"

"No en lo que a mí respecta... Ella no pidió otra reunión ni nada. Le diré que aceptamos la disculpa y luego nos concentraremos en las tareas que tenemos entre manos".

"Eh..."

"¿De qué se trata el 'eh'?"

"No estoy en desacuerdo con tu decisión; Solo esperaba que intentaras hablar con ella de nuevo y suavizar las cosas. Sin mencionar que esta es

la segunda vez que te veo reaccionar de una manera totalmente diferente a ti."

"Bueno... normalmente no guardo rencor, y ciertamente no guardo ninguno ahora, pero... todavía no creo que pueda confiarle una rama. Sin embargo, se agradece su preocupación". Era bastante consciente de lo preocupada que estaba Carme por mi estado mental.

"¿Alguna otra carta?"

"Aquí mismo. Carta de la Maestra Glissela del Gremio de Comerciantes, y lo habitual del Maestro Taylor del Gremio de Domadores... Y aquí hay una sin remitente. Creo que fue ese niño aventurero, Beck, quien lo trajo".

"Debe ser del líder de los barrios bajos, Lible, entonces. A ver... Oh, maravilloso."

"Parece que has recibido buenas noticias".

"Sí. Hemos estado discutiendo algunas cosas, y parece que todas se están moviendo en la dirección correcta. ¿Recuerdas la planta de basura y la fábrica de productos de limo de las que hablamos el otro día? La construcción de las plantas, sin mencionar todas las demás instalaciones asociadas con el proceso, requeriría mucho terreno, por lo que acordamos que la mejor solución era nivelar una parte de los barrios marginales".

"¿Qué pasa con las personas que viven allí?"

Una buena pregunta Uno para el que la carta tenía una respuesta.

"Parece que lo investigaron y descubrieron que la mayoría de las residencias en los barrios marginales son edificios planos de un piso; es básicamente una congregación de chozas". Muchos de ellos también parecían al borde del colapso: estaban afectados por todo, desde grandes grietas en la pared hasta madera podrida que ninguna cantidad de parches podría arreglar.

"Entonces, si pudiéramos reconstruir esas chozas como casas de dos pisos, eso es el doble de personas que podemos acomodar en la misma cantidad de espacio. Hace las cosas más tridimensionales".

"Supongo que eso se comprueba..."

"Me tomó una semana construir esta tienda usando magia y limo. Presenté ese ejemplo y les pedí que inspeccionaran los barrios marginales en busca de alguien dispuesto a convertir su residencia en un edificio de dos pisos.

Después de que estén construidos, el propietario se instalará, por supuesto, en el piso que elija. Luego les pedí que preguntaran si estarían dispuestos a alquilar su piso vacío a alguien si su casa se convirtiera. Los propietarios obtendrían una remodelación y también ingresos adicionales por el alquiler. Al principio no estaba totalmente de acuerdo, pero los maestros del gremio dijeron que podría ser una opción si a estos propietarios e inquilinos se les ofrecieran ciertas garantías. Le llevé la idea a Lible y él me dijo que la gente de los barrios marginales era más receptiva a la idea de lo que pensaba".

Mirando los documentos, me sorprendió ver algunos voluntarios entusiastas. Comentarios como, "No tengo mucho que perder de todos modos", o "Puedo mudarme cuando quiera", o preguntar cuándo empezamos; esa clase de cosas. Habría que insistir en acuerdos herméticos entre ambas partes. No sería un buen augurio para ninguna de las partes si les diera la impresión de que estaba ahuyentando ilegalmente a las personas de sus tierras. Como ya me habían confundido con uno de esos estafadores, no estaba ansioso por revivir la experiencia.

"Entonces haríamos que los residentes se mudaran, luego compráramos la tierra a los propietarios, dejando espacio para el proyecto de mutuo acuerdo. Arnold, un pez gordo en el gobierno local, había mencionado que quería reclasificar los barrios marginales si era posible..."

En este punto, estaba contemplando sugerir la construcción de un área residencial de alta densidad. De todos modos, ya había planeado construir dormitorios para la fábrica y la planta de basura, y podía demoler muchos edificios a la vez con mi magia y limos. Quitar los escombros de allí fue bastante fácil, así que pude contratar gente para acelerarlo... ¿Ya me estaba metiendo en proyectos de zonificación?

Me imaginé las filas de fábricas relacionadas con el limo en los antiguos barrios marginales. Convertir Barrio Bajo en Barrio Limo... Una buena idea, me atrevo a decir.

Finalmente, terminé de explicarle todo a Carme.

"Me perdiste hacia el final, pero me alegra ver que las cosas van bien. Siempre y cuando te estés divirtiendo."

Si bien todavía tenía algunas preocupaciones y obstáculos que tendría que superar, tuve una buena primera impresión, que fue alentadora.

"Simplemente no te quemes. Esa es mi única preocupación", dijo Carme con una sonrisa antes de volver a su trabajo.

Una vez que se fue, revisé las cartas restantes y comencé a redactar respuestas. Cada vez que llegaba a este paso en el proceso, no podía evitar recordar lo convenientes que eran los correos electrónicos. Conocer gente cara a cara hubiera sido la opción más rápida para hacer las cosas, pero todos mis contactos parecían demasiado ocupados para arreglar algo. Ergo, tenía sentido intercambiar cartas que pudieran leerse a conveniencia del individuo. Por supuesto, luego llegó el correo electrónico y, con él, la capacidad de compartir dicha información de manera instantánea. Había pasado bastante tiempo desde que suspiraba por una comodidad moderna como esta...

- - -

El día de trabajo pasó volando. El sol se estaba poniendo y ya era hora de que cerráramos la tienda.

"¡Para usted, señor!" María llamó desde la puerta principal.

Hoy me visitaron Pauline, la florista de al lado, Sieg, el carnicero de al lado, su hija Renny y Rick, que era simplemente una bola de energía.

"Heh... He estado ocupado últimamente, pero ha mejorado. Cuanto más frío se pone, menos juego hay para los cazadores... Pauline también me ha estado ayudando".

"Bueno, hay flores que florecen en invierno, sin mencionar las que podría forzar a florecer con magia. Sin embargo, esas son propiedades más lujosas. Así que apenas tengo clientes... Gracias, Ryoma, por cuidarlos".

"Me uniré a ustedes, para que estén a salvo con mi empleado". Me volví hacia María, que les había hecho pasar.

"No es ningún problema en absoluto. Siempre cuidábamos a los más pequeños del pueblo".

<sup>&</sup>quot;¡Déjales entrar!"

<sup>&</sup>quot;Hola, Ryoma..."

<sup>&</sup>quot;¿Estás bien, Sieg? Parece que has perdido peso... Y te ves exhausto".

<sup>&</sup>quot;¿Los inviernos también son duros para las florerías?"

"Eres un salvavidas, de verdad. No habría llegado a esto si uno de nosotros hubiera podido encargarse de ello."

"Dijeron que requerían un representante por tienda, así que..."

Tres días antes, el día después de mi salida al otro lado de la ciudad, había llegado una carta cortesía del Gremio de Comerciantes.

"La carta que recibí decía que más tiendas están sufriendo ataques a medida que aumenta la delincuencia en Gimul, y pedía a los propietarios de tiendas que reunieran y compartieran información y soluciones... Estaba firmada como 'Unión de pequeñas empresas de Gimul'. ¿Es esta una organización completamente nueva?"

"Esa sería mi suposición. Nunca hemos oído hablar de eso."

"Es cierto que el crimen ha aumentado... Tal vez alguien se sintió lo suficientemente amenazado como para tomar medidas".

No era raro que los dueños de las tiendas se congregaran. Por supuesto, había ciertos requisitos que los propietarios debían cumplir para poder asistir, pero viendo cómo recibimos la invitación, podíamos asumir con seguridad que habíamos calificado.

Estaba un poco escéptico sobre la reunión después de preguntar sobre el sindicato en el gremio y enterarme de que no tenían registros de actividad. Era una posibilidad definitiva que el estado actual de la ciudad hiciera que alguien se sintiera significativamente en peligro. Incluso el representante del gremio había dicho lo mismo cuando le pregunté por ellos. Tal vez solo estaba paranoico con esta nueva organización...

- - -

Casi me convencí de eso hasta el momento en que puse un pie en la gran sala de conferencias del Gremio de Comerciantes, poblada por cincuenta o más dueños de tiendas vestidos decentemente.

No debería estar aquí.

Fue instintivo. Tenía curiosidad acerca de la reunión e incluso esperaba la oportunidad de trabajar junto con los comerciantes locales. Pero en este mismo momento, quería seriamente dar media vuelta y marcharme. El impulso de hacerlo aumentó con cada segundo que pasaba, cuando—

"Hola Ryoma. Qué casualidad verte aquí."

"¿Eh? ¡Ah, Darson!" Darson Digger, el propietario de la Armería Digger, una tienda que frecuentaba para mis aventuras, me había visto. "¿Decidiste venir también?"

"A mi casa le está yendo bastante bien con todo lo que está pasando. Y..."

"Oh, esta es Carme, mi asistente del gerente. Y estos son Sieg y Pauline, los comerciantes que operan al lado mío." A mi vez, les presenté a Darson a los tres.

Hubo conocidos de negocios de Darson, Sieg o Pauline entre los que escucharon nuestra presentación, y sus presentaciones fueron escuchadas por más conocidos...

"Placer conocerte. He oído hablar mucho de su tienda."

"¡Siempre he querido conocerte! Diriges una tienda bastante impresionante, especialmente para alguien de tu edad."

"Escuché que tienes conexiones con el duque".

"Ojalá tuviera tu suerte..."

"Dale la mano. Tal vez esa suerte suya se te contagie."

Antes de darme cuenta, estaba rodeado por una multitud de comerciantes admirados. Mientras me abría paso a través de ellos, un hombre entró en la habitación.

"Gracias por su paciencia", anunció. "Llegamos a tiempo, así que comencemos la conferencia".

## Capítulo 7 Episodio VI: Escaramuza De Los Ricos

Al frente de la gran sala de conferencias había un podio y una pizarra, con filas de escritorios y sillas ante ellos para acomodar a la multitud, como para los estudiantes en un salón de clases.

Una vez que todos los asistentes estuvieron sentados, el hombre que había iniciado formalmente la reunión tomó su lugar detrás del podio. "Gracias por compartir su precioso tiempo con nosotros hoy. Mi nombre es Wanz y soy el organizador de esta conferencia. No tengo tanta experiencia como la mayoría de ustedes, pero intentaré llevar a cabo una reunión productiva".

Los aplausos resonaron entre la multitud.

"Gracias. Permítanme comenzar con esta pregunta: ¿cómo se sienten acerca de la seguridad de nuestra ciudad?" Con esa pregunta, comenzó su discurso enfatizando cuán desesperadamente la ciudad requería nuestra acción coordinada.

El discurso se encontró con momentos ocasionales de resistencia.

"Los guardias de la ciudad saben lo que están haciendo. Escuché que aumentaron su número y reforzaron las patrullas".

"He oído lo mismo, y no discuto la competencia de los guardias de nuestra ciudad. ¡Pero déjame ser claro! ¡Esas medidas fueron tomadas por los guardias porque su número era insuficiente para prevenir los crímenes que ahora asolan nuestras calles!".

"Bueno..."

"El aumento de los guardias que patrullan es una medida desesperada para contrarrestar el aumento de la delincuencia. Como resultado, hay cada vez más casos en los que los perpetradores se escapan o bajan la guardia porque los nuevos reclutas no están capacitados adecuadamente. Están haciendo todo lo posible, estoy seguro. Pero sus mejores esfuerzos no pueden borrar el hecho de que cada vez más guardias encargados de proteger nuestra ciudad se están convirtiendo en víctimas. ¿Puedes estar tan seguro de que todos estaremos a salvo en sus manos? ¿Puedes confiar plenamente en los guardias como están hoy?"

"P-Pero-"

"¡Pero nada! Cuando sucede lo impensable, cuando se traiciona la confianza en ellos, podrías ser tú o tus seres queridos quienes sufran las consecuencias".

Cualquier crítica u oposición fue silenciada rápidamente por Wanz, de una manera que dejó bastante intimidados a los asistentes.

Tuve un proceso de pensamiento similar al considerar el peor de los casos; tal vez eso me ayudó a sentir una fuerte repulsión hacia Wanz, a pesar de seguir su lógica. Cuando traté de diseccionar ese sentimiento, encontré una diferencia fundamental entre Wanz y yo. Si bien no pude evitar pensar en el peor de los casos y siempre me preparé lo mejor posible para ello, nunca sentí la necesidad de transmitir mi miedo a los demás. Por otro lado, Wanz, bajo el pretexto de una súplica apasionada para que reconozcamos la situación y nos preparemos en consecuencia, parecía estar avivando el miedo en los asistentes pintando vívidos retratos de la pendiente resbaladiza que podría surgir de no escucharlo.

"Justo este año, mi mentor finalmente me aprobó abrir mi propia tienda: un pájaro joven recién salido de su nido, ahora en la desconocida ciudad de Gimul. Desafortunadamente, no soy un hombre con la confianza necesaria para simplemente sentarme y poner mi propia vida en manos de los guardias de la ciudad. Me costó mucho trabajo abrir mi negocio, y los cambios en nuestra ciudad me han dado muchas noches de insomnio; sin duda ellos también han hecho lo mismo por ti."

"Él tiene un punto; el crimen es definitivamente un problema".

"Estoy de acuerdo en que no podemos quedarnos de brazos cruzados y no hacer nada".

A lo largo de su discurso, Wanz se aseguró de pintarse a sí mismo como "uno de nosotros", mientras expresaba su preocupación por la ciudad. Cada vez que llegaba un comentario comprensivo de la multitud, más y más personas parecían aceptar el discurso de Wanz.

La forma en que jugó con el miedo de los asistentes recordó las tácticas utilizadas por los estafadores. Estaba empezando a reconocer el aire en la sala de conferencias. Esta reunión fue una mera formalidad, ya que se utilizó para volver a empaquetar algo que el comité ya había convertido en un hecho consumado. A pesar de que aparentemente se trataba de una conferencia, no hubo oportunidad de compartir nuevas ideas o tener una discusión real. Cualquiera que se atreviera a cuestionar a Wanz era

silenciado o ridiculizado. Es posible que también nos hayan enviado a todos una carta en su lugar.

Sentar las bases era importante para cualquier empresa, pero esta conferencia seguía un guion. No tenía ninguna duda de que las primeras personas que saltaron para estar de acuerdo con Wanz o defenderlo lo hicieron por su paga. Wanz había alimentado sus miedos y podía dirigir la habitación en la dirección que quisieran. Cuanto más pensaba en ello, más banderas rojas veía surgir. Ya se rumoreaba que el aumento de la delincuencia había sido instigado por un grupo de nobles. Si Wanz y sus lacayos estuvieron involucrados en el aumento del crimen, ¿fue esta conferencia una trampa? ¿A qué nos iban a obligar bajo el pretexto de "cooperación"?

"¡En estos tiempos difíciles, nosotros, los comerciantes locales, haríamos bien en mantenernos unidos y superarlo todo!"

Sonaron los aplausos, esta vez con mucho más entusiasmo que antes.

"Carme" susurré.

Dejando a Carme confundida, levanté la mano. "Si me permites."

Los ojos de los asistentes se centraron en mí, pero Wanz tardó un poco en verme en la última fila.

"Uh, ¿quién está, allá atrás...? No puedo ver tu cara, tengo miedo."

"Mi nombre es Ryoma Takebayashi. Dirijo una lavandería llamada Bosque de Bambú en el lado oeste, cerca de la zona residencial".

"¡Gracias! Incluso yo soy consciente de su reputación como propietario de un negocio joven y talentoso. Me disculpo por no reconocerte antes." La sonrisa amistosa y la disculpa provocaron un hilo de risas comprensivas entre la multitud.

"No te culparía. Después de todo, aquí soy un niño rodeado de adultos".

"Soy consciente de eso. ¿Tenías alguna pregunta?"

<sup>&</sup>quot;;Sí?"

<sup>&</sup>quot;Perdón por esto."

<sup>&</sup>quot;¿Qué?"

"Sí. Me gustaría agradecerles por celebrar esta conferencia. Acabo de abrir mi tienda la primavera pasada, así que he estado escuchando con gran interés. Siendo yo mismo una cara nueva en Gimul, no tengo mucha conexión con otros comerciantes aquí, así que esperaba con ansias la oportunidad de conocer a aquellos de ustedes con más experiencia. Naturalmente, tengo mis propias preocupaciones sobre la seguridad de la ciudad, así que esperaba fortalecer los lazos dentro de nuestra comunidad y trabajar juntos para combatir el problema".

Eso, al menos, era cierto. No había conocido a muchos otros dueños de tiendas en Gimul y quería construir una buena relación con la comunidad. Probablemente podrías atribuirme eso a que yo era japonés en mi vida pasada; luchar por la armonía entre las personas era parte de mi cultura.

"¡Maravilloso! Estoy seguro de que—"

"¡Así que debo preguntarte algo! Dices que debemos mantenernos unidos para luchar contra el crimen, pero ¿cómo se supone que lo hagamos exactamente?"

Por un breve instante, la sonrisa de Wanz se desvaneció. Si no hubiera estado observando su expresión cuidadosamente, probablemente no lo habría notado en absoluto. ¿Mi yo normal se habría dado cuenta de eso? No podría decir con certeza.

"¡Por supuesto! Una pregunta natural para hacer. Disculpe." Wanz continuó con su discurso, más trabajando en la multitud que respondiéndome directamente. Solo mezclaba algunas ideas que sonaban a soluciones (intercambio de información, comunicación frecuente, patrullajes nocturnos, clases de defensa personal, seminarios de capacitación para empleados, etc.) con comentarios que explotaban el orgullo y sentido de responsabilidad de los asistentes como "Nosotros ¡Ya no puedo confiar en los guardias!" Las cuatro o cinco plantas de la multitud se turnaron para dar su aprobación.

"Esas son mis sugerencias", concluyó Wanz. "¿Qué piensan todos ustedes?"

"Absolutamente bri—"

"Inútil", dije en voz alta, interrumpiendo al hombre que saltó para estar de acuerdo con Wanz. La sala de conferencias se congeló e incluso sentí animosidad por parte de algunos de los asistentes.

"¿Sin valor? ¿Qué quieres decir, Ryoma?"

"Quiero decir lo que dije. Tus sugerencias solo serán efectivas a largo plazo. A corto plazo, son casi inútiles".

"Por supuesto, sus efectos no serán inmediatos. ¡Pero nada arriesgado, nada ganado!"

"¡Exactamente!"

"¿Cuál es el punto de rendirse antes de intentarlo?"

"Lo juro, los niños de hoy en día son solo..."

Como era de esperar, algunos de los asistentes comenzaron a atacarme. Tuve que clavar mis talones. "¿Todos ustedes son realmente tan estúpidos?"

Aparentemente, las personas que intentaban derribarme no esperaban un insulto tan contundente.

"¡¿Señor?!"

"Cállate, Carme."

Lo siento, Carme, pero realmente no es el momento. Siempre fue intuitivo y parecía darse cuenta de los momentos en que rompía flagrantemente mi carácter. Si bien no parecía saber a dónde iba con esto, depositó su confianza en mí de todos modos.

"Estamos aquí porque necesitamos una solución urgente para combatir el crimen".

"¡Cualquier solución es mejor que nada!"

"¿Cuál es el daño en aprender defensa personal?"

"¿O patrullando las calles?"

Escuché algunos acuerdos entre murmullos a mi punto, pero fueron rápidamente ahogados por los perritos falderos de Wanz.

"Por favor, todos, cálmense. Agradezco su entusiasmo y he escuchado algunas buenas ideas. Creo que patrullar es una de las soluciones más inmediatas que se mencionaron, y tampoco veo el daño en aprender defensa personal".

"Bueno, entonces intenta hacer eso si estás tan seguro de ello. Pero hablando de defensa propia, Wanz, ¿no te mencionaste a ti mismo que los guardias recién reclutados están mal entrenados y es más probable que los criminales los dominen?"

#### "Bueno--"

"Es un buen punto. Pagar a los guardias para que nos mantengan a salvo es discutible si no están lo suficientemente bien entrenados para lidiar con un ataque criminal. ¿Pero ahora les está diciendo a comerciantes como nosotros que aprendan defensa personal mientras trabajamos en nuestras tiendas y tratamos con esos mismos criminales? ¿Alguien cree seriamente que podría protegerse de esa manera? Seguro que no. Además, dijiste que no cuestionas la competencia de nuestros guardias. Estoy de acuerdo de todo corazón; mi postura en las patrullas nocturnas no es diferente. Creo que los testigos potenciales pueden prevenir crímenes antes de que sucedan. Pero si la patrulla se encuentra con alguien sospechoso o es testigo de un crimen, podrían ser atacados de inmediato. Así como algunos delincuentes pueden planear matar durante su robo, algunos de ellos pueden enfurecerse e intentar atacar a los testigos. ¿De verdad crees que todos nosotros podríamos manejar una situación como esa? Mira a tu alrededor."

Los asistentes eran una mezcla de hombres y mujeres, algunos de ellos corpulentos, otros delgados y varios de ellos claramente en su vejez. Eran comerciantes, no luchadores. Más de la mitad de ellos probablemente ni siquiera hacían ejercicio regularmente.

"Y patrullar de noche significa poca visibilidad, con pocos peatones o testigos fuera del equipo de patrulla. Algunos de ustedes pueden saber que también soy un aventurero. Y así, hablando en mi calidad de aventurero... realmente no tienes idea de cómo es el combate real".

Este mundo estaba plagado de espadas y magia, pero estos mercaderes nunca salían de la ciudad. Con guardias prácticamente en cada esquina, parecían ajenos a cualquier situación de vida o muerte. Miré de los hombres de confianza de Wanz al resto de los asistentes, como para ver si realmente entendían cuán peligrosas eran realmente estas "soluciones".

Mientras que la mayoría de ellos se alejaron de mi mirada, un hombre se puso de pie dos filas delante de mí y me devolvió: Darson. "Entiendo lo que

estás diciendo, Ryoma, pero cálmate. Nadie va a hablar si los intimidas así".

"¿Por qué hay que intimidarse? Solo soy un niño, ¿no? Además, creen que pueden simplemente tomar una clase de defensa personal y lidiar con los delincuentes ellos mismos, así que no veo el problema aquí. La gente que no ha dicho nada está dispuesta a tomar las armas y arriesgar su vida, la de sus familias, la de sus empleados... O matar al agresor. ¿Alguno de ustedes está listo para hacer eso?"

"No eres un niño ordinario... Pero cuando lo dices así..." Darson hizo una mueca y se volvió hacia el podio.

"Hey, Wanz. Debo decir que, como antiguo aventurero, Ryoma tiene razón. No importa cuáles sean tus intenciones, si te involucras en una pelea, es la supervivencia del más apto. No tengo nada en contra de que todos aquí aprendan tácticas de defensa personal, pero es demasiado optimista decir que es suficiente".

"Las tácticas de defensa personal están diseñadas para tipos limitados de situaciones, en las que has agotado todas las demás opciones, salvo luchar por tu vida. Es un último recurso. Necesitas mantener el peligro lejos de ti. Si estás planeando una pelea, eso no es defensa personal, es solo entrenamiento de combate. No es lo mismo" añadí.

"Ya veo, ya veo... Sí, apreciamos el aporte de los aventureros con experiencia en el mundo real".

Empezaba a ver que Wanz mantenía su actitud amistosa mientras fingía aceptar una opinión diferente antes de denunciarla. Supongo que esta no fue su primera estafa. "En ese caso, permítanme preguntarles a los expertos: ¿qué sugieren que hagamos?"

"¡Sí, vamos a escucharlo!"

"Seguramente están llenos de ideas".

"Contratar aventureros o mercenarios", respondí sin perder el ritmo. Acababa de discutir esto el otro día, después de todo. "Sácalos de la jubilación si es necesario. Solo necesitamos contratar a un buen número de personas que ya estén entrenadas para luchar y establecer un sistema que permita patrullas regulares y respuestas de emergencia. Si compartimos el costo, debe ser menor que cada uno de nosotros contratando nuestra propia protección. Todos somos comerciantes aquí,

¿verdad? Así que será mejor que actuemos como tal. Jugar guardias contra ladrones por nuestra cuenta sin entrenamiento no tiene sentido".

Algunos asistentes parecían estar de acuerdo y algunos de ellos comenzaron a conversar entre ellos, cuando Wanz dejó escapar un suspiro dramático. "Esperaba algo mejor", dijo.

"¿Te importaría explicar?"

"Establecer un fondo y contratar aventureros traería suficiente poder de combate a la ciudad a un costo relativamente bajo... ¡Pero hay un gran problema con esa idea!" enfatizó.

"Solo escúpelo", le dije.

"Hablando sin rodeos, atraerá la ira de los nobles".

Los murmullos de los asistentes se hicieron más fuertes.

"¿Alguna vez has considerado por qué existen los gremios?" Wanz continuó. "Para los nobles, podría agregar".

"Para manejar el poder y las armas que tienen los plebeyos". Otro tema que había oído hablar el otro día. Como estaba siendo tan dramático al respecto, pensé que terminaría su línea de pensamiento.

Por primera vez, Wanz mostró una inquietud visible. "Si sabes eso, ¿por qué te molestaste en hacer esa sugerencia?"

"¿He tocado un nervio?" respondí.

"¡Oye! ¡¿Quieres explicarnos al resto de nosotros?!"

"¡Orden!" La autoridad de Wanz como líder de esta conferencia fue ciertamente fuerte.

"Lo primero que quiero aclarar es que los nobles siempre temen una cosa: una revolución. Intentarán protegerse con su oro y poder, por supuesto. Sin embargo, la población noble es una mera fracción del tamaño de la población plebeya; menos de una décima, para ser exactos. Hay numerosos relatos históricos de plebeyos que se unieron para rebelarse contra la opresión interminable de los nobles. Y los nobles temen la revolución porque puede ocurrir en cualquier momento. Entonces, ¿qué hacen para protegerse? Nos impiden unirnos".

Wanz continuó con su soliloquio, jugando para los asistentes. "Todos los gremios son administrados por el gobierno, con el permiso de Su Majestad

el Rey, lo que evita que los nobles interfieran directamente, pero siguen siendo los que gobiernan el país. De forma indirecta, los gremios también están gobernados por los nobles. El Gremio de Comerciantes puede rastrear las finanzas individuales, y los Gremios de Aventureros y Mercenarios pueden rastrear el tamaño de las fuerzas individuales. Pagamos el precio de los beneficios que recibimos trabajando a través de los gremios y dando nuestra información a los nobles. Si terminamos concentrando demasiado poder en una ciudad... Bueno, está claro como el agua lo que harán los nobles. Prácticamente pueden matar una revolución desde sus cunas".

"P-Pero Wanz, nadie aquí está tratando de iniciar una revolución, ni siquiera ese chico Ryoma".

"¡Por supuesto que no! Si bien ninguno de nosotros tiene la intención de iniciar una revolución, los nobles desconfiarían de una organización que consolide tanto poder. Podemos argumentar que es por seguridad, pero de todos modos sospecharán una intención revolucionaria. Así es como piensan los nobles. Nuestras intenciones, en el gran esquema de las cosas, no importan. ¡Lo que importa es cómo aparecerán nuestras acciones ante los nobles! ¡No hay duda de que, si reunir tales fuerzas llamara la atención de los nobles, todos los que contribuyeron al esfuerzo serán vistos como cómplices de la revolución!"

Su teatralidad no hacía que las cosas fueran más fáciles de seguir para los asistentes.

```
"¿En serio?"
```

Murmullos de preocupación zumbaron por toda la sala de conferencias.

"Odio llover sobre tu desfile, pero eso no va a suceder", dije.

"Cualquiera que tenga la cabeza bien puesta entendería que solo buscamos defender nuestras tiendas, y con mucho gusto nos permitiría hacerlo".

<sup>&</sup>quot;No irían tan lejos..."

<sup>&</sup>quot;¿Lo harían?"

<sup>&</sup>quot;Y si..."

<sup>&</sup>quot;¿Disculpa?"

La entrada de Wanz se sesgó hacia el peor de los casos desde el principio. De hecho, había oído hablar de ejemplos en los que la gente había reunido fuerzas suficientes para despertar las sospechas de los nobles. Pero también era común que la gente juntara su dinero y contratara aventureros o mercenarios. Para algunas aldeas y asentamientos más pequeños, esa era la única forma en que podían protegerse de monstruos y bandidos. Realmente, no necesitábamos contratar a más de ellos de los necesarios.

"Algunos de ustedes sabrán que tengo una relación amistosa con el duque y su familia. Estaría feliz de informarles claramente de nuestras intenciones de antemano", dije con confianza.

"¿Y cómo ayuda eso a alguien más que a ti mismo?"

"Si incluso ayudaría en algo".

"Claro, he oído que tiene conexiones con el duque..."

"¿Un niño como tú resolviendo eso? Como si eso alguna vez pasara. Camina por el camino, no hables por hablar".

Recibí un poco de rechazo a cambio. Sin embargo, nada que no esperaba.

Wanz se rio entre dientes. "Ryoma, muchacho. No creo que entiendas cómo nos sentimos los comerciantes comunes como nosotros."

"Sí, si tuviera un noble que me respaldara, también sería bastante relajado con las cosas. Yo debería ser tan afortunado."

"No es de extrañar que un pequeño punk como tú pueda manejar un negocio".

"Bien por ti, no tienes que preocuparte por nada. ¿Qué tal si te callas y dejas que los adultos hablen ahora?"

Correcto. Ahora veo cómo es.

Estas personas eran técnicamente dueños de negocios, pero no en la forma en que lo eran Serge, Pioro y Orest. Esos tres tuvieron el descaro de enfrentarse a los nobles cuando se trataba de sus asuntos; eso seguramente les debe haber ayudado a llegar a donde estaban ahora. Pero no podría decir lo mismo de las otras personas en esta sala. Sus tiendas estaban en la ciudad y se ganaban la vida decente y establemente con ellas. Si bien sin duda trabajaron duro para ganarse el pan de cada día, no tenían el impulso para expandir su negocio. Tratar con nobles no era más que un riesgo adicional a sus ojos. Tuvieron éxito, pero no tanto como para

poder estar con los peces gordos. Y parecía que tratar de convencerlos de que dejaran de lado su miedo a los nobles era un ejercicio inútil.

"Bueno, creo que estamos en un callejón sin salida, así que me iré", dije mientras me levantaba de mi asiento.

"¿Oh? ¿Se van tan pronto?" preguntó Wanz.

"Sí. No estoy interesado en perder más tiempo, y parece poco probable que podamos encontrar una solución de todos modos".

"Apuesto a que nunca quisiste trabajar con nosotros en primer lugar".

"Seguro que no suenas como el tipo cooperativo".

Eso lo hizo. No estaba dispuesto a dejar que los hombres de Wanz tuvieran la última palabra.

"Y muchos de ustedes son faros tan destacados de compañerismo, ¿verdad? No quiero señalar con el dedo, pero definitivamente percibí mucho juicio de ustedes en el momento en que entré aquí".

Miré alrededor de la sala y muchos de los asistentes miraron hacia otro lado. Nada diferente de cuando entré. Me recibieron con una sonrisa, pero seguro que no sentí ningún sentido de respeto, ni nada más que un aire de completa condescendencia. Esa era otra diferencia entre ellos y Serge o Pioro. En mi defensa, yo era un niño y dependía mucho de Carme cuando se trataba de administrar la tienda. Pero sabía que no era un dueño de negocio muy hábil por mi cuenta de todos modos, así que no lo vi como un punto en mi contra. Tenía la esperanza de que este primer encuentro les permitiría entenderme mejor, y ahora iba a asegurarme de que lo hicieran.

"Déjenme explicarles las cosas a todos ustedes. Soy un niño, y Carme aquí me ayuda mucho cuando se trata de administrar mi tienda. Y definitivamente he tenido suerte; Me las arreglé para conseguir conexiones con el duque. Dicho esto, al ver cómo me invitaron a esta llamada 'Unión de pequeñas empresas de Gimul', debe saber que la escala y las ganancias de mi tienda son comparables a todas las suyas. No me importa si quieres pensar que todo se debe al duque o que solo soy un gamberro que tuvo suerte. Te sugiero amablemente que no me jodas. ¿Qué te importa que tenga dinero y conexiones, de todos modos? Si no entiende lo importantes que son en los negocios y cómo me da una gran ventaja, entonces está en la línea de trabajo equivocada".

Terminé mi perorata y me encontré con un silencio helado. Aquí estaba esperando que al menos uno de los perros entrenados me ladrara. Ah bueno. Sin piel de mi nariz.

"Vámonos de aquí, Carme." Sacudí a Carme, que estaba congelada en su asiento.

"¡S-Sí, señor!"

Y con eso, los dos salimos del Gremio de Comerciantes.

## Capítulo 7 Episodio VII: El Camino A Casa

Carme y yo caminamos en silencio durante un tiempo, hasta que finalmente decidí que tenía que romper ese silencio con una disculpa.

"Siento haberte dicho que te callaras ahí atrás, Carme. Definitivamente fue grosero de mi parte".

"Sé que realmente no lo dijiste en serio. Pero respóndeme a esto... ¿por qué actuaste de la forma en que lo hiciste?" Carme preguntó en voz baja. Parecía estar reprimiendo un poco de ira; no es que pudiera culparlo.

"Simplemente no podía permitir que me interrumpieras", le expliqué. "Tenía miedo de que mi tienda y todos los involucrados terminaran siendo estigmatizados. No sé qué tipo de basura planeaba Wanz meterles, pero pensé que si no íbamos a cooperar, eso terminaría etiquetando nuestra tienda como dirigida por un pequeño mocoso egoísta que no ayudará a su comunidad..."

Rechazar una empresa comercial basada en información inadecuada o términos desfavorables no era nada que no sucediera en los negocios a diario. Después de todo, la responsabilidad recaía en las personas que propusieron la empresa en primer lugar. Dado que la vibra en esa sala de conferencias básicamente equivalía a "estás con nosotros o contra nosotros", la negativa a cooperar nos habría condenado al ostracismo bastante rápido.

"Uno podría llamarlo negarse a ceder ante la presión, pero en ese entonces, básicamente habría sido equivalente a ser un agitador. Decidí enfrentarme a Wanz y salí como el rudo. Solo hice eso porque tenía que ser el talón, y no quería arrastrarte a eso también".

"Lo sospechaba". Carmen suspiró. "Honestamente, también tuve el presentimiento de que Wanz estaba hablando por un lado de su cuello. Parece que, a pesar de toda su fanfarronería sobre trabajar juntos y mantenerse seguros, puede tener un motivo oculto. Parece un alcance que toda nuestra tienda sea estigmatizada, pero definitivamente podría decir que nos habrían señalado si rehusáramos su oferta. No necesitamos mancillar nuestra reputación en esta ciudad; no hay nada que ganar con eso. Así que cuando me callaste, estaba confundido, pero obedecí. Querías demostrar que fue tu decisión ejecutiva que nos alejáramos; adoptaste esa actitud como parte de tu carácter. Dicen que una mala

primera impresión es más poderosa, después de todo. Seguro que a muchos mayores les quedaría un mal sabor de boca al ver a un niño que no conocen hablarles así. Quiero decir, al principio pensé que eras un niño noble que intentaba administrar una tienda como un pasatiempo, así que asumo que la gente allí te veía de la misma manera. Ergo, al mostrarles cómo escucho lo que dices, da la impresión de que tienes algo sobre mi cabeza, asegurándote de que sepan que abandonar la reunión fue completamente tu decisión".

"Me alegro de tener un empleado tan brillante que puede recoger todo lo que dejo".

"¡¿Crees que esto es un juego sangriento?!" Carme me gritó, algo que nunca antes había hecho desde que nos conocíamos. Entendí que se debía a su preocupación por mí, y me dolió ver que yo era el responsable de la expresión de su rostro.

Pero me mantuve firme.

"No, no lo hago. Confío en ti, Carme; Sé que podría dejarte la tienda a ti si algo sucediera. La tienda puede sobrevivir sin mí. Todo lo que necesita son limos más limpios, usted y nuestros empleados. Estoy seguro de que el Bosque de Bambú estará bien sin mí".

"¿Así que está bien que caigas sobre tu espada, entonces? ¡¿Por qué siempre te haces esto a ti mismo?!"

"A veces tengo que hacer esa llamada. Con un gran poder viene una gran responsabilidad; un jefe tiene que proteger a sus empleados. Al menos, así es como me siento. Pero renunciar es mi último recurso absoluto".

"¡Aún...! Espera, ¿último recurso?"

"Por supuesto. ¿Es tan sorprendente? El hecho de que esté preparado para lo peor no significa que voy a dejar que todo por lo que he trabajado se desperdicie. No caeré sin luchar."

Esa conferencia se parecía bastante a una trampa para osos: una vez que ponías el pie en ella, no salías sin un rasguño. Aunque fuimos lo suficientemente astutos para ver a través de la trampa y salimos mientras pudimos, aun así nos negamos a participar en su esfuerzo, lo que debe haber causado una mala impresión a los asistentes que estaban de acuerdo con Wanz. Había experimentado más que mi parte justa del rechazo que conlleva ir en contra de la mayoría, así como el riesgo y las

represalias involucradas, así que quería estar listo para caer sobre la espada metafórica si fuera necesario. Ese era mi deber como su jefe, sin mencionar lo correcto. Habiendo dicho eso...

"La posibilidad de que seamos estigmatizados es solo eso, una posibilidad. No sabemos qué pasará, así que no tengo intención de entregarme antes de que sea necesario. Además, no es como si hubiera hecho algo ilegal. Incluso si se trata de eso, usted será el gerente en nombre, y yo daré mi opinión sobre el negocio y recibiré una parte de las ganancias como respaldo financiero; más o menos el mismo sistema que tenemos ahora".

Incluso si ya no pudiéramos hacer negocios en Gimul, podríamos trasladar la tienda a otra ciudad, como Gaunago. Reinhart personalmente me pidió que estableciera una sucursal en Gaunago cuando apareció la oportunidad adecuada y, afortunadamente para nosotros, ninguno de los empleados de la sucursal de Gimul, excepto Dolce, el guardia de seguridad, era de Gimul. Habrían entrado en la rutina ahora después de trabajar aquí durante un año, pero dudaba que alguno de ellos tuviera algún apego especial a la ciudad. Tanto Gimul como Gaunago estaban en el territorio de Jamil, y estaban lo suficientemente cerca como para que Dolce volviera a Gimul con regularidad. Por supuesto, tendría que preguntar cómo se sintieron todos al respecto. Este fue solo un ejemplo de una posible contramedida que podríamos tomar.

"Entonces, lo que estoy tratando de decir es... Entiendo que estés preocupado por mí, pero por favor no pongas esa cara. Centrémonos en lo que podemos hacer en el futuro, para que podamos evitar el peor de los casos. Necesitamos reevaluar nuestra situación para que podamos hacer el movimiento correcto, especialmente después de que nos hayamos metido en la pata. Y necesito tu ayuda para eso. ¿Puedes hacer esto por mí?" Yo pregunté.

Carme abrió y cerró la boca en silencio varias veces, su expresión cambiaba en cada intento. No parecía saber si estar triste o enojada. Después de una larga exhalación, Carme finalmente habló.

"Fui yo quien preguntó en primer lugar, y ahora veo que podrías haber estado hablando del 'peor de los casos' todo el tiempo".

<sup>&</sup>quot;¿Señor?"

<sup>&</sup>quot;;Sí?"

<sup>&</sup>quot;Cierto."

"Admito que salté a conclusiones por mi parte. Pero déjame decirte esto: ¡ciertamente no ayudaste con mi malentendido!"

"Lo lamento." Eso es todo lo que pude decir.

Carme soltó otro suspiro. "Estoy frustrada. Justo el otro día, te dije que estoy aquí para apoyarte".

"Si lo hiciste."

"Hoy, casi permití que ese personaje de Wanz me manipulara y casi te hice considerar sacrificarte por la tienda. Además, dijiste todo lo que debería haber inventado yo mismo como tú asistente. Puede que no tengamos tiempo para pensar en el pasado, pero ¿estás seguro de que me quieres en este papel? Carme soltó una risa débil. "Esto puede sonar extraño viniendo de mí, pero aún eres joven, y no parecía que muchas personas en esa conferencia fueran más astutas que tú... ¿Crees que estás en pie de igualdad con Serge como comerciante?"

"¡Oh no! El maestro Serge tiene mucha más experiencia que yo. No me atrevería a considerar la idea."

"Eso es lo que me imaginé. Serge ha experimentado muchos éxitos y ha superado muchos fracasos. Comparado con él, incluso nosotros dos juntos somos bastante inexpertos. Pero podemos cambiar eso; Todavía tenemos mucho tiempo para adquirir más experiencia y aprender cosas nuevas".

"Sí... Tienes razón", dijo Carme. "Pero es bastante misterioso... En momentos como este tengo la sensación de que eres mayor que yo".

Me reí nerviosamente en respuesta, pero Carme no se detuvo.

"A pesar de lo inexperta que soy, cuando digo que estoy aquí para apoyarte, lo digo en serio. Me encantaría saber más sobre su filosofía sobre cómo debe ser un jefe, quizás en una fecha posterior. Si me mantiene, señor, espero que podamos seguir trabajando juntos".

"Igualmente."

"Dicho eso, todavía necesito discutir algunas cosas contigo, incluida tu elección de establecer ese autosacrificio. Tendrás que reservar algo de tiempo para eso."

"¿Qué?"

"También he recibido instrucciones del maestro Serge y el duque para reportar si sucede algo, así que les informaré lo que les sucedió".

"¡¿Reportar?! ¡¿No trabajas para mí, Carme?!"

"Sí, pero todavía tengo algunos conocidos... Será simplemente un chisme amistoso. Después de todo, ¿a quién no le gusta chismear sobre los molestos hábitos de su jefe?"



De acuerdo, es justo, no es que les vaya a decir información confidencial, ¡pero no puedo decir si realmente está molesto o solo está tratando de burlarse de mí como represalia!

"Uh, solo dije que nos estamos preparando para el peor de los casos... No es como si ese escenario fuera real en este momento, ¿verdad?"

"Entonces seguramente no te importaría que compartiera esa información".

"¿No podemos hablar de esto?"

"¿Acerca de nuestro próximo movimiento? Ciertamente. Por lo menos, no volveremos a mostrar nuestras caras en esa conferencia..."

Carme continuó pinchándome mientras continuábamos por la calle. Supongo que obtuve lo que me merecía allí...

"¿Eh? ¿Esperamos invitados hoy?" Pregunté cuando la tienda apareció a la vista.

"¿Invitados? ¿Estás tratando de cambiar el tema de nuevo?"

"No. Mira allá."

Tres carruajes desconocidos estaban estacionados en el estacionamiento vacío al lado de la tienda. Me temí lo peor, pero no sentí ningún peligro inmediato, y tampoco los limos de hierba que había escondido en los arbustos del lote, evidentemente.

"Eso es extraño... No me imagino que tres carruajes se estacionarían allí al azar".

"Veamos qué está pasando dentro de la tienda".

Cuando nos abrimos camino...

"Bienvenido de nuevo, Maestro Ryoma".

"¡Oye, Ryoma! ¡Te ves muy bien!"

Me recibieron Lulunese, la sirvienta del duque, y Hughes, así como muchos otros conocidos que me esperaban dentro de la tienda.

### Capítulo 7 Episodio VIII: Llegan Los Refuerzos

Lo primero es lo primero, tenía que asimilar mi entorno. En la oficina estábamos Carme y yo, recibidos por los guardias del duque Hughes, Jill, Zeph y Camil, así como por las sirvientas Lulunese, Lilian y Liviola. Y finalmente, por alguna razón, Glissela, la maestra del Gremio de Comerciantes, también estaba presente. Nuestra oficina parecía un poco abarrotada con esta gran multitud presente. Habiendo ofrecido nuestra única silla a Glissela, había un montón de preguntas en mi mente, pero tenía que empezar con la más obvia.



"¿Qué los trae a todos aquí?"

Hughes intervino para responder. "Estamos aquí por orden del duque. Estabas buscando obtener permisos para algunos establecimientos, como el que subcontrata la seguridad, ¿verdad?"

"Sí, lo estaba. Había estado considerando establecer una empresa de seguridad como contramedida contra el aumento de la delincuencia en Gimul, y discutí los obstáculos esperados y las soluciones a esos obstáculos con los maestros del gremio antes de solicitar un permiso al duque para establecerla".

Sin embargo, una sola carta debería haber sido suficiente para responder a esa solicitud. Incluso si Reinhart quisiera enviar un mensajero, no necesitaba enviar tantos.

"Bueno, para resumir, el duque ha aprobado todos los aspectos del proyecto", continuó Hughes. "Quiero decir, no hay inconveniente para el duque o la ciudad en general, por lo que no hay razón para negarse".

"Si llega a buen término, puedo esperar grandes ingresos, incluso como una pequeña parte del proyecto, sin mencionar la compensación no monetaria. Traté de establecer los números para darle más beneficios al duque y a los trabajadores tanto como pude para alentarlo a aprobar el proyecto".

"¡Ese es el problema!"

"¿Problema?"

"Él podría aprobar el proyecto, pero tú propuesta actual hace que parezca que el duque está siendo demasiado codicioso. Si da su aprobación con solo una carta, podría parecer que no está haciendo nada y cosechando todos los beneficios. Es por eso que... ¿Por qué estábamos aquí de nuevo?"

Tú eres el que vino hasta aquí, así que dime, ¡maldita sea!

Una exasperada Jill se hizo cargo de las tareas de explicación. "El duque quiere agregar una condición a la propuesta, nombrando a Hughes como gerente y entrenador de los guardias. Si bien no está mostrando todo su potencial hoy, Hughes fue ascendido recientemente y pronto tendrá guardias trabajando para él en el duque. Agradecería la oportunidad de adquirir más experiencia gerencial en su empresa. También ayudaré a dirigir la organización, para complementar a este nuevo jefe olvidadizo.

Creo que podría usar entrenadores experimentados para capacitar a los nuevos empleados. Si se trata de alguien que se queja del proyecto, no tendría una pierna para defenderse de que los dos guardias del duque son responsables de la calidad del personal".

"No podría pedir a nadie mejor. ¿Significa eso que todos los demás están aquí por...?"

"Eso es correcto." Lulunese, una bestia gata y esposa de Hughes, dio un paso adelante. "Conoces a nuestra ama de llaves, Araune. Ella está en la edad en que el trabajo manual se vuelve más difícil. Ha decidido seleccionar candidatos para su sucesor y comenzar a capacitarlos para que asuman su puesto. Al igual que con el jefe de seguridad, el ama de llaves debe poder capacitar a los nuevos empleados, liderar a sus subordinados, así como tomar decisiones ejecutivas y realizar tareas de secretaría. Lilian, Liviola y yo recibimos la orden de ayudarlo, maestro Ryoma, a probar nuestras habilidades. Desde este día hasta que seamos relevados por el duque, por favor, pónganos en el cualquier trabajo que crea conveniente".

¿"Cualquier" trabajo...? Dame un descanso.

"Nos han dicho que ayudemos con el proyecto de seguridad, pero siéntete libre de pedir nuestra ayuda en cualquier cosa con la que necesites una mano extra. Todo depende de usted."

"No me gusta levantar objetos pesados, así que mantenme entre bastidores si puedes".

"Zeph, Camil..."

Toda esa perorata sobre ganar experiencia o elegir a la nueva ama de llaves parecía una mala excusa; parecía más que Reinhart solo quería enviarlos para que me ayudaran. Habían sido maravillosos conmigo antes, y sin duda todos tenían talento. Teniendo en cuenta lo ocupadas que iban a estar las cosas, estaba muy agradecido por su oferta. Además, el hecho de que vinieran hasta aquí para decirme esto significaba que no iban a aceptar un no por respuesta, no que yo los hubiera rechazado de todos modos.

"Muchísimas gracias a todos. Eso sería una ayuda maravillosa. Me encantaría discutir los detalles más tarde... Pero, ¿qué te trae por aquí, maestra del gremio?"

"He estado hablando con ellos. Sabía que aparecerían tarde o temprano".

"¿Crees que eres el único que se mantiene en contacto con el duque? Sabes lo que está pasando en la ciudad".

Supongo que los maestros del gremio estarían tomando sus propias medidas contra el aumento del crimen ellos mismos...

"Además, has estado actuando raro últimamente", agregó Glissela.

"¿Qué? ¿No crees que me daría cuenta, después de hablar contigo estos últimos días?"

"No es eso..."

Después de lo que sucedió en la conferencia, no pude evitar echarle un vistazo rápido a Carme.

"Así es, ustedes dos fueron a esa conferencia en el gremio, ¿verdad? Organizado por la 'Unión Gimul de Pequeñas Empresas', o algo así. Tuve el presentimiento de que parecían sospechosos, pero parece que algo pasó. Cuéntame sobre eso."

Ella captó en esa fracción de segundo que algo había salido mal, y dónde salió mal. Al darme cuenta de que no podía ocultarlo, procedí a explicar todo lo que sucedió durante y después de la conferencia.

Glissela me miró una vez que terminé. "Sabes, a veces no puedo decir si eres realmente inteligente o realmente tonto. Yo mismo he puesto mis ojos en Wanz".

"El Gremio de Comerciantes también está investigando cosas. Ciertamente llamó nuestra atención, pero aún no ha hecho nada descarado, y no hay señales de alerta en su historial. No puedo simplemente ordenar búsquedas o imponerle multas basándome solo en mi propia intuición".

Por supuesto, si el gremio pudiera hacer cosas así sin ninguna prueba, eso sería un problema mayor que el aumento del crimen.

"Simplemente lo dejamos en paz... Pero las emociones pueden ser algo engañoso. La lógica no siempre funciona con personas que están

<sup>&</sup>quot;¡¿Sabias?!"

<sup>&</sup>quot;Bueno--"

<sup>&</sup>quot;¿En serio?"

realmente enojadas. Un negocio sólido puede arruinarse por un pequeño aparte. Ahora, aprecio su determinación de proteger su tienda y empleados a toda costa, pero realmente no tenía que ir tan lejos como lo hizo..."

"Dale un poco de holgura. Ryoma aún es joven, por lo que necesita entusiasmo. ¿Correcto?" Hughes me pasó el brazo por los hombros, pero la diferencia de altura casi me hizo perder el equilibrio.

"Bueno, al menos no eres tan terco en aceptar ayuda. Digamos que usted y su empleado aquí han crecido un poco".

"G-Gracias".

¿Supongo que estoy fuera de peligro? Aunque parece que acabo de aprobar un examen con D-menos.

En ese momento, llamaron a la puerta.

";Sí?"

Carme salió rápidamente y volvió a entrar. Un poco consternado, dijo: "Señor, Sieg y la señorita Pauline están de vuelta..."

Para recoger a sus hijos, supongo. Esto podría ser un poco incómodo. "Acompañado por Darson de la Armería Digger. Quieren hablar contigo."

"¿Darson? Muy bien, ¿dónde están?"

"Los dejé en el suelo".

Salí al frente de la casa después de unas breves palabras a todos en la oficina, y me vieron salir.

"Buenas noches. ¿La conferencia concluyó después de que me fui?"

"¿Quién sabe? Lo abandonamos".

Espera, ¿qué?

"¿Por qué...?"

"Nos abriste los ojos, Ryoma," dijo Sieg. "Estábamos empezando a aceptar lo que estaba diciendo, estando en ese espacio... Pero tus objeciones nos devolvieron a nuestros sentidos. Después de que te fuiste, todos los demás asistentes también comenzaron a hablar".

"Algunas personas incluso se fueron antes que nosotros. Conoces a algunos de ellos, Ryoma. Pauline me dijo sus nombres; eran las personas

que trabajaban en las tiendas que frecuentaba cuando salía a la ciudad a comprar cosas que necesitaba."

"No queríamos traer un gran grupo a esta hora, pero todos quieren disculparse contigo. Nosotros, los adultos, dejamos caer la pelota, así que te dejamos con el extremo corto del palo. Lo lamento."

Los hombres se unieron a su disculpa, que acepté.

Darson también tenía algo que agregar. "Incluso las personas que no se fueron cuando nosotros lo hicimos probablemente dudaron un poco desde el principio; la mayoría de ellos, al menos. Era un manicomio justo hasta que nos fuimos. ¿Cómo pongo esto?... Tu coraje no fue en vano, Ryoma."

"Me alegra escucharlo, entonces". Sentí como si me hubieran quitado parte del peso de los hombros.

"Parece que todo salió bien", dijo Glissela mientras salía de la oficina, el resto de mis invitados la seguían. Había notado que miraban la conversación con preocupación, pero la forma en que todos salieron de la oficina a la vez sobresaltó a Sieg, Pauline y Darson, así que les expliqué por qué los había amontonado en mi oficina para calmarlos.

"¿Entonces estás diciendo que tenías esto planeado desde el principio, después de haber pedido permiso al duque? Es como la solución que presentaste de contratar luchadores profesionales".

"Podrías decirlo."

"Bueno, podrías haberlo mencionado cuando... Bueno, supongo que lo hiciste, más o menos".

"Todavía no había recibido noticias del duque. Aunque estaba seguro de cómo respondería, no creo que pudiera haberlos convencido sin pruebas".

"Si lo hubiera sabido, me habría apresurado a regresar aquí a caballo..."

"Bueno, no tiene sentido insistir en eso. Solo un caso de mala sincronización".

Me volví hacia mis invitados de la residencia del duque. "¿Puedo suponer que podremos comenzar a trabajar en soluciones más concretas ahora?" Pregunté, y todos me dieron su seguridad de todo corazón.

"Ryoma", llamó Sieg. "Si lo desea, puede hablar con nosotros en cualquier momento que necesite ayuda".

"¡¿En serio?!"

"Por supuesto. No tiene sentido contenerse con nosotros ahora. Hablaré con las personas que salieron de la conferencia con nosotros. De todos modos, confiaría mucho más en ellos que en ese personaje de Wanz".

"Esa es una buena idea", dijo Darson. "Tal vez deberíamos organizar nuestra propia reunión".

Compartimos una risa por esto, y dimos por terminado el día después de intercambiar algunas bromas.

Mientras estaba fuera de la tienda para verlos irse, Glissela me llamó desde su carruaje. "Ven aquí, Ryoma."

Una vez que estaba a unos pasos de distancia, un bastón se deslizó por la puerta del carruaje y me empujó hacia adentro.

"Escucha bien, Ryoma. Necesita una perspectiva realista para administrar un negocio. Es solo un hecho que los sueños imposibles matan negocios como el suyo. Y también es un hecho que las personas no se dejarán gobernar con mano de hierro por mucho tiempo. Para ser un comerciante de primera clase, debe ser lo suficientemente suave para predicar sus ideales y proteger a su gente, y lo suficientemente duro para mirar los números en lugar de sus sentimientos y hacer cortes donde sea necesario. Por supuesto, eres capaz de desempeñar ambos roles; simplemente apestas cambiando entre ellos. Tienes que ser suave... De todos modos, no te olvides de lo que pasó hoy. Mire bien a todos los que lo rodean y manténgase fiel a sus convicciones. Necesitas creer en ti mismo."

Concluyó su conferencia con una mirada amable pero firme, y luego me quitó el bastón del hombro. Sin esperar mi respuesta, rápidamente volvió a su forma habitual de hablar. "La próxima vez, será mejor que vengas a visitarme al gremio".

Luego, la puerta del carruaje se cerró y el carruaje aceleró hacia el Gremio de Comerciantes.



## Capítulo 7 Episodio IX: Fin De Semana De Tres Días, Día 1

La mañana después de la visita sorpresa de Hughes, Lulunese y los demás de la residencia del duque que se ofrecieron a ayudarme con mis proyectos para el futuro previsible, estaba más emocionado que nunca por ponerme a trabajar. Y de acuerdo a mi horario de trabajo, hoy yo...

#### "...tener el día libre."

No es como si quejarse de eso fuera a cambiar la realidad de la situación.

Desde que regresé de Fatoma, no había tomado un solo día de R y R para mí, y los maestros del gremio le habían transmitido directamente al duque que lo primero que hice al regresar fue visitarlos a ellos y a Serge.

Y así, se me presentó una oferta que literalmente no podía rechazar: todo mi trabajo se delegaría a la ayuda recién contratada y muy capaz durante los próximos tres días. Era como si me hubieran puesto en arresto domiciliario inverso, excepto que la "casa" en este caso era mi tienda. Por lo menos, tuve que aceptar su oferta de cocinar todas mis comidas y básicamente atenderme todo el tiempo... Lo que sea. Básicamente, te haces una idea. Sin trabajo durante tres días seguidos, no sea que me convierta en un chico aburrido.

Había hecho planes para mí mismo para el último día de estas vacaciones improvisadas, pero hoy y mañana, mi agenda estaba abierta. Lo que significaba que solo había una cosa lógica que hacer en todo el día...

### "¡Experimentación con limo!"

Apenas había tenido tiempo para hacer eso últimamente, y quería catalogar correctamente los limos que tenía, que todavía estaban evolucionando activamente a partir del alimento que había adquirido en Fatoma. Además, había algunas cosas que quería probar con el limpiador ácido. ¡No hay tiempo como el presente!

\_ \_ \_

El día pasó zumbando, y para cuando oscureció, me las arreglé para sentarme con la intención de poner en orden todas mis notas sobre los experimentos que había hecho. En primer lugar, hice una tabla simple catalogando mis limos, lo que comían y en qué evolucionarían. Algo como esto:

## Forma Pre-Evolucionada $\rightarrow$ Hipótesis Basada en la Alimentación $\rightarrow$ Evolución Real

- Limo Pegajosa → Limo de Cangrejo → Limo de Araña
- '→ Limo de Crustáceos → Limo de Corteza
- "→ Limo de Red → Limo de Fibra
- Limo Ácido → Limo de Concha Marina → Limo de Concha
- "→ Limo de Concha y Huevo → Limo de Perla
- Limo Venenoso → Limo de Carbón y Arena → Limo de Filtro
- "→ Limo de Aguijón → Limo de Picadura
- Limo de Metal → Limo de Red → Limo de Alambre
- Limo Sangriento → Limo de Parásitos → Por Determinar
- Limo de Piedra → Limo Arenoso → Limo de Arena
- "→ Limo de Porcelana → Por Determinar
- Limo de Hierba → Limo de Hierba Agua → Limo de Hierba Acuática
- " $\rightarrow$  Limo de Lenteja de Agua  $\rightarrow$  Limo de Algas

A continuación, escribí mis observaciones sobre las evoluciones de limo más recientes. Comenzando desde arriba, tuve tres evoluciones de limo pegajoso.

#### Limo de Araña

Apariencia: Similar al limo pegajoso, pero más pequeña.

Habilidades: No se pierden habilidades por la evolución; nuevas habilidades de Nidificación y Trampero adquiridas.

Nota: El limo de araña comenzó a construir telarañas en las paredes de las minas y usa su seda para moverse por el aire como una araña. Su seda parece tener propiedades diferentes a las de un limo pegajoso; Realicé un experimento pidiéndoles a un limo pegajoso y a un limo de araña que tejieran la seda más duradera posible, envolviendo mis brazos entre ellos y desgarrándolos. Como resultado, descubrí que la seda de limo de araña era más elástica y parecía más duradera (basado solo en mi experiencia personal). Incluso en la Tierra, la seda de araña se consideraba un tejido

con una estructura y propiedades muy eficientes. La seda de limo pegajoso ya es duradera, por lo que la seda de limo de araña puede tener una ventaja estructural. Planee preguntarle a un especialista acerca de su utilidad como materiales. Este también podría ser un espécimen más pequeño; Calcularé su tamaño promedio una vez que tenga más de esta evolución.

#### Limo de Corteza

Apariencia: Idéntico al limo pegajoso.

Habilidades: No se pierden habilidades por la evolución; nueva habilidad Muda adquirida.

Nota: La muda es una habilidad en la que el limo endurece sus secreciones. Una capa superficial endurecida no impide su movimiento; parece ser estrictamente una mejora de sus capacidades defensivas. Tras la evaluación, descubrí que sus secreciones endurecidas tenían casi las mismas propiedades que la solución endurecedora que creé. Comprueba, ya que mi solución de endurecimiento provino de limos pegajosos. Bajo comando, el limo de la corteza podría esparcir la misma secreción sobre una superficie plana para producir los mismos resultados que la solución de endurecimiento. Con el limo de la corteza, ahora puedo usar la solución de endurecimiento sin alquimia... Sin embargo, el limo de la corteza parece muy similar al limo pegajoso en la naturaleza; lo mismo puede decirse del limo de araña. Parecen ser evoluciones que mantienen las características del limo original, realzándolas con la naturaleza de otra criatura.

#### Limo de Fibra

Apariencia: Idéntico al limo pegajoso.

Habilidades: No se pierden habilidades por la evolución; nueva habilidad Fribar adquirida.

Nota: Si le doy virutas de un limo de pelusa, puedo crear limo viscoso. ¿Tal vez pueda convertir otras cosas en fibra? Por ejemplo, darle metal o vidrio para crear alambre o fibra de vidrio. Debería investigar más sobre esto.

Luego, noté los dos que evolucionaron a partir de limos ácidos.

#### Limo de Concha

Apariencia: Se oculta en un turbante; como un cangrejo ermitaño.

Habilidades: No se pierden habilidades por la evolución; Se cambió la habilidad de Producción de Ácido Fuerte a Producción de Ácido Suave y se adquirió la nueva habilidad Producción de Caparazón.

Nota: Esta puede ser la evolución más sorprendente hasta el momento. Por un lado, su apariencia cambió drásticamente. Examiné el "ácido suave" y resultó ser un ácido succínico muy denso, con mucho del umami que se encuentra en muchos mariscos. Si bien no se puede consumir tal cual, puedo ajustar su composición para convertirlo en succinato de sodio y usarlo como condimento. La salsa Worcestershire sucedánea que hice con ella para un almuerzo tardío resultó buena.

#### Limo de Perla

Apariencia: Blanco lechoso con un brillo único. Más bien como una perla gigante.

Habilidades: Tal vez derivado de su cambio de la forma gelatinosa de un limo ácido a una más metálica, tiene un conjunto de habilidades drásticamente diferente al de un limo ácido. Las habilidades de particular interés es Secreción de Moco Protector, Cubrir y Cristalizar.

Nota: Sus habilidades me permiten crear perlas, un bien preciado en este mundo. Este limo es como una licencia para imprimir dinero. Si bien no es peligroso en sí mismo, debe manejarse con precaución.

Y dos más del limo venenoso.

#### Limo de Filtro

Apariencia: Seco y ennegrecido en general. Con motas que se refractan aquí y allá, parece un montón de arena negra.

Habilidades: Cambiar de forma gelatinosa a seca, casi sólida, parecía resultar en la pérdida de la mayoría de las habilidades de limo venenoso. Sin embargo, la resistencia al veneno restante se refuerza y adquirió una nueva habilidad: Filtración.

Nota: Según mis experimentos, parece que este limo puede filtrar el veneno y la acumulación de líquidos y gases que pasan a través de ellos. También confirmó que la habilidad Filtración se puede usar para ayudar a combinar medicamentos y servir como purificador de agua. Gran potencial para aplicaciones médicas, como usarlo como máscara de gas o combinarlo con un limo sangriento. ¿Diálisis, tal vez?

#### Limo de Picadura

Apariencia: Tonalidad púrpura más pronunciada, oscureciendo su núcleo.

Habilidades: No se pierden habilidades por la evolución; Aguijón adquirió una nueva habilidad.

Nota: Con la habilidad Aguijón, como descubrí al recibir una orden, produce innumerables picos, como un erizo de mar; el parecido se vio reforzado aún más por su color. Se parecía más a la variación de picos largos. Como conservaba la habilidad Maestría con la lanza, le pedí que hiciera un aguijón grueso y lo usara como una lanza, lo cual hizo. Además, aún mantenía la estructura similar a una jeringa del aguijón, lo que le permitía inyectar veneno. Creo que tomó los aguijones de su alimentación, pero considerando todas las cosas, esto fue bastante retorcido. Dicho esto, la capacidad de inyectar veneno al impactar sería efectiva en combate. Por ejemplo... Bueno, tal vez sea mejor no escribir esto.

Luego vino uno de la limo de metal.

#### Limo de Alambre

Apariencia: Idéntica al limo metálico, pero un poco más pequeña.

Habilidades: Sin habilidades perdidas; Estire recién adquirido.

Nota: Puede estirarse en un alambre delgado, e incluso dar forma a su forma alargada en forma de sierra o alambre de púas. Su longitud máxima corresponde a su masa; no puede estirarse ni cambiar la forma de su núcleo.

... y el limo de piedra respectivamente.

#### Limo de Arena

Apariencia: Un montón de arena.

Habilidades: Perdió habilidades del limo de piedra por el cambio de forma, pero adquirió Dispersión, Condensación, Absorber humedad y Secar, que comparte con los limos de ceniza, así como la habilidad Sincronizar vista anteriormente en los limos de barro.

Nota: Noté algo mientras experimentaba. Más notas a seguir después de más experimentación...

Por último, pero no menos importante, hubo dos nuevas evoluciones del limo de hierba.

#### Limo de Hierba Acuática

Apariencia: Hierba acuática visible flotando en el cuerpo del limo, como un acuario sin vidrio.

Habilidades: Las mismas que las del limo de hierba.

Nota: Si bien sus habilidades se mantuvieron igual a lo largo de la evolución, ahora vive en el agua. Puede sobrevivir un tiempo fuera del agua, pero no parece gustarle vivir en tierra. Hice un tanque con la solución de endurecimiento por el momento. Planeo actualizar a un tanque más grande o hacer un hábitat de estanque, si el clima lo permite. Alimentarlos fue fácil, ya que crecieron y comieron su propio pasto acuático u obtuvieron sus nutrientes de la fotosíntesis, tal como lo hacen los limos de malezas. Su facilidad de cuidado y su atractivo exterior similar al de un acuario lo convierten en un buen candidato como primera recomendación al convertir a las personas al camino del limo.

## Limo de Algas

Apariencia: Un bulto de algas verdes.

Habilidades: Igual que la limo de hierba.

Nota: Viven en el agua, como el limo de malezas acuáticas. Crece y come sus propias algas, y también utiliza la fotosíntesis. Tomé una pequeña

porción de las algas que cubren su cuerpo y la evalué para encontrar que estaba repleta de varios nutrientes. Un tipo de musgo llamado euglena, por ejemplo, estaba siendo estudiado en la Tierra por su posible aplicación en suplementos y alimentos saludables. Tal vez pueda usar los limos de algas de una manera similar. Planeo construir un tanque o estanque dedicado para ellos, para que puedan producir suficientes algas para que yo experimente.

Eso me pareció un buen resumen del día. Para ser honesto, había muchos más experimentos que quería realizar y podría haber seguido adelante. Sin embargo, si descubrieran que estaba trabajando con limos durante la noche, temía que obligaran a una de las sirvientas a quedarse conmigo todo el día... ¿Tal vez en realidad estaba aprendiendo un poco de autocontrol?

"...Nah".

Todavía era un poco temprano, así que decidí prepararme para los próximos días. Finalmente, cayó la noche y lo detuve por hoy...

## Capítulo 7 Episodio X: Fin De Semana De Tres Días, Día 2

A la mañana siguiente, me desperté totalmente preparado para investigar más sobre el limo. También planeé hacer algunos experimentos sobre magia y elementos mágicos. En primer lugar, pedí la ayuda de un limo de barro y un limo de arena, quienes inspiraron mi hipótesis del día.

"Por supuesto, hasta ahora solo tengo un limo de arena..." Preparé un montón de arena y un montón de tierra para que los limos usaran su habilidad Sincronizar, luego los puse a trabajar una vez que todo estuvo listo.

"Mmm. No hay sorpresa aquí..."

Los limos comenzaron a desaparecer en la pila de arena y tierra. Incluso cuando eran completamente invisibles, los limos todavía estaban allí; simplemente se mezclaron completamente con la arena y la tierra. Dudaba que soportaran una explosión mágica que destruyó sus respectivos materiales, pero ningún ataque físico los dañaría en este estado. Sin embargo, lo más sorprendente es que los limos no tenían sus núcleos, su punto más vulnerable, en este estado. Ellos mismos se convirtieron verdaderamente en arena y suciedad. Al mismo tiempo, aún mantenían su sensibilidad, si se pudiera llamar así. A pedido, podrían volver a sus formas de limo o continuar moviéndose en su estado sin núcleo. Después de ver no una, sino dos especies de limos usando esta habilidad en acción, me vi obligado a confrontar la realidad de esta habilidad.

Después de presenciar esto, me pregunté cómo era posible y fijé mi atención en la energía mágica por varias razones. En primer lugar, los limos normales, no evolucionados, de alguna manera desaparecen cuando mueren, dejando atrás su núcleo. En segundo lugar, descubrí al observar y experimentar con limos mágicos y sus evoluciones que esos limos absorben energía mágica, y algunos especímenes prefieren un elemento específico sobre los demás. Y finalmente, hubo una vez en la que le pedí a un limo venenoso que usara un objeto mágico en forma de lanza, y aunque pudo hacerlo, mostró signos de agotamiento y encogimiento en el proceso.

Estas observaciones contribuyeron a mi hipótesis de que los limos estaban compuestos de energía mágica. La ley básica de la magia dictaba que la

energía mágica se dispersaba cuando se liberaba del control del lanzador de hechizos. Si los limos fueran energía mágica tomando forma, sus cuerpos desapareciendo al morir tendrían sentido. Además, planteé la hipótesis de que si sus cuerpos estaban compuestos de energía mágica, la habilidad de Sincronización era un hechizo mágico. Si bien obviamente tenía que tener cuidado de explicar todo como "la magia lo hizo", todavía era una fuerza lo suficientemente poderosa como para hacer posible lo imposible.

Además, cien limos hicieron un gran limo, y quinientos de ellos hicieron un gran limo. Quizás su fusión no fue un hechizo en sí mismo, sino el resultado de una fuerza o propiedad natural en la energía mágica de los limos que permitió la fusión y la sincronización.

Hoy, decidí concentrarme en mi segunda observación: los limos absorben energía mágica, y algunos de ellos prefieren elementos particulares sobre el resto.

"Voy a comprobar esto dos veces..."

Probé qué elementos preferían los dos limos Sincronizadores. El limo de barro prefería la tierra y el agua, mientras que el limo de arena prefería la tierra y el viento. Había obtenido los mismos resultados el día anterior.

"Así que el limo de barro prefiere la tierra y el agua..."

Incluso había una categoría de hechizos llamada magia de barro, que combinaba los elementos tierra y agua. Esto difícilmente parecía una coincidencia. Incluso pensé en la combinación de magia de tierra y viento que prefería el limo de arena.

"Rueda Polaca".

La magia de la tierra convirtió la tierra en arena, que un viento recogió y comenzó a zumbar rápidamente. Este fue uno de mis hechizos originales que usaba el rápido movimiento de los granos de arena para pulir o pulir cosas. Lo había diseñado por necesidad y lo nombré de la parte superior de mi cabeza: una cosa en forma de rueda que usaba para pulir materiales. En retrospectiva, tal vez Sand Blaster hubiera sido un mejor nombre.

Este pequeño hechizo que había sacado de mi bolsillo podría clasificarse razonablemente como magia de arena, al igual que magia de barro. ¿Había un patrón en qué elementos preferían los limos y su aplicación en los hechizos?

"Bueno, todavía no tengo suficientes datos".

Decidí probar otros limos y consideré cuál de ellos preferiría dos elementos específicos. Entonces pensé en el limo de ceniza, que prefería la madera y la magia del fuego. Eso fue bastante intuitivo cuando visualicé árboles quemándose hasta convertirse en cenizas.

"Ahora, qué hechizo debo hacer... ¡Ceniza!" Llamé, lanzando un hechizo simplemente para crear un poco de ceniza como el hechizo de agua. Y he aquí, la energía mágica del fuego y la madera se combinaron, transformándose en copos de ceniza que caían al suelo. "Otro éxito... Estoy empezando a divertirme aquí".

El siguiente limo que me vino a la mente fue el limo ácido. Así como noté mentalmente que prefería el veneno y la magia del agua, se me ocurrió que lo contrario de ácido, alcalino, encontraba su etimología en cenizas.

Mezclé las cenizas en agua y, efectivamente, probó que era alcalino... Parecía plausible que pudiera hacer una solución alcalina combinando ceniza (es decir, fuego y madera) con agua, pero eso requeriría la misma precaución en el manejo como ácido. Decidí prepararme más a fondo antes de experimentar más.

Veinte minutos después, tenía un experimento exitoso en mis manos. Combinar tres elementos requirió algo de delicadeza, pero logré crear una solución alcalina combinando fuego, madera y agua. Sin embargo, cuando traté de crear ácido desde cero combinando veneno y agua para contrarrestar el alcalino, fracasé. ¿Qué hice mal?

"Ahora que lo pienso, casi nunca he usado magia venenosa... Parece redundante con todos los limos venenosos y medicinales que tengo. Tal vez debería empezar a estudiar magia venenosa desde lo básico..."

Continué revisando los elementos preferidos de los otros limos, realizando pruebas y errores en cualquier combinación que parecía que podía lanzar, y tomando notas de observaciones y preguntas en el camino. Después de lanzar magia a un ritmo tan rápido, había gastado la mayor parte de mi energía mágica por la tarde, aunque no hasta el punto de hacerme sentir mal. Decidí terminar mi investigación por el día.

"Bien, supongo que no tengo nada que hacer ahora..."

Después de reflexionar sobre este enigma, decidí preparar el almuerzo. Después, decidí jugar con los limos y prepararme para el día siguiente. Cuando estaba preparando su cena después de jugar con ellos, decidí darles ceniza a los limos de hierba a los que les gustaba la magia de la madera y cincuenta y tres de ellos respondieron positivamente a la ceniza. Parecía que tenía mucho que aprender sobre la relación entre los limos y la magia.

**WORLD PROJECT** 

## Capítulo 7 Episodio XI: Fin De Semana De Tres Días, Día 3

En la mañana de mi último día libre del fin de semana, estaba parado cerca de la entrada de las minas abandonadas.

"¡Ahí está!"

Vi un carruaje que venía hacia mí, por el camino que conducía a Gimul. Ver a Lilian y Hudom confirmó mis suposiciones. Saludé al carruaje para hacerles saber dónde estaba y les mostré un lugar de estacionamiento adecuado. Luego, Fina, María y Jane salieron del carruaje; Rápidamente los saludé.

"Buenos días a todos. Gracias por venir hasta aquí."

"¡Vaya, cómo pasó el tiempo!"

"Este es un carruaje bastante encantador".

"El del pueblo es mucho más destartalado que esto".

"Así lo veo. Parece un trabajo realmente agradable" observé. El carruaje era uno de los tres que había visto aparcados antes en el solar vacío junto a la tienda; dado que traía a mis invitados de la casa del duque, lo había considerado un carruaje decididamente de alta gama.

"¿Agradable? Es una obra excepcional".

"Ya lo sospechaba, Hudom".

"El duque simplemente lo iba a tirar. Por favor, llámenos cuando lo necesite."

"Gracias."

Increíblemente, este carruaje (junto con otro) me lo habían prestado. Aparentemente, Reinhart me dejó un mensaje, en el sentido de "espero estar muy ocupado a su debido tiempo", y que esto probablemente me ayudaría a moverme un poco más fácilmente. Por eso estaba usando uno para un recado personal. Por supuesto, el transporte gratuito y la asistencia del duque no era todo lo que tenía que agradecer.

Mientras estuve fuera dos noches antes, no solo todos mis empleados (salvo Carme) cuidaron a los niños de al lado, sino que también estaban

allí para saludar al maestro del gremio y a los empleados del duque. Más tarde me pidieron una explicación por mi ausencia, así que les di una, solo para que ellos también ofrecieran su ayuda allí. Acepté felizmente, y hoy, estaban aquí conmigo para aprender los conceptos básicos de la agricultura de las tres niñas granjeras.

"Gracias de nuevo por venir aquí en tu tiempo libre".

"¡Ha ha! ¿Por qué tan rígido?"

"Te lo debemos, después de todo lo que has hecho por nosotros. Es lo menos que podemos hacer."

"Yo, por mi parte, estoy simplemente feliz de poder devolverte el dinero por un cambio. Pero, ¿qué pasa con tu repentino interés en la agricultura?"

"Oh, supongo que aún no te lo he dicho..." Le expliqué cómo la agricultura aparentemente ayudaría a mejorar la delicadeza de mi magia de madera. Por supuesto, la parte acerca de que el dios de la agricultura es el que me dio una pista sobre ese era mi pequeño secreto.

"Ya veo. Eso tiene sentido."

"¿Estás seguro de que nos quieres cerca? La magia es un territorio totalmente desconocido para nosotros".

"No te preocupes, Fina. Aprender el objeto del hechizo es crucial para aprender magia."

"¿Ves? Hudom lo entiende" dije. Sacó las palabras de mí... Espera, ¿qué? "¿Eres un usuario de magia también?"

"Sí, pero estoy lejos de ser un profesional en eso. Puedo usar algo de magia de madera, además soy lo suficientemente decente en magia de agua como para regar plantas."

"¡Genial!" Saber que Hudom tenía conocimientos mágicos lo hacía parecer aún más confiable. Ahora en realidad estaba ansioso por conocerlo mejor... "Sígueme, tengo un pequeño espacio preparado".

Los llevé al extremo oeste de las minas, donde había un trozo de tierra nivelada de tamaño decente. Me apresuré a limpiar todas las malas hierbas que crecían demasiado, así que cuando los demás, en particular las chicas de la granja, se detuvieron de repente y me miraron, comencé a preguntarme si había pasado algo por alto.

De hecho lo fue. Parte de la parcela estaba a nivel del suelo, pero también albergaba el invernadero que había intentado construir, viendo el frío que hacía este invierno. Me inspiré en los invernaderos cubiertos de plástico, pero usé la solución endurecida de lodos pegajosos y costrosos, lo que hizo que pareciera una construcción cubierta de vidrio. En ese momento, me di cuenta de que el vidrio era un bien escaso en este país. Por supuesto, se sorprendieron al ver un edificio que parecía estar hecho completamente de vidrio.

"Oh, ¿entonces todo eso no es realmente vidrio?"

"Eso es lo que usamos para las ventanas de la tienda. Debería haber sabido..."

"Impresionante", dijo Hudom. "Los invernaderos no son algo común, incluso entre los nobles".

Supongo que eso explica su reacción, entonces.

Les mostré el interior del invernadero, donde hacía mucho más calor, gracias a la solución endurecida que bloqueaba el viento pero permitía la entrada de la luz del sol. Estaba notablemente más bochornoso que en el exterior. Por supuesto, uno podría abrir las rejillas de ventilación ubicadas a ambos lados del invernadero, así como encima de las puertas en cada extremo, pero pensé que algún tipo de sistema para ajustar la temperatura y la humedad en el invernadero parecía más beneficioso.

A pedido de ellos, comencé mi rutina habitual. Suavicé el suelo con magia de tierra, hice que los carroñeros mezclaran fertilizante y construyeran una cresta, hice que los limos pegajosos plantaran semillas, las regué con magia de agua, estimulé su crecimiento con magia de madera...

<sup>&</sup>quot;¿Qué es?" Yo pregunté.

<sup>&</sup>quot;Bueno, eh..."

<sup>&</sup>quot;¿Eso de allí no es un invernadero?"

<sup>&</sup>quot;Casi me da un ataque al corazón."

<sup>&</sup>quot;Ahora, ¿por dónde empezaremos?" Yo pregunté.

<sup>&</sup>quot;¿Puedes mostrarnos lo que normalmente haces primero?" Fina habló.

<sup>&</sup>quot;Nos gustaría ver cómo cultivas con magia".

<sup>&</sup>quot;¡Absolutamente!"

"¡Voila!" Tenía un campo de flores de dante. Eran una flor muy útil, ya que podía producir aceite de cocina a partir de su semilla, remojar sus raíces en un café de diente de león y alimentar con sus tallos un limo pegajoso y de látex.

Pero... Todos seguían en silencio.

"Em..."

"Dios... ¿Qué se puede decir a esto?"

"La magia es bastante sorprendente".

Las chicas parecían impresionadas, aunque un poco confundidas en cuanto al proceso, mientras que Lilian no parecía sorprendida, ya que había visto el proceso antes en casa del duque, pero aún mostraba una media sonrisa.

Hudom, mientras tanto, parecía positivamente asombrado. "¿Qué... qué demonios...? ¿Qué es esto? ¿Algún tipo de hechizo de ilusión?"





"Eh, ¿Hudom? ¿Pasa algo?"

"¡¿Qué no pasa?! ¡Hiciste que brotaran y crecieran en un abrir y cerrar de ojos! ¡Todos estos! ¡En este momento!"

"¡C-Cálmate!" supliqué. No estaba siguiendo su divagación excitada.

"C-Correcto... Lo siento por eso. Fue tan impactante que no pude evitar dejarme llevar. ¿Tiene mucha habilidad mágica, jefe?"

"Sí, pero un factor importante son los limos carroñeros que producen un fertilizante de buena calidad que ayuda a que las plantas crezcan".

"En ese caso, tus limos y el fertilizante que producen son increíbles. He estudiado una buena cantidad de fertilizantes normales hechos de estiércol y compost, e incluso pociones que ayudan con el crecimiento de las plantas. Dudo que haya muchos de ellos por ahí que puedan reproducir este efecto. Sé de algunos que podrían, pero las pociones poderosas tienen fuertes efectos secundarios. Por lo que puedo decir, estos dantes son completamente normales. Prosperando, incluso. El mago promedio se habría quedado sin magia", murmuró Hudom.

Me volví hacia las chicas.

"No usamos pociones para esto en el pueblo".

"Son demasiado caros".

"Necesitaríamos mucho si tenemos la intención de usarlo en toda la granja".

Respondieron con virtual resignación.

"Sabes mucho sobre el tema, Hudom", le dije.

"Mi familia ha sido los jardineros reales durante generaciones. Todo eso me lo inculcaron cuando era niño".

Eso explicaba su experiencia, pero si su familia siempre fueron los jardineros reales, a quienes supuse que tenían la tarea de mantener los terrenos del palacio...

"¿Eres un noble, Hudom? No tenía ni idea."

"Bueno... Mi familia tiene una baronía, pero me escapé. No es que tenga derecho a usar el apellido, de todos modos, pero el título solo aleja a mis

amigos en mis viajes, o hace que la gente rechace mi desafío, o asusta a las chicas. Me he acostumbrado a no hablar de ello."

Había visto a algunas personas sentirse intimidadas por la mera mención de la nobleza, lo que supuse que hacía que su tarea de desafiar a alguien en un duelo justo fuera un poco preocupante. No es que me importara mucho su título, ni quisiera indagar en el pasado de alguien que no querían compartir.

"Mi viejo es un barón de la toga, de todos modos. Realmente no significa mucho", se rio Hudom. "Así que no me traten de manera diferente", les dijo a las chicas.

Parecían un poco desconcertados por la rapidez con que le dio la vuelta.

"¿Está seguro?" preguntó Fina.

"¡Por supuesto! Como dije, es solo que mi viejo trabaja en un castillo. Su trabajo no es muy diferente al de cualquier otro jardinero. Y dejé eso atrás. No tengo ningún poder. Creo que nuestro tendero tiene mucho más poder que yo, viendo lo fácil que fue para él obtener la ayuda del duque".

"¡Usted tiene un punto!"

"¡¿Eso es todo lo que se necesita?!" Protesté, mientras las tres chicas, e incluso Lilian, asentían al darse cuenta. ¿Qué está pasando? Admito que siempre pensé que me trataban muy bien.

"No de mala manera, por supuesto", agregó Hudom, y las chicas intervinieron.

Decidí volver a mis estudios agrícolas.

"Por lo que nos has mostrado, no interactuaste con las flores en su proceso de crecimiento".

"Normalmente hay que desmalezar el campo y eliminar las flores débiles".

"Ya veo... Sabía que debería haber habido un proceso de selección, pero no sabía cuáles seleccionar. Pensé que podría verter magia en los menos saludables y resultarán iguales".

"La magia de la madera puede hacer que las plantas crezcan", explicó Hudom. "Pero cuesta un montón de magia, y el rápido crecimiento puede dañar a las propias plantas. Por lo tanto, incluso el crecimiento mágico debe distribuirse a lo largo de los días, manteniendo más bajo el gasto

mágico por planta y el daño que les infliges. Incluso las plantas que no crecen tanto o se enferman tienen la fuerza para crecer fuertes. En lugar de obligarlos a florecer, quieres ayudarlos a crecer por sí mismos".

Después de recibir algunos consejos más sobre mi agricultura mágica...

"¡Ahora pasemos a cultivar! ¡Chelma me ha regalado unas patatas que han brotado! ¡Podemos plantarlos tal como están, y son fáciles de cultivar!"

"¿También trajiste algo, Jane? Traje algunos frijoles que se pueden cultivar con magia."

"También tengo algo de trigo".

Usando algunas semillas que tenía y que las niñas habían traído, comencé mi entrenamiento práctico.

"¡Detente!"

"Tienes que sacrificarlos ahora mismo".

"Algo que debes tener en cuenta..."

"Oye, vamos a replantar los menos saludables por aquí. Podrías practicar más magia de madera con ellos."

Y finalmente, aprendí a cultivar cultivos que nunca antes había cultivado.

"Cuando el trigo crece hasta este punto, debes pisarlo".

"Necesitas tomarte más tiempo con estos frijoles..."

Mientras aceleraba su crecimiento con magia, se aseguraron de enseñarme los pasos críticos que necesitaba tomar en el camino.

Cada vez que aprendía algo nuevo, me hacía dolorosamente consciente de que mi método anterior era llevado por la fuerza bruta de la magia. En general, terminé aprendiendo mucho en lo que aparentemente era mi día libre.



## Capítulo 7 Episodio XII: Después Del Tiempo De Juego, Parte 1

A la mañana siguiente, cuando finalmente se me permitió volver a la normalidad después de mi respiro forzado, bajé con entusiasmo la montaña hacia Gimul.

"¡Buenos días!" Llamé a un guardia en la puerta norte cuando me dejó entrar a la ciudad y corrí directamente a los barrios bajos.

Cuando llegué al edificio grande y antiguo, encontré una multitud reunida cerca.

"Disculpe... Pasando..." Me separé de la multitud para encontrar a los siete que me envió el duque, así como a Serge, Arnold y Lible, líder de los barrios bajos. Guardias y carruajes los rodeaban, destacándolos del resto de la población. Decidí ir a saludarlos.

"Maestro Ryoma. Todavía tenemos algo de tiempo hasta nuestra cita, así que no te preocupes".

"Acabamos de llegar temprano. Los niños tampoco están listos".

Serge y Lible me dieron el resumen. Los niños que Lible mencionó eran los niños que habitaban el edificio frente a nosotros; solo uno de los muchos "orfanatos" dilapidados de los barrios marginales, donde los niños sin hogar vivían todos juntos.

"Siempre me sorprende lo antiguo que se ve el edificio", comenté. Y "antiguo" lo decía amablemente.

"Naturalmente. Según los registros oficiales, este edificio fue construido como una unidad de almacenamiento de los materiales utilizados para construir el resto de la ciudad. A medida que continuaba la construcción, las unidades de almacenamiento se trasladaron y agregaron, hasta que las unidades no utilizadas se vendieron a propietarios privados. Algunos de ellos, como este, no han capeado muy bien las arenas del tiempo."

La información que dio Arnold explicó algunas cosas sobre el edificio. La construcción de piedra parecía priorizar la solidez y la utilidad del espacio, con poco o ningún atractivo exterior. Había dos entradas, cada una en la parte delantera y trasera del edificio, cada una lo suficientemente grande como para que pasara un carruaje, lo que permitía la carga y descarga

eficiente de materiales. Tal vez por temor a los robos, las puertas de esas entradas eran gruesas y estaban adornadas con ventanas mínimas. Un gran muro rodeaba el edificio, e incluso había una reliquia de una puerta pesada que separaba los terrenos principales de la calle. Lo mejor que se puede decir sobre la artesanía que se exhibe aquí es que no se había derrumbado por completo hace años. Por supuesto, me parecía un edificio abandonado, y uno completamente inadecuado para albergar niños.

"Lible, sé sincero conmigo. Tan pronto como los niños estén listos y fuera del edificio, podemos asegurarnos de que esté vacío y comenzar la demolición, ¿verdad?"

"Cuanto más rápido hagamos esto, más rápido podrás llegar a construirles sus nuevos hogares, ¿sí? Nos ocuparemos de ellos mientras lo hace, pero la velocidad es esencial aquí. Los niños estarían más felices de tener un nuevo hogar más temprano que tarde".

A pesar de su mirada estoica, Lible claramente se preocupaba por estos niños. No es de extrañar por qué aceptó mi oferta y se puso en contacto con el propietario del edificio, así como con personas dispuestas a actuar como padres adoptivos junto con los propios niños, solo para que pudiéramos hacer que todo esto sucediera. Si bien el objetivo principal del proyecto era que yo construyera una planta de procesamiento de basura y las fábricas que la acompañaban, dejó en claro a todas las partes que prestarme ayuda ayudaría a mejorar sus condiciones de vida. Sin su ayuda, no habría estado allí lista para derribar el edificio.

"Gracias por tu ayuda. Me aseguraré de que las cosas progresen rápidamente hasta que coloquemos el último ladrillo. Usted puede contar conmigo."

"Muy apreciado. También tenemos una gran audiencia, así que no los defraudes".

"¡Sí señor!"

De repente, los niños salieron a raudales de los edificios.

"¿Están los trabajadores aquí para ayudarnos?" Yo pregunté.

"Reuní a treinta de ellos. Están a la vuelta de la esquina, esperando instrucciones."

"Gracias." Eso sería suficiente para el primer día. "Serge, Lulunese, tienes la..."

"¿Ropa usada para los niños? Sí, tengo muchos cargados en mi carruaje. Además, los acabo de lavar".

"Los limos limpiadores están cargados en ese carruaje. Lilian viajará con los niños para mostrarles las cuerdas, ya que ha formado un contrato con esos limos y todo".

"Parece que estamos listos. Gracias de nuevo." Les pedí a las tres sirvientas que proporcionaran un servicio de baño de cuerpo completo, cortesía de los limos limpiadores. Iba a limpiar a los niños y luego les daría la ropa de segunda mano que le pedí a Serge como una especie de compensación por sus esfuerzos.

"Hace frío y aquí están a punto de encontrar nuevos hogares. Esto no sería demasiado esfuerzo de su parte. Aun así, aprecio la idea."

"Del mismo modo... ¿Por qué no empezamos ahora, entonces? Sé que estamos un poco adelantados, pero creo que todo está listo".

"Sí, diría que estamos a salvo para comenzar".

Había alrededor de cincuenta niños en total reunidos en la entrada del edificio, con un rango de edad desde el jardín de infantes hasta la edad de la escuela secundaria. Los niños mayores estaban pasando lista en ese momento.

"Bien, dejaré a los niños con Lible, Serge y las damas".

"Sí, señor", respondieron las chicas al unísono.

"Claro."

"Nosotros nos encargaremos".

Y así, el equipo de Hughes y yo nos aseguramos doblemente de que no quedara nadie en el edificio o en las inmediaciones usando nuestra visión normal y magia de detección. Después de confirmar que se tuvo en cuenta a todos los niños, finalmente pudimos comenzar.

Iré a reunir a los trabajadores.

"¡Oh, Zeph!"

"¿Qué es?"

"Siéntase libre de llamar a los trabajadores, pero no comience la demolición todavía. Estaba jugando con algunos de mis limos e hice un

descubrimiento sorprendente. Es solo algo que quiero probar. Es bastante confiable y, si funciona, creo que resultará muy útil".

"C-Correcto".

"Realmente tienes algo para los limos".

"Oh, lo siento..." Bueno, al menos tenía permiso para experimentar.

Lo primero es lo primero, me aseguré de que el edificio estuviera completamente vacío. Si bien podría haber parecido una exageración, no podía ser demasiado cuidadoso cuando se trataba de algo como la demolición. Salí del lote, solo para estar seguro, y saqué una olla grande de Dimension Home. Ahora estaba listo.

"Oye, ¿ya empezamos o qué?"

"¿Qué está haciendo ese niño?"

"Sea lo que sea, será mejor que se dé prisa".

Los trabajadores se quejaron a sí mismos, pero no me molestaba. Me reí para mis adentros. "Bueno, tenemos una audiencia y todo... ¡Así que les daré un verdadero espectáculo!" En todo caso, estaban alimentando mi entusiasmo mientras vertía magia en la olla.

Aparentemente, algunos de los trabajadores eran usuarios de magia, ya que sus murmullos comenzaron a incluir jerga mágica.

"Deberías hacer eso." Había gastado alrededor de una cuarta parte de mi magia, y parecía ser suficiente. El contenido de la jarra, un montón de arena, se elevó en el aire como un torbellino.

La multitud murmuró con asombro cuando la arena voló sobre el edificio y flotó en el aire como una esfera giratoria. En este punto, bajé la mano derecha que había levantado mientras subía la arena; el gesto se convirtió en una señal para que la arena y el viento se dispersaran antes de reagruparse en el aire y volar hacia abajo. Un sonido que se asemejaba a olas rompiendo resonó en el área mientras la arena volaba hacia el suelo en un abrir y cerrar de ojos.

Entonces...

"Oye, ¿qué acaba de pasar?"

"Ni idea... Acabo de escuchar un gran ruido, y luego vi esas líneas corriendo por las paredes".

- "¿Líneas? Esos son rasguños."
- "Son bastante profundos. Debe ser bastante poderoso para hacer arañazos tan profundos en la piedra, ¿eh?"
- "No."
- "¿Qué quieres decir no?"
- "Puedo ver directamente dentro del edificio, y el otro lado a través de las grietas".
- "¡¿Qué?!"
- "Tengo sangre de bestia en mis venas. Mis ojos no me mienten".
- "Así que estás diciendo..."
- "Usó magia para..."
- "¿Cortar ese edificio?"
- "¡¿Qué demonios...?!"

Para ser más exactos, no corté el edificio sino que lo raspé. Al igual que las montañas se convierten en barrancos debido a años de erosión por el viento y la lluvia, usé la magia de la tierra para aflojar los enlaces moleculares, usando la velocidad del viento y la arena para raspar partes de la tierra y la piedra para convertirlas en partículas de arena. Además, el primer lote de arena ya contenía un limo de arena sincronizado, así que tenía algunos trucos más bajo la manga.

"Hagamos esto de nuevo, y que sea un doble".

El montón de arena en el suelo se partió en dos mitades y voló hacia el techo. Después de marcar dos líneas en los lados del edificio, surgió un espacio que no existía antes. La arena que estaba controlando con magia de arena tenía el limo de arena integrado. Era arena y limo de arena juntos, esencialmente. El limo de arena todavía tenía su propio libre albedrío, hasta cierto punto, y aún podía comunicarse conmigo debido a nuestro contrato familiar. Gracias a estos criterios, controlar este hechizo se volvió fácil.

Va a sonar extraño cuando lo ponga así... Pero siento que puedo comunicarme con la arena misma, e incluso actúa por sí sola para hacer lo que yo quiero que haga.

Todo esto también me permitió lanzar un hechizo que no necesitaba un encantamiento, ahorrándome algo de magia en comparación con un lanzamiento normal. Con las habilidades del limo de arena afectando la arena, no había nada más que ventajas con este método.

Controlar la arena con mi magia también afectó al limo de arena. Al igual que los limos elementales evolucionaron a partir de la magia, darle magia al limo de arena le permitió aprender la magia de la arena, así como la habilidad Invasión. La magia de la arena también le permitió moverse más rápido y le dio un mayor rango de movimiento. Incluso podría darle mi magia para que lanzara un hechizo en mi lugar. De particular interés para mí, sin embargo, fue cómo cada vez que le daba magia al limo de arena, su habilidad parecía fortalecerse ligeramente. Podría comparar esto con el limo de arena actuando como un bastón para apoyar mi hechizo, y yo actuando como un depósito mágico para él, por lo que cada uno proporcionaba lo que le faltaba al otro. Esto se basó en la hipótesis de que el limo de arena estaba usando su arena a modo de energía mágica, y no era como si hubiera usado un bastón antes ni nada...

### "¡Ahí!"

Después de marcar el edificio verticalmente a intervalos regulares, dividí cada uno de los dos montones de arena en cuatro grupos nuevos y comencé a cortar las paredes (aunque ahora eran más como pilares) horizontalmente. La totalidad de la pared de piedra fue cortada en cubitos en menos de cinco minutos, y todo sacudió la tierra mientras se derrumbaba, levantando una nube de polvo en el proceso.

"Tráelo, por favor. No quiero que el polvo llegue a la multitud".

Le di al limo de arena mi orden y algo de magia para dejar que manejara la parte difícil mientras yo mantenía el poder y el alcance del hechizo. En respuesta, la arena se extendió dentro de los límites del terreno, convirtiéndose en un tornado de arena. La nube de polvo fue absorbida inmediatamente por el torbellino, lejos de los espectadores.

"Ya hemos hecho mucho de esto, así que terminemos".

Y así, concentré la tormenta de arena en el tamaño de un edificio de dos pisos. En cuestión de minutos, la arena esculpió el resto de las paredes y la cerca exterior, dejando al descubierto el soporte de madera. Por extraño que parezca, este hechizo fue menos efectivo para tallar madera que piedra, pero era posible si aumentaba la densidad y la velocidad en

consecuencia. Al ver que parte de la madera estaba completamente podrida, la corté en trozos lo suficientemente grandes como para que el viento no se los llevara y excavé el suelo hasta los cimientos.

"¡Ahí! Deberías hacer eso."

El edificio ahora había desaparecido, reemplazado por la vista de un gran cajón de arena. Ahora podía ver a las personas que estaban de pie al otro lado del edificio. Además, la demolición había logrado mantenerse completamente dentro del área controlada. ¡Victoria impecable!

Me di la vuelta para enfrentar a la multitud. Había conocido a la mayoría de ellos antes, y las personas que no conocía demasiado bien estaban completamente desconcertadas, mientras que aquellos que me conocían mejor tenían sonrisas de "lo has hecho de nuevo, Ryoma" en sus rostros. Todos no pudieron evitar mirar de mí a la parcela de arena detrás de mí, y viceversa...

# Capítulo 7 Episodio XIII: Después Del Tiempo De Juego, Parte 2

Hughes corrió hacia mí. "Qué espectáculo, Ryoma. Al menos parece que has descansado un poco... ¿Así que esto es lo que te llevas de unos días de descanso y descanso? Oh, no es necesario que te expliques. En realidad, ni siquiera te molestes. Nunca se sabe quién podría escuchar".

Mientras decía eso, miró de soslayo a mis cuatro guardaespaldas con cara de piedra. "Camil, eres el experto en magia. ¿Cuál es tu opinión?"

"Bueno, la escala de la tormenta de arena es una cosa; Sentí una gran cantidad de energía mágica al principio, y hay algunos hechizos avanzados de ese calibre. ¿Pero reducir ese edificio gigante a un montón de polvo? Eso es ciertamente anormal. Ni siquiera mencionar cómo este hechizo no causó ningún daño fuera de los terrenos. Me pareció que también te estabas adaptando y cambiando el hechizo dinámicamente. Incluso si estuvieras lanzando otros hechizos sin un encantamiento, entre todas las cosas que vi, cualquiera con un conocimiento decente de magia habría visto de inmediato lo difícil que era realizar ese hechizo. No sé cómo te las arreglaste para hacer eso, Ryoma, pero si yo fuera tú, lo convertiría en tu hechizo de recuerdo".

"¿Hechizo de recuerdo? ¿Es eso como un hechizo transmitido a través de miembros de la familia a través de la herencia?"

"Algo como eso. Para ser exactos, un hechizo de recuerdo suele ser la pieza de resistencia de un investigador mágico, que se transmite a unos pocos prodigios seleccionados en su familia. Estos hechizos pueden ser singularmente complejos. La magia poderosa puede ser un arma efectiva; un billete de oro, por así decirlo. Sin duda, habrá muchas personas que intentarán descubrir tu secreto. Por supuesto, no querrás que nadie te moleste cuando no has hecho nada malo. Muchos investigadores mágicos son tipos más bien aislados, y la mayoría de las familias notables son nobles. Así que es una especie de regla no escrita que no debes hacer preguntas sobre la magia de los recuerdos. Es sobre todo algo noble, pero aun así debería sacarte de una situación difícil".

"Ya veo."

"Si todavía no retroceden, ven a hablar con nosotros. Deberías estar bien", aconsejó Camil.

"Servirá."

"Eso resuelve eso, entonces", dijo Hughes, cambiando de tema. "Dado que el hechizo de Ryoma se encargó de toda la demolición, ¿cómo haremos esto para la próxima vez?"

"Cierto." De hecho, había algo más que quería probar, incluso a la luz del gran espectáculo que acababa de montar. "Se me ocurrió algo cuando estaba jugando durante mi tiempo libre, pero me quedé sin energía mágica, así que no lo hice..."

"Ve siempre derecho. Ya has causado una gran impresión y, además, creo que deberíamos estar allí si vas a hacerlo de todos modos. Seguridad en números y todo."

"Correcto..." Obtuve el visto bueno del grupo a instancias de Hughes, pero parecían bastante reacios al respecto.

De todos modos, ¡hora de repetir! Le di mis instrucciones al limo de arena y lancé el hechizo de arena nuevamente. La montaña de arena comenzó a ser levantada por la ráfaga, pero en lugar de hacer que hiciera maniobras complicadas como antes, simplemente hice que apilara la arena en una esquina del terreno. Casi parecía un enorme reloj de arena en acción; la arena comenzó a formar una pila rectangular que parecía una losa gigante de tofu.

Algunos de los espectadores parecían sorprendidos, pero la mayoría parecían perplejos porque la arena no hacía ningún movimiento intrincado. Por supuesto, no podían ver desde el exterior, pero yo podía sentir cada detalle de lo que sucedía debajo de la arena... Mi visión se hizo realidad.

Como un artista que revela su nueva obra maestra, barrí el montículo de arena. A medida que la inundación de arena desalojó las instalaciones y entró en el lote vacío al lado, un edificio de dos pisos quedó a su paso. Vítores de asombro surgieron de la multitud. El edificio cubría aproximadamente una quinta parte del terreno, con una gran puerta de entrada que conducía a un área abierta y escaleras en la parte trasera, con pasillos a ambos lados conectados a dormitorios y baños, formando un diseño relativamente simple.

Revelar un edificio completo debajo de la arena resultó ser más impactante que la demolición, al menos después del movimiento relativamente tranquilo de la arena que lo condujo. Los espectadores continuaron gritando en voz alta.

Invirtiendo el proceso de demolición, conecté solo las moléculas de arena que formarían el edificio en el proceso de apilamiento de arena, como una impresora 3D. Pude hacer estructuras más complejas mucho más fácilmente cuando trabajé con el limo de arena. En mis días libres, construía y desmontaba muchos modelos de esta manera. Todo lo que hice diferente esta vez fue hacer que el modelo fuera lo suficientemente grande para que la gente viviera en él. Recordé cómo se usaba la tecnología de impresión 3D en la Tierra para construir algunas casas, así que con suficiente energía mágica y arena, estaba seguro de que podría construir una estructura de esta manera.

"Pero todavía estoy—"

Fui interrumpido por algunos de los niños que habían estado observando el proceso, gritando y saltando de alegría.

Hicieron una carrera loca hacia la nueva construcción, mientras los niños mayores y las criadas que los acompañaban estaban parados allí sorprendidos.

"¡Detengan a esos niños!" Llamé, lo que hizo que reaccionaran ante los niños que se escapaban, pero dos de los niños eran demasiado rápidos; me pregunté si serían bestias.

"¡Teletransportar!" ¡Los atrapé justo antes de que entraran al edificio!

La repetición de lanzar magia espacial para recolectar los cadáveres de las salamandras locas había valido la pena.

<sup>&</sup>quot;Tienes que estar bromeando..."

<sup>&</sup>quot;Hablando de un hechizo abrumador..."

<sup>&</sup>quot;¿No es esa la cosa más maldita que jamás hayas visto?"

<sup>&</sup>quot;¡Wow!"

<sup>&</sup>quot;¡Esa es nuestra nueva casa!"

<sup>&</sup>quot;¡El último en entrar es un huevo podrido!"

<sup>&</sup>quot;¡Ahora te tengo! ¡Detente!"

<sup>&</sup>quot;¡Vamos!"

<sup>&</sup>quot;¡Nuestra nueva casa!"

<sup>&</sup>quot;¡Quiero verlo!"

"B-Bueno, todavía es peligroso, así que tendrás que esperar". Mantuve a los niños a raya por unos momentos más, antes de que Lible los alcanzara primero y los arrebatara.

"¡¿Qué crees que estás haciendo?!"

"Oooh..."

"¡Te dije que no entraras hasta que los adultos digan que puedes! ¡Los sitios de construcción son peligrosos!" Esto silenció a los niños de inmediato, ya que Lible se los pasó a algunos niños mayores que lo alcanzaron. "Lo siento por eso."

"Ningún daño hecho."

"Si tú lo dices... Sin embargo, esa es una magia potente que tienes. Puedes derribarlos y reconstruirlos como quieras".

"Esto es solo una prueba, por así decirlo; aún no está completamente refinado". Si bien confiaba en mi creación, las estructuras hechas con magia de arena se convirtieron en un material parecido a la piedra arenisca, que era fácil de moldear pero también propenso a deteriorarse. Debido a que absorbía más humedad, podía congelarse y romperse en invierno, lo que lo hacía relativamente inadecuado para paredes exteriores. Sin mencionar que esta fue la primera vez que creé una estructura de este tamaño; podría haber algunas grietas o imperfecciones, así que pensé que justificaba una inspección de estabilidad y seguridad.

"Este orfanato necesita una construcción más completa. Es por eso que llamé a los trabajadores, después de todo."

"¿Por qué no lo comprobamos, por si acaso?"

"¿Qué?" Me giré para encontrar a Zeph, el equipo con el que había estado hablando antes, y Arnold.

"Te cubrimos la espalda. Más de la mitad de los trabajadores aquí hoy están familiarizados con la construcción. ¿Por qué no haces que inspeccionen el lugar?"

"¿Está seguro?"

"Solo un ligero cambio en la descripción de su trabajo. Ya has construido tanto y crees que esos niños se sentirían mejor una vez que tuvieran un techo estable sobre sus cabezas."

Eso me hizo darme cuenta de que los niños que se escaparon podrían haber estado ansiosos por perder su hogar...

"Dime, Lible, estaba planeando construir un patio para que jugaran los niños. ¿Sería suficiente un patio tan grande como este edificio? Podemos desmantelarlo una vez que la casa esté completamente construida".

"No nos atreveríamos a pedir tanto. Solo queremos un lugar para que los niños estén seguros. Mientras este edificio sea seguro para vivir, eso es lo suficientemente bueno para nosotros".

"Comprendido. En ese caso, Zeph, ¿podrías llamar a los trabajadores? Me gustaría que inspeccionen el edificio por seguridad y, si todo está bien, verifiquen las medidas de puertas y ventanas. Después de eso, construiremos un muro que rodee los terrenos".

"¡Entendido!" Zeph salió corriendo.

"Volveremos a nuestros trabajos, entonces".

"Por favor, hazlo. Veo que estamos atrayendo a una multitud más grande".

"¡Hasta luego!"

Hughes, Jill y Camil se dispersaron para organizar a la multitud; en su lugar se acercó a Arnold, desde la oficina del secretario.

"Hola."

"Hola, Maestro Takebayashi. Tuve el placer de verte trabajar, aunque el proceso fue bastante diferente de lo que había imaginado".

Le devolví una risa débil. Supongo que imaginó un proceso tradicional de martillo y clavo o un uso más conservador de la magia. Eso es exactamente lo que habría hecho si no hubiera notado el uso del limo de arena durante mi tiempo libre...

"No esperaba que se hiciera tanto en tan poco tiempo", agregó Arnold. "¿Deberíamos seguir adelante con la organización del distrito?"

"Sí. No puedo manejar todos los sitios, por lo que necesitaremos la ayuda de los trabajadores, pero no hay necesidad de dedicar demasiado tiempo a demoler las estructuras existentes. Dado que podemos comenzar a construirlos antes, deberíamos tener un tiempo de respuesta más corto. Y aunque quiero que se inspeccionen estructuras como esta, no se desmoronarán en cuestión de días. Personalmente, creo que se pueden

usar como sitios de evacuación improvisados o refugios temporales... Entonces, ¿por qué no hacemos esto con un poco más de flexibilidad?".

"No hay objeciones aquí. Es una gran idea."

"Sin embargo, asegúrese de que los residentes estén de acuerdo con eso".

"Por supuesto. Con la ayuda de Lible, haré todo lo posible para mantener contentos a todos los residentes". Miró a Lible con una sonrisa confiada.

"Mientras la ciudad se aclare con nosotros, no vamos a provocar ningún conflicto no deseado. Parece que tienes la cabeza bien puesta, al menos. Podemos ayudar."

"Gracias. Me siento afortunado de conocer a un líder local; es mucho más fácil para mí recibir comentarios sinceros de la comunidad de esa manera". "Hmph".

"Bueno, debería irme... tengo otros asuntos que atender. Si me vuelves a ver en el Café Cabeza de Gato, por favor háblame en cualquier momento".

"Nos vemos por ahí. Ah, y por cierto, escuché en el café que vas a pedir más pasteles para llevar. Intenta comer una comida decente de vez en cuando, ¿quieres?"

"Tomaré eso bajo consideración", se rio entre dientes.

"Ese es un 'no' definitivo viniendo de él", comentó Lible, haciéndose eco de mis sentimientos.

"En serio."

Lible se fue poco después; también dijo algo sobre asuntos que necesitaban ser atendidos.

Los trabajadores de Zeph concluyeron su inspección y me aseguraron que era seguro habitarlo durante al menos un corto período de tiempo, aunque quedaba por ver si la estructura aguantaría el clima de esta área y por cuántos años.

Después de eso, medimos las ventanas y puertas antes de delegar la elaboración de las mismas a los limos y la elaboración de las paredes de los parámetros a los trabajadores usando las piedras que elaboré con magia. Con el tiempo extra, construí los cimientos para el orfanato más importante hasta que llegó la puesta del sol para concluir nuestro trabajo del día.

## Capítulo 7 Episodio XIV: Reunión De Fin De Turno

Después de dejar el sitio de construcción, me dirigí de regreso a la tienda. Había planeado reunirme con las personas que se habían ido de la conferencia, tal como lo había discutido con Darson y los demás, pero había algo de lo que tenía que ocuparme primero.

"Bien, comencemos".

Los siete ayudantes del duque se habían reunido en la oficina de la tienda, donde íbamos a ponernos al día sobre el progreso del día antes de que llegaran Darson y compañía. Dicho esto, estuvimos en el sitio de construcción esa mañana, y los únicos que no estuvieron conmigo después de eso fueron las tres sirvientas.

Libiola, la bestia simia, parecía tener sus ojos puestos en mí. "¿Puedo hablar por las sirvientas?"

"Por favor, hazlo."

"Después de dejar el sitio de construcción, comenzamos los preparativos para adquirir el terreno, establecer la empresa de seguridad y contratar personal nuevo en el Gremio de Comerciantes para el resto de la mañana; no hubo problemas. Solo necesitamos que Ryoma, Hughes y Jill firmen algunos documentos más tarde. Además, ven mañana por la mañana, cada gremio con una sucursal en Gimul escuchará la información sobre el establecimiento y el reclutamiento de nuestra empresa".

"Gracias. Supongo que eso resuelve el papeleo, entonces."

"Sí. Estuvimos aquí por la tarde y recibimos noticias del Maestro Lible de que muchos de los residentes que habían estado retrasando su voluntariado para mudarse de residencia aceptaron hacerlo. Los propietarios de otros orfanatos que no habían respondido enviaron sus disculpas por la demora en la respuesta y aceptaron con entusiasmo el proyecto".

"¡Maravilloso!"

La gente de los barrios marginales se había mostrado bastante cooperativa al principio, pero algunos habían dudado en aceptar nuestra oferta. Era natural que se tomaran su tiempo. Mudarse fue un suplicio, e imaginé que temían perder su hogar en el proceso, particularmente cuando se trataba

de los orfanatos, donde estaba en juego el sustento de los niños. Ya que ahora estaban entusiasmados con eso...

"Atribuirlo a mi espectáculo de magia esta mañana, supongo".

"Por supuesto. Tenía mis sospechas cuando comenzaste la construcción justo después de la demolición; no es de extrañar que hayas hecho un espectáculo tan grande."

"Realmente quería experimentar, pero pensé que sería un buen anuncio de lo rápido que puede ser el proceso. Estaba seguro de que al menos podríamos usarlo con fines de demolición... Llamaremos la atención cuando iniciemos varios negocios a la vez. Tendríamos que lidiar con algunas complicaciones debido a eso, estoy seguro, pero si salgo como un mago poderoso, tal vez eso disuadirá a algunos de ellos de intentar meterse con nosotros. Lo mejor de todo es que los tengo a todos para ayudarme". Sonreí de una manera que transmitía mi confianza.

"Podrías decirnos eso antes de intentar experimentar la próxima vez", se rio Libiola.

"El siguiente mensaje viene del gerente del siguiente orfanato en línea para ser demolido. Aparentemente, hablaron con el gerente del orfanato de esta mañana y los niños se mudarán a la vivienda temporal recién construida esta noche. El antiguo orfanato está listo para ser demolido en cualquier momento".

"¿Ya se están mudando? ¿Puede el lugar acomodar a esos niños, por muchos que sean?"

"Al igual que el antiguo almacén que demostraste esta mañana, el siguiente tenía pisos podridos, paredes y techos desmoronados... Con gran parte del edificio inhabitable, ya vivían apretados en el espacio confinado. Los niños están perfectamente bien con el espacio, y aún más felices de que no habrá corrientes de aire en el nuevo edificio".

"Si están de acuerdo con eso... Paguemos a los niños por sus problemas tan pronto como mañana. Sin embargo, es genial que podamos derribar el siguiente edificio. Íbamos a comprar ese terreno para construir la sede de la compañía de seguridad".

Hughes saltó. "¿Oh? ¿Significa eso que vamos a tener nuestra base de operaciones antes de lo previsto?"

"Supongo que sí. Usaré magia de arena para la demolición y la construcción."

Como habíamos planeado construir un hogar adecuado para los niños, solo había construido su vivienda temporal construyendo la forma tosca con magia de arena. Cuando se trataba de la empresa de seguridad, iba a diseñar más detalles e impermeabilizarlos con una solución de baba pegajosa. Esto se duplicaría como una oportunidad para observar los efectos a corto plazo del revestimiento impermeable o la pintura en mis edificios mágicos de arena.

"Hughes, Jill, Zeph, Camil. Me gustaría que todos propongan colectivamente las instalaciones y características que necesitaría el edificio".

"Entendido."

"El último mensaje del día es de la residencia del duque, sobre la contratación de un médico de confianza. Ha llegado una carta, solicitando cuatro aprendices para acompañar al médico".

"¿No van a cancelar? ¿Y van a enviar cinco médicos para mi beneficio?"

"No exclusivamente, parece. El arreglo ha sido sugerido por su mentor, el Maestro Alaflal... Creo que lo conoces.

"¿El médico elfo residente del duque? Sí, lo conocí brevemente cuando estaba en casa del duque. Me dio consejos sobre la poción mágica de recuperación para Ox."

"Eso debe explicarlo, entonces. Quedó bastante impresionado por su conocimiento, Maestro Ryoma. Tanto es así, de hecho, que sugirió este arreglo en el momento en que el duque solicitó su servicio. Está ansioso por que sus aprendices se aventuren fuera de su zona de confort. También mencionó que los aprendices han aprendido lo suficiente como para comenzar a ganar experiencia en diagnóstico y tratamiento".

Entonces, básicamente, son pasantes. Quién sabe lo que tienen que aprender al venir a mí, pero si Alaflal piensa que será una experiencia de aprendizaje...

"Bueno, no veo ninguna razón para declinar. Más vale prevenir que lamentar si tenemos alguna lesión, al menos."

"Les informaré de su aceptación".

"Gracias."

Eso concluyó nuestra reunión del día... excepto por una cosa más.

"Una pregunta más de mi parte. ¿Crees que podría tener algunos goblins en las minas del norte donde vivo?"

Los siete compartieron una mirada antes de que Lulunese hablara. "Mientras forme contratos familiares, no debería haber ningún problema, pero esto parece bastante repentino".

"Comenzó con mi lección el otro día... Si alguien se toma la molestia de enseñarme algo, quiero dedicarle el tiempo adecuado y dar mi mejor esfuerzo. Quería comenzar a delegarles mi trabajo a todos ustedes para poder tener ese tiempo para aprender. Al ver a esos trabajadores en acción hoy, me di cuenta de que tener ayuda adicional para el trabajo manual puede ser realmente útil. Por ejemplo, no es que no disfrute alimentar a mis limos todos los días, pero me ha llevado más y más tiempo a medida que gano nuevas especies de limos".

Ahora mi punto parecía encajar con el grupo.

"¿Cuántos limos tienes ahora, Ryoma? Recuerdo que tenías al menos unos pocos miles..."

"Pensé que los limos de la misma especie podrían fusionarse".

"Tienes razón Jill. Sólo necesito más de cien de la misma especie. Con más y más variedad, y tratando de adquirir tantos limos como pueda, pronto tendría que hacer otro recuento para averiguar el número exacto. Los lodos de piedra y hierba se multiplican literalmente cada día, por ejemplo".

Estaba empezando a sentirme como un cuidador de zoológico. No es que haya trabajado alguna vez como uno, pero ciertamente podía ver el parecido.

"Incluso si te apasionan, sería más trabajo cuidarlos cuanto más tengas", dijo Lulunese, con el acuerdo del grupo.

"Vi huellas de goblins en mi camino aquí esta mañana. Aparentemente, olieron mi granja de papas de alguna manera. Cuento con que vuelvan a aparecer pronto. Estaba pensando que tendría que lidiar con ellos de una forma u otra, así que..."

"Así que decidiste hacerlos tus trabajadores".

"Goblins afortunados. Mejor eso que ser exterminado, supongo."

Jill y Hughes me quitaron las palabras de la boca. Si bien no adoraba a los goblins como lo hacía con mis limos y pájaros limour, no quería lastimarlos sin razón. Si pudieran trabajar para mí, les proporcionaría comida y refugio. No diferente de cómo traté a los pollos inteligentes que me proporcionaron huevos.

"¿Por qué no contratar ayuda en lugar de pasar por la molestia de usar goblins?" preguntó Liliana.

"Al investigar limos, a veces descubro evoluciones y habilidades que no necesariamente puedo contarles a todos, así que para mantener la confidencialidad... Los goblins no compartirían ninguna información confidencial con nadie más".

"Eso tiene sentido. Lo siento por entrometerme."

"No, agradezco la entrada. Siempre puedo estar equivocado, y preveo contratar ayuda humana algún día". La variedad de mis limos había aumentado drásticamente con solo un viaje, y podía verlo crecer exponencialmente dependiendo de cómo resultaran mis experimentos. "Entonces, quería contratar goblins como mano de obra y alimentar limos limpiadores y carroñeros".

El grupo intercambió algunas palabras antes de concluir que, a pesar de los obstáculos involucrados, podría manejarlo yo mismo.

"Bien, capturaré a los goblins la próxima vez que los vea".

"Oh, Ryoma. Hay algo de lo que quería hablar contigo."

"¿Qué pasa, Hughes?"

"Bueno, sabes que hay nobles involucrados en el estado de nuestra ciudad, ¿verdad?"

"Eso es lo que he oído. Sin embargo, no sé quiénes son".

"Entonces creo que debería contarte algo más sobre eso... ¿Qué piensas?"

"Si estás dispuesto a decírmelo, me gustaría saberlo".

Hughes y yo nos dirigimos a los seis restantes.

"Ryoma ya está involucrado... Incluso se ofreció como voluntario para ayudarnos. Es justo que le proporcionemos algo de información". Con una

mirada severa, Jill pasó a darme una explicación detallada. "No es que los conozcas o necesites saber sus nombres... Pero hemos descubierto que el Barón Ransor, el Barón Reefled, el Vizconde Fargatton, el Vizconde Danielton y el Conde Sandrick están secretamente involucrados en el asunto".

"Cinco de ellos..."

"Correcto. Sin embargo, Baron Ransor no tiene motivos para oponerse al Maestro Reinhart o su familia. Parece que los otros cuatro lo han obligado a cooperar".

Continuó explicando que los Ransors eran un pequeño clan noble que gobernaba una tierra pequeña y sin importancia. Durante el reinado del barón anterior, aparentemente descubrió una mina de oro en su tierra y se hizo rico en un abrir y cerrar de ojos... La verdad, sin embargo, había sido cuestionada. El barón Ransor en ese momento no tenía conocimiento de minería o defensa de minas. De mala gana buscó la ayuda del vizconde Fargatton, quien no perdió tiempo en asegurarse de que las minas no pudieran operar sin los otros cuatro nobles.

"El barón Ransor parece acomodado debido a la mina de oro, envía grandes cantidades de dinero y regalos a los otros cuatro nobles debajo de la mesa. De alguna manera, él es tanto el patrocinador como el peldaño más bajo, trabajando como esclavo para los otros cuatro".

"Enemigo o no, prefiero compadecerme de este personaje de Baron Ransor".

"No te preocupes. El Maestro Reinhart está tratando de separar a los Ransors del resto de ellos. Cortando sus finanzas. Escuché que tenemos muchas municiones para ejecutar ese plan. Si bien Baron Ransor es parcialmente responsable, Master Reinhart ha declarado que, dado que el barón fue coaccionado, resolvería el asunto con los Ransors mediante una restitución financiera. Incluso se ofrecerá a ayudar a administrar las minas en lugar de esos otros nobles".

Ya veo... Reinhart está listo para hacerse cargo de la posición de las otras cuatro casas.

"No quise que toda la casa de Reinhart se uniera a mí".

Con Darson y compañía acercándose, ponemos un alfiler en esta conversación.

"Los Reinhart harán su movimiento durante el baile de fin de año de la alta sociedad. Con una pérdida en sus recursos financieros, no podrán hacer mucho. Solo tenemos que aguantar hasta entonces".

Una meta. No podría haber pedido nada mejor.

## Capítulo 7 Episodio XV: Mejorando Las Relaciones

Actualmente, la sala de descanso del Bosque de Bambú estaba ocupada por quince participantes que habían salido de la conferencia, incluidos Darson el armero y la familia de al lado; También invité a Jill y Hughes a representar a la nueva empresa de seguridad. Había convocado esta reunión para discutir el estado actual de Gimul y los métodos para protegernos, pero no habíamos progresado mucho. Aquellos a quienes no había conocido personalmente antes estaban claramente intimidados. Por supuesto, solo me podía culpar a mí mismo; las cosas que había dicho en la conferencia no se habían olvidado tan fácilmente, al parecer. No había un aire de condescendencia como la última vez, pero aun así fue lo suficientemente incómodo como para detener la discusión.

En un intento por aclarar las cosas, propuse utilizar mi nueva empresa de seguridad como una opción de protección. Le pedí a Jill que les diera un resumen, enfatizando que no conduciría a una participación noble, ya que eso había llevado al caos en la conferencia incompleta. Pero cuando Jill terminó, el grupo pareció más desconcertado por el hecho de que el duque había enviado directamente a su personal.

Justo cuando me preocupaba que el tono hubiera entrado por un oído y salido por el otro, Darson habló. "Eh, discúlpame. La mayoría de ustedes ya me conocen, pero soy Darson. Dirijo una armería. ¿Puedo hacerte algunas preguntas, Ryoma?"

"Por supuesto."

"El primero es sobre esta empresa de seguridad en sí. Ahora entiendo que no tenemos que preocuparnos por la interferencia de los nobles, ya que esa era nuestra preocupación el otro día. Lo entiendo, pero ¿hablas en serio? Nos dio cuatro condiciones para iniciar esta empresa: poner a esos dos, que están bajo el empleo del duque, a cargo; que usted pague la factura de todos los gastos desde la contratación hasta el mantenimiento de la empresa; que solo mantengas la operación hasta que la ciudad se vuelva más segura; y finalmente, que entregues la mano de obra al duque después de eso. No es barato contratar, capacitar y armar a alguien, y mucho menos mantenerlo alimentado hasta que esté listo para trabajar. Eso es algo que deberá tener en cuenta con cada nueva contratación. Con todo ese dinero gastado, no tendrá rienda suelta sobre ellos mientras su

negocio esté en funcionamiento, y luego, después de eso, tendrá que entregárselos al duque. No hay ningún beneficio en esto para ti."

"Entiendo tu punto, pero lo digo muy en serio. Con la excepción de poner a Hughes y Jill a cargo, puse esas condiciones sobre la mesa para aumentar nuestras posibilidades de obtener el permiso".

Los dueños de negocios en la sala me miraron, claramente desconcertados. Como si pensaran que estaba planeando perder dinero intencionalmente en esto, o algo así.

"Permítanme ser claro: no busco obtener ganancias a través de esta empresa. Tengo mis razones para esto, y una razón particular es la competencia. Si bien pueden estar abrumados ahora, tenemos guardias confiables, el Gremio de Aventureros e incluso mercenarios que la gente puede contratar; gente que vive del combate. La empresa de seguridad podría verse fácilmente como una competencia para ellos. Dicho esto, un negocio privado nuevo no puede competir con la confianza y la reputación de larga data del gremio, como estoy seguro de que todos estarán de acuerdo".

Muchos en el grupo mostraron su acuerdo.

"Además, capacitar al personal desde cero no es la forma más eficiente de establecer una fuerza de autodefensa. Sería más barato y mucho más inmediato usar el gremio y los mercenarios existentes".

Parecían estar de acuerdo con eso también.

"Entonces, ¿por qué iniciar una empresa de seguridad?, podría preguntarse. Y yo respondería, porque creo que es necesario. No importa el costo, creo que debemos hacer preparativos para protegernos a nosotros mismos y nuestro sustento. Hay un viejo dicho: centavo sabio, libra tonto. ¿De qué sirve pellizcar monedas ahora sí podría costarle su sustento, a sus empleados, a sus seres queridos o incluso a su vida? Así es como yo lo veo, de todos modos. Además, ya estoy buscando ganar dinero en otra empresa fuera de la empresa propiamente dicha, aunque todavía afecta a mi empresa de alguna manera. Además, no pedí esto para acelerar la emisión del permiso, pero el duque me ha ofrecido una cierta cantidad de compensación cuando le entrego mi personal".

Ese arreglo fue como una "protección" para mis futuros empleados, por así decirlo. Por supuesto que los mantendría en mi nómina mientras los necesitara, pero ¿qué pasa después de eso? Me pareció irresponsable

despedirlos solo porque ya no los necesitaba. Por otro lado, Reinhart tenía una necesidad mucho mayor de personal de seguridad que yo (protegiendo la construcción del nuevo distrito, por ejemplo) para poder asignarles trabajo según fuera necesario. Un trabajo permanente garantizado haría que mis candidatos se sintieran más seguros, y si eran lo suficientemente buenos para que el duque los contratara para la protección de su mansión, se vería bien en sus currículums. Con esa perspectiva, imaginé que algunas personas incluso estarían ansiosas por postularse, lo que me facilitaría mucho el proceso de contratación. Después de explicar todo esto, finalmente parecieron entender mis motivos. Entonces Darson volvió a hablar.

"Puedo ver qué piensas mucho en esto, incluso cuando se trata de las finanzas. Aun así, usted es quien paga la factura mientras el negocio está en funcionamiento, y necesitaría ingresos para respaldarlo. Como va a administrar un negocio de seguridad, cobrará por el servicio, ¿verdad? ¿Cuánto quiere que le paguemos y qué tipo de seguridad puede brindar a nuestros negocios?"

"Todavía estamos trabajando en un precio justo, bajo el consejo de veteranos de varios gremios de la ciudad. Todavía necesitamos contratar y capacitar personal. Durante las primeras etapas, se dividirán en equipos para realizar un entrenamiento básico y patrullar la ciudad, lo que puede funcionar como publicidad gratuita. Durante ese tiempo, haremos que las patrullas se detengan regularmente en las ubicaciones de su negocio, solo para controlar las cosas, así como para solucionar cualquier problema. También puede colocar letreros o carteles que anuncien este hecho para disuadir a los posibles delincuentes. Estoy considerando colocar guardias en tiendas individuales, pero el precio dependerá de cuántos guardias se requieran, su experiencia y habilidad, y cuántas horas se necesitarán. Cuando llegue ese momento, espero discutir el precio y el servicio caso por caso, dependiendo de su presupuesto. Una vez más, no tengo intención de obtener ganancias o cobrar en exceso a través de esta empresa. Dicho esto, si establezco un precio demasiado bajo, es posible que no le vaya bien a los miembros del gremio o a los mercenarios, sin importar cuán temporal pueda resultar el servicio..."

"Entonces, básicamente, el precio debe determinarse". Sieg intervino rápidamente y detuvo mi divagación.

"Bueno, no podemos obligarte a pensar en algo", dijo Darson. "Mejor eso que sacar un número al azar de tu trasero".

"Gracias."

Ya había dicho prácticamente todo lo que quería decir sobre la empresa de seguridad. Como nadie tenía más preguntas, pasé al siguiente tema de la agenda: métodos de prevención del delito que podemos hacer nosotros mismos. Sin que surgieran muchas ideas del grupo, expliqué las medidas que estaba tomando en mi tienda como ejemplos: mayor seguridad, decirles a los empleados qué hacer en caso de una emergencia, simulacros regulares de evacuación y amenazas activas, colocar escudos dentro de la tienda y estacionar limos de maleza y limos de piedra para actuar como alarmas.

"Si podemos estar de acuerdo con esto hoy, me gustaría que elaboráramos un mapa de seguridad de la ciudad". Pensé que si todos se dedicaban al cien por cien a esto, obtendríamos muy buenos resultados.

"¿Puedo entrometerme?"

"Sí, Paulina. ¿Algo en tu mente?"

"Obtengo mayor seguridad; incluso estábamos discutiendo la nueva compañía para ello, y tiene sentido que desee repasar los procedimientos de emergencia de antemano. Pero, ¿qué son estos 'escudos' de los que hablas?"

"Oh, déjame mostrarte".

A mi palabra, las tres sirvientas de primera clase levantaron uno de los escudos, sin siquiera tener que preguntar.

"Tenemos uno aquí".

"Los escudos como este se esconden debajo del mostrador en el Bosque de Bambú, por lo que los empleados pueden acceder a ellos rápidamente cuando sea necesario".

Los había creado basándome en los escudos transparentes de cuerpo completo que usa la policía en la Tierra; mi recreación de un escudo antidisturbios era ligera pero duradera, creada a partir de la solución endurecedora de limos pegajosos. Mis guardias estarían allí durante las emergencias, por supuesto, pero quería garantizar la seguridad de mis otros empleados.

"¡Esta cosa es súper ligera, incluso para una damita delicada como yo! Toma", dijo Pauline y le pasó el escudo a su esposo, Sieg.

El escudo se pasó entre el grupo y algunos de ellos expresaron interés en mantenerlos en su tienda. La reunión definitivamente tomó un poco más de energía después de eso.

"Un mapa que destaca los lugares peligrosos y propensos a la delincuencia en la ciudad. Puede pensar que todos los lugareños ya conocen estos lugares, pero nuestra ciudad está cambiando rápidamente. Por ejemplo, ¿puede pensar en algún lugar de la ciudad que solía estar bien poblado, debido a un establecimiento popular, por ejemplo, que desde entonces cerró y dejó el lugar con poco o ningún tráfico?"

"Yo también. Definitivamente hay algunos lugares que solían ser seguros, pero ahora..."

"¿Verás? Uno de los objetivos del mapa de seguridad es verificar dos veces qué ubicaciones son actualmente peligrosas. Dicho esto, cualquier hombre o mujer adulto podría darse cuenta de qué áreas son zonas prohibidas. Tendríamos que estar atentos a ellos, por supuesto, pero otro propósito del mapa es encontrar los peligros ocultos en nuestra vida cotidiana".

"Veamos... ¿Alguna vez has notado una gran pila de cajas en un callejón? ¿O una tienda que tiene un montón de mercadería o basura en la parte de atrás? ¿O un carruaje que estaciona frente a un callejón regularmente? Incluso si esas cosas solo están ahí durante ciertos momentos del día, cualquiera que sepa el momento adecuado puede usarlo para sus propios fines. Alguien podría esconderse detrás de esas cosas o prenderles fuego si hay material inflamable allí".

"Ahora que lo mencionas, eso suena como caldo de cultivo para el crimen".

<sup>&</sup>quot;Vaya, es ligero".

<sup>&</sup>quot;¿Puedo?"

<sup>&</sup>quot;Por favor."

<sup>&</sup>quot;¿Qué es ese mapa de seguridad que mencionaste?"

<sup>&</sup>quot;Sí... Algunos, en realidad".

<sup>&</sup>quot;¿Oculto? ¿Cómo es eso?"

"Entonces, este mapa nos ayudará a identificar esas situaciones para que podamos advertir a las personas sobre ellas".

Más y más personas del grupo comenzaban a unirse, incluso el joven de mi librería favorita, que siempre parecía tan aburrido detrás del mostrador de su tienda.

"¡Exactamente! Ah, y si no les importa, me gustaría que sus hijos también nos ayudaran a dibujar el mapa. Los niños ven las cosas bajo una luz diferente. Incluso pueden encontrar espacios donde los adultos no pueden esconderse o no pensarían en esconderse". Les hablé de Nikki y su guarida secreta como ejemplo.

"Si eres padre, ese debe ser un pensamiento aterrador. Después de todo, nunca se sabe dónde podrían terminar escondiéndose los niños en la ciudad".

"Si un niño puede esconderse en algún lugar, entonces un niño también puede esconderse allí. Tal vez una caja que pueda usarse para transportar a un niño, o un lugar que pueda mantener a un niño encerrado... Los delincuentes que noquearían y secuestrarían a los niños pueden abusar de estos espacios. Para mantener a los niños seguros, creo que lo mejor que pueden hacer los padres es ser conscientes de su rutina y hacer que sus hijos entiendan dónde se encuentra el peligro en la ciudad para que puedan estar atentos. El crimen puede estar en aumento, pero no puedes mantener a tus hijos encerrados bajo tu ala todo el día, y me imagino que la mayoría de los niños no están muy interesados en escuchar a los adultos simplemente diciéndoles qué hacer".

El grupo respondió con mayor acuerdo.

"Estás bien. Siempre les digo que estén en casa antes de que oscurezca, pero todavía juegan en las calles hasta que el sol casi se pone".

"Lo mismo con el mío... Aprecio cuando me hacen mandados, pero siguen recorriendo callejones desiertos para ahorrar tiempo".

"Al menos tus hijos ayudan con el negocio. Eso es más de lo que se puede decir del mío..."

Esto estaba empezando a convertirse en una reunión de conmiseración de los padres.

"Yo no era bueno escuchando a mis padres cuando era niño", dijo Darson, lo que provocó algunas risas e intercambios de miradas. Nadie aquí era un niño del cartel, al parecer.

Traté de intervenir. "Entonces, parece que los niños realmente no escuchan cuando les das órdenes. No sé cuántos padres aprobarían que hiciera algo así". Algunas personas en el grupo se rieron de esto, algunas después de intentos fallidos de mantenerlo.

"Uh, ¿dije algo extraño...?"

"Bueno, Ryoma, por mucho que no estés equivocado, difícilmente eres alguien para hablar", respondió Hughes, para mi confusión.

Los demás asistentes se sumaron.

"Quiero decir, tendría sentido que tú, siendo un niño, supieras cómo se sienten los niños, pero..."

"Simplemente no actúas como un niño en absoluto. Casi me olvido de que eres uno."

Con el resto de ellos compartiendo este sentimiento, la incomodidad en el aire se desvaneció...

. . .

La reunión transcurrió a la perfección, con más preguntas y sugerencias del grupo derivadas de mis ideas. Eventualmente, llegamos a la conclusión de que no había suficiente tiempo para trabajar en los detalles, por lo que acordamos algunos principios básicos y prometimos discutir las cosas nuevamente más tarde.

Después de despedir a la mayor parte del grupo, regresé a la sala de descanso, donde les había pedido a Darson, Pauline y Sieg que se quedaran atrás, y me saludaron amablemente.

"¡Gracias a todos!" Yo les dije.

"Espera, ¿por qué?"

"Creo que esta reunión fue un gran éxito. Todos parecían felices por cómo les fue, e incluso se disculparon por lo del otro día al salir".

Los asistentes se disculparon por ponerme en una situación en la que debo haberme sentido aislado entre caras hostiles y reconocieron que mi respuesta combativa debe haber venido de una resolución de no sucumbir

a la sensación orquestada de la conferencia. Mientras defendía lo que había dicho en la conferencia, había estado tenso y esperaba convertir a todos en enemigos en esa sala. Es por eso que me negué a participar de una manera tan dura.

"Sin embargo, no siento que todo este esfuerzo se esté agradeciendo adecuadamente", dijo Darson.

"Has estado pensando mucho, no solo en tu propio negocio, sino en la ciudad en general. Ellos entendieron tus verdaderas intenciones hoy. Eso es todo", intervino Sieg.

A pesar de su tranquilidad, sentí una división entre el grupo y yo al comienzo de la reunión, que Darson, Pauline y Sieg salvaron con su participación entusiasta. Si pude transmitir mis intenciones este día, fue solo porque me hicieron el papel de mediador; sin ellos, la discusión ni siquiera habría comenzado.

"Fue un poco incómodo al principio", admitió Pauline. "¿Pero no te estás olvidando de algo? Todos aquí también salieron de esa conferencia. Deben haber visto algo de mérito en lo que dijiste en ese entonces."

"Eso es más porque Ryoma estaba actuando como un enorme monstruo herido que protege a su cachorro".

"¿Es eso así...?" murmuré.

"Es posible que hayamos ayudado hoy, pero eventualmente se habrían dado cuenta de tu disposición".

¿No significaba eso que me habían visto como un exaltado irrazonable en la conferencia? Si bien decidí aprender de mis errores, ¡todavía había logrado mejorar mi relación con algunos de los propietarios de pequeñas empresas de la ciudad! Estaba ansioso por mantener nuestra buena relación y mejorar las cosas a su debido tiempo.

## Capítulo 7 Episodio XVI: Una Peregrinación De Trabajo Preliminar

A la mañana siguiente, algunos de los limos de hierba dieron la alarma antes del amanecer, así que me apresuré al campo donde estaban estacionados y terminé atrapando a cuatro goblins que estaban a punto de saquearlo todo.

Habiendo inmovilizado sus extremidades con una solución de baba pegajosa, los goblins giraron la cabeza hacia mí, tratando de intimidarme con sus gritos. Tenía la esperanza de contratar en lugar de exterminar... Me preguntaba si darles algo de comida los calmaría.

Tomé un puñado de cecina de salamandra loca que me habían dado al salir del pueblo de Sikum de mi caja de artículos y lo sostuve en la boca de los goblins que me estaban mostrando los dientes.

El goblin gruñó por un segundo antes de darse cuenta de que la cecina era comestible, masticó el extremo y arrancó hábilmente toda la rebanada. Los otros goblins parecían estar celosos, así que hice lo mismo con ellos. Como parecían más tranquilos después de repetir ese proceso durante tres rondas, lancé el hechizo de contrato después de la cuarta. La magia parecía haber funcionado, pero los goblins parecían demasiado preocupados por masticar la carne seca en la boca.

"¿Estas escuchando? ¿Puedes entenderme?"

Parecía que el hechizo fue un éxito, porque pude sentir su confusión por su repentina comprensión de mis pensamientos. Tratando de medir el grado de comunicación que teníamos, intenté preguntarles por qué habían venido aquí.

Quiero comida.

Miró mucho tiempo.

Mucha comida aquí.

Toma. Comételo todo.

Parecía que podíamos comunicarnos muy bien, dejando de lado los problemas de gramática. Pronto, se dieron cuenta de que todavía estaban atados y comenzaron a exigir en voz alta su libertad. Los amenacé un poco, lo que hizo que se apresuraran a huir, se dieran cuenta de que todavía

estaban sujetos y se asustaron. Su reacción bastante estúpida confirmó que lo más probable es que no serían una amenaza, así que decidí reclutarlos, explicándoles cómo era dueño de las granjas y me pusieron a cargo de administrar la tierra por aquí...



... pero parecían completamente confundidos.

"Lo que estoy tratando de decir es... Aquí, mi territorio. ¿Entendido?"

Parecía que lo hicieron.

"Comida aquí, mía. ¿Entendido?"

Lo mismo con esa declaración.

"Vienes a mi territorio. Robar mi comida. Te mato. ¿Entendido?"

Sentí el temor colectivo de los goblins, pero debieron haber decidido que ignorar mi pregunta empeoraría su destino, de alguna manera, mientras asentían vigorosamente en reconocimiento.

"Nada de robar todavía. Trabaja aquí, no te mataré. Tú trabajas, yo doy comida, ropa, cobijo. ¿Entendido?"

Sentí su incredulidad, así que lo simplifiqué para ellos. "Tu elección: trabajar o morir".

### ¡Trabajo!

Eso concluyó nuestras negociaciones, ya que aprendí que los goblins no podían comprender pensamientos complicados. Con ellos, era mejor ser lo más conciso posible, articulando cada pensamiento individual.

Después de esto, les pregunté a los cuatro goblins si había más en su manada y me dijeron que había otros cuatro. Hice que me llevaran con los demás, y después de una serie de eventos similares, contraté un total de ocho goblins. Estaba aclarándose para entonces, así que les di comida y una sección de las minas antes de que me ayudaran con mis tareas matutinas. Mientras planeaba renovar su área para hacerla más cómoda, recordé que una vez hubo una plaga de goblins en estas mismas minas. Sobrevivirían bien por el momento.

. . .

Después de prepararme para la mañana, me dirigí al trabajo. Este día, teníamos programado demoler otro orfanato y construir rápidamente la sede de la compañía de seguridad en su lugar con magia de arena.

Comencé el proceso, construyendo de acuerdo con las especificaciones de la habitación de Hughes y compañía, quienes me recibieron en el sitio.

"Hughes, Jill, este dibujo solo muestra el diseño interior. ¿Qué pasa con el exterior?"

"Oh... Lo siento, no había pensado en eso. Solo verifiqué dos veces las habitaciones que necesitaríamos", dijo Jill.

"¿Puedes cuidarlo? Esta va a ser nuestra base de operaciones, así que dale algo de autoridad, o algo así", sugirió Hughes. Obedecí, diseñando el exterior para que coincidiera con el primer edificio que me vino a la mente que parecía tener autoridad.

"¡Oye, eso es bastante bueno!"

"Increíble simetría."

Si bien su tamaño era más pequeño que el real, ya que lo comparé con los terrenos del antiguo orfanato (que, por cierto, solía ser un almacén), todavía era comparable al final comercial de una mansión noble. Ahora se había erigido en Gimul una estructura que se asemejaba al Edificio del Régimen Nacional. Liberé los limos pegajosos para cubrir el interior y el exterior del edificio, para poder tachar esto de la lista.

"Voy a retomar la construcción del nuevo orfanato de ayer. Vigila las notas adhesivas por mí."

Con Zeph y Camil a cuestas, nos dirigimos al sitio de ayer. Allí dirigimos y trabajamos con los albañiles, pasando la mañana construyendo el primer piso. Después de almorzar con ambos, me dirigí a encontrarme con alguien en un sector particularmente caótico de los barrios marginales donde las chozas y las viviendas temporales estaban esparcidas casi una encima de la otra.

"Estas partes están... un poco peor por el uso".

"Nos dijiste que nos encontraríamos con alguien como parte de la construcción de la planta de basura. ¿A quién estamos viendo hoy?"

"La gente la llama Abuela Basura... Se ha ganado la vida con la basura durante décadas, y se supone que es la persona a quien acudir para cualquier cosa relacionada con la basura en Gimul. Incluso es muy conocida entre los niños y los recolectores de basura de los barrios marginales". Respondí a Zeph y Camil. "Lo único es que se enorgullece mucho de su trabajo de salvamento y puede ser un poco exagerado. La conocí el otro día..."

"¡Bien! Si no es el niño rico." Hablando del diablo. La propia Abuela Basura me llamó, sosteniendo un gran saco de arpillera sobre su espalda encorvada.

"Oh, hola, Nanna Basura. ¿De camino a casa desde el trabajo?"

"Di un pequeño paseo antes de nuestra reunión. Me sorprende que quisieras volver a ver a una anciana rara como yo."

"Como decía el otro día, comenzar una nueva empresa es mucho más fácil cuando puedo recibir consejos de quienes conocen bien la industria".

"¿Esos dos involucrados en ese proyecto tuyo?"

Eso me recordó que no los había presentado.

"Este es Camil, y este es Zeph. Me están ayudando con mi trabajo".

"Un placer conocerte."

"Encantado de conocerte."

"Igualmente. Sólo llámame Abuela Basura. Todo el mundo por aquí lo hace."

La pareja mostró un poco de preocupación por esto. La connotación negativa de este apodo me pareció desagradable al principio, así que entendí ese sentimiento.

"Ella no me dirá su nombre, no importa cuántas veces se lo pregunte", le expliqué. "Así que simplemente la llamo Nanna Basura".

"Ya veo. Entonces así es como la llamaremos también", dijo Zeph.

Y así, caminamos la corta distancia hasta su casa. Lo que más necesitaba a la hora de construir la planta procesadora de basura eran recolectores de basura; la planta no serviría de mucho sin que la gente le trajera basura. Pero primero, tenía que contactar a las personas que ya se ganaban la vida recolectando basura, ya que cualquier nuevo basurero que contratara se convertiría en su competencia directa, peleando por un recurso limitado: la basura de la ciudad. Si bien consideré contratar a los recolectores de basura actuales para que trabajaran para mí, no había garantía de que todos ellos lo hicieran, o que su rápido cambio de estilo de vida no causara otros problemas. Después de todo, había decidido apuntar primero a las áreas que los recolectores de basura de los barrios marginales no llegaban o tenían dificultades para alcanzar. Tenía la esperanza de asumir el

procesamiento de basura a escala de toda la ciudad, pero pensé que era mejor comenzar por establecer nuestros propios territorios y mantenernos fuera del camino de los demás, para generar confianza entre mi nuevo negocio y la lista actual de recolectores de basura.

"¿En qué partes de la ciudad evitan trabajar la mayoría de los recolectores de basura?"

"Veamos... El distrito artesanal en el lado oeste está fuera de los límites. Parte de su trabajo involucra productos químicos que serían peligrosos de manejar sin el conocimiento o el equipo adecuado. Los artesanos tienen que deshacerse de ellos".

Residuos industriales, entonces. Parecía que podía encargarme de ellos, pero tendría que confirmarlo y establecer un método de transporte seguro para los desechos antes de llevarlos.

"Los adultos se mantienen alejados de los suburbios del lado este", continuó Nanna Basura. "Cada barrio tiene su comité que recoge su propia basura. No nos metemos con ellos. A los pobres como nosotros nos miran mal con solo caminar por una de sus calles. Nos hará la vida aún más difícil si recogemos su basura allí. Aun así, es uno de los lugares más seguros de la ciudad, por lo que los pequeños van allí con bastante frecuencia. Sin embargo, solo recogen en la calle. Nunca tomamos de la basura que ya han recolectado".

#### Interesante...

"La gente de aquí suele ir al lado sur, donde hay un montón de posadas y restaurantes. Eso significa mucha basura. Las personas que trabajan en esos establecimientos arrojan su basura en uno de los muchos vertederos, así que la recogemos. Últimamente, sin embargo, tenemos un grupo de forasteros que se acercan directamente a esos negocios o excavan en los pequeños montones de basura que arrojan por la puerta trasera antes de tirarlos... Si vinieran y preguntaran cómo hacemos las cosas aquí como tú, les enseñaría una cosa o dos. Pero nos están creando problemas a todos".

Parecía que la gente de los barrios marginales seguía su propio conjunto de reglas que minimizaban su efecto en la ciudad. Si bien no quería pasarme de la raya, hice una nota mental para notificar esto al Gremio de Comerciantes más adelante.

Después de hacerle unas cuantas preguntas más a Nanna Basura, prometí volver a verla y regresé a la tienda para encargarme de algunos trámites.

Ayudó que yo estuviera en Gimul para ocuparme de las tareas a medida que surgieran, pero Carme estaba trabajando muy duro para aliviar mi carga de trabajo, dejándome con poco más que verificar dos veces las cosas y firmar papeles para hacer en la tienda. Para ser honesto, venir a la tienda fue como tomarse un descanso.

Pasé mi tiempo libre aquí eligiendo algunos conjuntos de ropa del stock de ropa de segunda mano que habíamos adquirido para los niños de los barrios marginales y entablando una pequeña charla con quienquiera que viniera en el descanso.

La tarde llegó bastante pronto, lo que significaba que podía emprender mi última tarea del día. Después de ponerme mi único traje, me reuní con Hughes y Jill en el camino a una estación de guardia. Si bien había uno adyacente a cada una de las cuatro puertas de la ciudad (norte, sur, este y oeste) y otros en varios lugares de la ciudad, terminamos llamando a la puerta de la estación más grande de la ciudad, que podría haber sido considerado su cuartel general.

Estábamos listos para encontrarnos con el hombre a cargo de los guardias dentro.

"Lamento haberlos hecho esperar", dijo al entrar en la habitación.

"Gracias por vernos. Sé que estás terriblemente ocupado."

"¿Oh? Eres el que sanó a uno de mis hombres con magia."

"¡Sí! ¡Recuerdo haberte visto!"

Resultó que el hombre era el mismo guardia que me había dado un resumen del estado actual de Gimul el día de mi regreso.

"Nunca hubiera esperado que el jefe estuviera patrullando él mismo".

"Estábamos irremediablemente cortos de personal... ¿Dónde están mis modales? Soy Manfret Dameyer, jefe de seguridad."

"Gracias, soy-"

"Ryoma Takebayashi, ¿verdad?"

"¿Lo sabes?"

"El hombre que sanaste ese día lo hizo. Escuché que tienes una lavandería, que frecuentan muchos guardias. Me sorprende que seas el fundador de la empresa de seguridad que se rumorea. Dos aventuras a tu

edad... Bueno, supongo que eso es irrelevante. Perdóname. ¿Y hoy, querías...?"

Por supuesto, habría sido una subestimación decir que el jefe de seguridad de Gimul estaba ocupado.

"Como saben, estoy en el proceso de establecer una empresa de seguridad que brinde protección como producto. Si bien esta compañía sería temporal por naturaleza, debo disculparme por invadir los deberes de los guardias de la ciudad. Además, espero cooperar con los guardias para proteger a los residentes de nuestra ciudad. Si bien no quiero sonar descarado, estoy pidiendo su ayuda".

El aumento de la delincuencia en la ciudad fue un problema grave. Personal y profesionalmente, no estaba contento con el estado actual de Gimul. Mi solución a eso fue construir la empresa de seguridad, pero me preocupaba cómo se sentirían los guardias de la ciudad cuando una nueva fuerza apareciera de la nada para proteger la ciudad.

"No hay necesidad de disculparse", dijo Dameyer. "Mientras su personal proteja la ciudad de manera legal, sin daños a la propiedad ni a ciudadanos inocentes, no tenemos reparos. Especialmente si es un negocio registrado a través del Gremio de Comerciantes." Él sonrió. "Nos enorgullece haber protegido a la gente de Gimul, pero nada más. Como dije, mientras el gremio esté involucrado y no hagas nada ilegal, nadie tendrá motivos para oponerse a tu empresa. El hecho de que todavía te hayas tomado el tiempo de venir y disculparte demuestra cuánto respetas nuestra profesión. Prometo que se lo pasaré a mis guardias".

## "¡Gracias!"

¡Esto iba mucho mejor de lo que esperaba! Resulta que Dameyer era una persona honesta y amable. Aunque también tuve esa impresión durante nuestra primera reunión..."

"Entendemos más que nadie la dinámica actual de Gimul y que nuestras deficiencias han despertado el miedo en la gente. Su nueva empresa debería ser de gran ayuda para aliviar ese miedo. Nada se puede ganar de ningún conflicto entre nosotros. Nuestra principal prioridad es proteger la ciudad y su gente, por lo que haremos todo lo que esté a nuestro alcance para hacerlo. Si bien no puedo controlar los sentimientos personales de cada guardia sobre su compañía, cualquiera que anteponga su resentimiento personal a nuestro deber ha perdido su orgullo como

guardián de la ciudad y se ha vuelto simplemente arrogante. Si bien espero que ninguno de mis guardias haya sucumbido a ese vicio, a veces la esperanza por sí sola no es suficiente. Los vigilaré para asegurarme de que nadie muestre su descontento contra usted o su empresa".

"Gracias de nuevo, de verdad. Trabajaré con mis empleados para asegurarme de que cooperen con los guardias".

Hughes y Jill también dieron fuertes afirmaciones a esto.

"Entonces, ahora que casi hemos acordado cooperar, ¿qué medidas específicas tenía en mente?"

"Tengo dos, para empezar: capacitación colectiva e intercambio de información".

En primer lugar, la mayoría de mis empleados tendrían que ser capacitados desde cero, así que pensé que entrenar con guardias podría ser un buen cambio de ritmo en ambos lados. La idea de compartir información surgió de mi plan de patrullar la ciudad como parte de la publicidad de la nueva empresa. Si la patrulla se encontraba con algún delito, tendrían que tomar medidas. Para que mi equipo de patrulla se ocupara de la situación tanto como se les había enseñado a hacer hasta que llegaran los guardias, y luego les transfiriera información detallada (quizás incluso los delincuentes que habían arrestado), quería que compartiéramos tanta información como fuera posible.

"Acabamos de recibir algunos nuevos reclutas, por lo que entrenar juntos no puede hacer daño. El patrullaje de su parte y el hecho de que compartamos información nos ayudará mucho".

"Vamos a ser un negocio privado, por lo que nos gustaría cooperar tanto como sea posible, si me deja saber qué podemos hacer".

"En ese caso..."

Pasamos el resto de nuestro tiempo discutiendo las solicitudes de los guardias de la ciudad y trabajando en los detalles de nuestra cooperación.

\_ \_ \_

Salí de la estación de guardia después de la reunión, y sin otras tareas o planes para el día, decidí pasar por el Gremio de Domadores.

Por la noche, el gremio estaba casi vacío, incluida la recepción. Aunque sin duda se acercaba la hora de cierre, la recepcionista me hizo señas con una sonrisa.

"Bienvenidos. ¿Cómo puedo ayudarte esta noche?"

"Me gustaría tanta carne de conejo veloz como puedas dar. Sin embargo, puedo transportarlo con magia espacial; lo que sea que tengas servirá. Además, capturé algunos goblins esta mañana y decidí domarlos. ¿Podría decirme algo que deba tener en cuenta cuando tenga goblins?"

"Sí señor. Verificaré las cosas con respecto a la carne de conejo veloz." Se volvió, llamó a un hombre que pasaba y le dijo que revisara su inventario antes de volverse hacia mí. "¿Puedo preguntar el propósito de mantener a los goblins?"

"Trabajo sucio, en su mayoría. Administro las minas abandonadas en el norte, así que esperaba que me ayudaran con el trabajo agrícola y algunos trabajos pesados".

"En primer lugar, los goblins son omnívoros, por lo que comerán cualquier cosa que les des. No hay nada a lo que tengan una aversión particular, incluso si la comida se ha vuelto un poco rancia. Una cosa con la que debes tener cuidado es sobrealimentarlos".

"¿Sobrealimentación?"

"Sí, alimentar demasiado a los goblins puede alentarlos a reproducirse".

"Una maldición y una bendición cuando se trata de goblins, según tengo entendido".

"Con un ambiente cómodo y suficiente comida, los goblins pueden dar a luz hasta tres veces al mes, por lo que su población puede crecer rápidamente. Otro factor que puede ser menos conocido es que sobrealimentar a los goblins puede conducir a un aumento de las tasas de natalidad de especies avanzadas como el hobgoblin".

"Ah... Es por eso que las grandes hordas de goblins son peligrosas".

Su gran número ya era lo suficientemente peligroso en sí mismo, pero una vez que la horda fue lo suficientemente grande como para comenzar a adquirir alimentos de su entorno, comenzó la espiral negativa; cuanto más avanzadas nacían las especies, más fuerte se volvía su horda.

Me había ocupado de los goblins que huían en la cacería de goblins a gran escala en las minas, pero asumí que los aventureros de mayor rango presenciaron esta espiral en acción cuando cargaron contra la vivienda de los goblins.

"¿Oh? ¿Estuviste en esa caza de primavera?" preguntó la recepcionista.

"Sí. De hecho, soy un aventurero de oficio."

"Entonces estoy segura de que has visto los efectos en persona... Una vez más, los goblins son increíblemente fértiles. No es raro que escuchemos de los domadores que su horda de goblins había crecido demasiado antes de darse cuenta, o que no podían controlar a las especies avanzadas recién nacidas. Si alguno de sus familiares hiere a alguien, tanto usted como el familiar serán procesados. Por favor tenga cuidado."

"Gracias, lo tendré en cuenta".

La recepcionista no pudo ocultar sus dudas sobre mis habilidades. Había oído que los hobgoblins eran más grandes y fuertes que los goblins normales. Imaginé que muchos domadores se vieron tentados a sobrealimentar y criar hobgoblins intencionalmente con el propósito de domesticarlos, lo que provocó accidentes. Tendría que evaluar mis habilidades y deshacerme de algunos goblins si fuera necesario... Habiendo dicho eso, todavía no podía ver el límite de mi contrato con ellos, y una vez que aprendí la conversación, los goblins parecían mucho más fáciles de tratar con que los pollos inteligentes.

Aunque usé una amenaza de violencia al principio, los goblins eran honestos debido a sus procesos de pensamiento simples y era mucho menos estresante hablar con ellos. Además, si bien era fácil cometer el error de que los pollos inteligentes eran todos ladradores y no mordían, eran más formidables que los goblins. Por supuesto, gracias a que Kohaku trabajó arduamente para mediar, estaba bien con ellos. Ahora que lo pienso, Kohaku hizo un trabajo increíble cuando no estaba mirando. Por mucho que quisiera recompensarlo de alguna manera, darle un trato especial probablemente provocaría un aumento de los pollos inteligentes, causándole más problemas de los que valía...

Mientras dejaba que mi mente divagara sobre mis familiares, el miembro masculino del gremio de antes le pasó una hoja de papel a la recepcionista.

"Gracias por su paciencia. Podemos proporcionar hasta cincuenta conejos veloces."

"Tomaré cincuenta, entonces. Tampoco hay necesidad de descomponerlos."

"Sí señor. Los tendré preparados de inmediato."

Uno tras otro, sacaron los cadáveres de conejos sin pelo que parecían ratas topo desnudas, cada uno tan musculoso como un culturista, lo que los hacía casi demasiado pesados para que los levantara un niño. A pesar de ser conejos, no tenían ni una pizca de encanto, ya que eran más resistentes que lindos... Por supuesto, algunas personas podrían haber encontrado estos conejos veloces irresistiblemente adorables.

"Cuarenta y nueve... Cincuenta", contó la recepcionista. Esos son todos. Serán 1.500 sutes".

Pagué el precio, que era muy razonable. Eso resultó en treinta sutes por conejo, que era aproximadamente un tercio de lo que vive un adulto promedio en un día.

"Los conejos veloces se multiplican incluso más rápido que los goblins", dijo. "Pequeños bichos muy útiles para un domador de monstruos carnívoros."

"Puedo mantener bajo el costo de los alimentos si son tan razonables... Solo por curiosidad, ¿son comestibles para los humanos? Nunca los he visto en la carnicería."

"No son venenosas, pero no las recomiendo. Algunos de los domadores más jóvenes que acaban de empezar los han probado. Todos me han dicho que la carne es apenas comestible y que ni siquiera pueden masticarla. Es demasiado musculoso. Incluso he oído hablar de alguien que se dislocó la mandíbula por esforzarse demasiado en masticar la carne".

Entonces, no fui el primero en notar el precio del conejo... Sin embargo, no había renunciado a la idea. Lancé la pila de conejos veloces muertos en mi caja de artículos, le di las gracias a la recepcionista y salí del edificio.

Ahora que los goblins se habían unido a mi lado, iba a darles de comer tanto conejo y patatas (que había almacenado en casa) como quisieran. Tendría una conversación con ellos sobre esas especies avanzadas antes de empezar a preocuparme por ellas.

## Capítulo 7 Episodio XVII: La Contratación Masiva

Una semana más tarde.

"Finalmente ha llegado el día..."

Observé desde el último piso de la sede de nuestra nueva compañía de seguridad, construida al estilo del Edificio de Régimen Nacional. Los trabajadores diurnos ansiosos ya se estaban congregando en la puerta principal.

Cualquier proyecto grande requería mucha preparación. Mi semana había estado completamente programada con sentar las bases y reuniones... Pero hoy estaba lejos de ser el final; de hecho, fue sólo el comienzo. ¡Finalmente pude comenzar mi aventura!

"Perdóneme, Maestro Ryoma." Lulunese entró, luciendo un poco agotada.

"¿Qué pasa?"

Ha llegado el equipo de médicos del duque. Quieren que les des direcciones.

Parecía que el equipo médico de alguna manera había llegado antes de su llegada programada para esa noche o al día siguiente.

"Gracias, los veré ahora".

"Por aquí por favor."

Me acompañó a nuestra sala de reuniones recién construida, que estaba amueblada con un decorado respetable que Serge había elegido. Allí me esperaban tres jóvenes y dos jóvenes, y todos se levantaron del lecho cuando entré.

"Soy Ryoma Takebayashi. Gracias por venir."

"Gracias. Soy Maflal, hijo y aprendiz del doctor Alaflal. Estos son mis compañeros aprendices..."

"¡Tint Canterri! ¡Un placer conocerte!"

"Éctor Moncada..."

"Isabelle Rosada."

"Clarissa Loniarty."

Todos parecían tener poco más de veinte años en cuanto a apariencia, pero Maflal era un elfo, así que supuse que era mucho mayor de lo que parecía... y era bastante atractivo. Los otros cuatro eran todos humanos, por lo que probablemente eran tan viejos como parecían. Tint Canterri era del tipo amigable y atlético, yuxtapuesto contra Ector Moncada, quien emitía una vibra más introvertida de erudito, que encontré más identificable. E Isabelle Rosada parecía ser una doctora muy profesional, mientras que Clarissa Loniarty parecía del tipo de enfermera amable.

"Gracias por brindarnos esta oportunidad de estudiar en el campo", habló Maflal en su nombre.

"¡No gracias!" Respondí. "Sin duda aprenderé mucho de todos ustedes. Un placer trabajar contigo." Después de esto, siguió un silencio incómodo y finalmente me di cuenta de que los médicos parecían muy nerviosos por mí.

Mientras me preguntaba sobre el motivo de su nerviosismo, Maflal habló. "Maestro Takebayashi, nos han dicho que usted es el aprendiz del famoso sabio Meria".

"Oh, es por eso... Sí, podrías decir eso".

Saqué mi tablero de estado por primera vez en mucho tiempo y le mostré mi título de Aprendiz del Sabio; el nerviosismo entre ellos ahora parecía haber sido sustituido por una especie de admiración. Me habían informado que estas eran personas confiables, y Reinhart debe haberles dicho sobre mi título para facilitarme las cosas, ya que era incluso más joven que ellos. Sin embargo, me estaban haciendo sentir un poco incómodo con sus ojos prácticamente brillantes.

"Um, podemos dejar las formalidades si no te importa", le ofrecí.

"Me haría esto más fácil. Mis abuelos pueden haber sido famosos, pero no puedo atribuirme el mérito de ellos. Para mí, eran más como padres adoptivos que tutores. Y por mucho que me guste hablar de cómo he aprendido mucho, todavía soy un niño sin experiencia. Estoy seguro de que me enseñarás mucho, así que por favor llámame Ryoma".

"¡Está bien, Ryoma! ¡Entonces puedes llamarme Tint!"

"Con mucho gusto, Tint", respondí amablemente. Definitivamente sabía cómo proyectar su voz como un atleta. Cuando les pregunté a los cuatro

<sup>&</sup>quot;¡¿En serio?!"

restantes si también estaban de acuerdo con estar en términos de nombre de pila, todos estuvieron de acuerdo.

"Cuantas menos tonterías de las que deba preocuparme, mejor...", murmuró Ector.

Parece que los médicos de élite y sus aprendices tienen una relación complicada. Probablemente haya un poco de lucha por el poder allí.

"Eso me recuerda, ya que esta será tu futura oficina, ¿te importaría echar un vistazo alrededor? Si hay que cambiar algo, me encargaré de que se solucione.

Todos estuvieron de acuerdo con entusiasmo en esto.

Los llevé al hospital en el ala oeste de la sede de la compañía de seguridad. En el primer piso, había un área de recepción, una sala de espera, salas de examen, una sala de descanso, una sala de operaciones y preparación, un armario de ropa blanca y una farmacia. El segundo piso tenía un dormitorio para cada uno de los médicos, así como una sala de conferencias, la estación de enfermería y camas para pacientes.

Una vez que les di la gran gira, les pregunté: "¿Qué opinan? Traté de dar cuenta de todo".

"Esto es más que adecuado. Superó con creces nuestras expectativas."

"La mayoría de las pociones y hierbas que uso estaban en stock... Incluso había algunas raras".

"A menos que se trate de algún tipo de enfermedad nueva o rara, deberíamos estar bien equipados para tratar con la mayoría de los pacientes que se nos presenten".

"Lo único real que nos falta son ciertos tipos de equipos y la cantidad adecuada de mano de obra".

"Eso depende de cuántos pacientes recibamos y de nuestra capacidad de hospitalizaciones".

"En su mayor parte, haré que atienda a nuestros empleados por lesiones en el entrenamiento o en el campo, así como también para chequeos regulares. Hablando de hospitalizaciones, en su mayoría espero que involucren lesiones graves sufridas en el campo... Difícilmente soy alguien para hablar, ya que construí este lugar, pero espero que no tengamos que hospitalizar a nadie. Voy a estar atento a cómo van las cosas al principio,

pero si el tiempo lo permite, estoy considerando hacer público que ustedes son médicos en entrenamiento bajo Alaflal aquí, para que pueda evaluar si algún paciente está dispuesto a venir. No sería sensato sacrificar la calidad de la atención solo para acomodar a más pacientes, así que te dejo esa llamada a ti, Maflal".

"¡Gracias por una oportunidad tan maravillosa!"

"Espero verlos a todos en acción. Si alguna vez le falta mano de obra o suministros, dígamelo de inmediato. Tengo permisos listos para usar, así que si tiene alguna idea sobre cómo mejorar el hospital, entonces..."

"Ejem", Lulunese, que había permanecido en silencio todo este tiempo, intervino cortésmente. "Maestro Ryoma, tiene poco tiempo..."

"¿Hora? ¡Oh, diablos!" ¡Lo olvidé totalmente! "Lo siento, pero en realidad se supone que debo estar entrevistando a nuevos candidatos en este momento".

Sonrieron, ofreciéndome para mi consuelo que habían llegado demasiado temprano, solo porque habían apurado el carruaje después de ver una fuerte lluvia hoy a través de la habilidad Pronóstico de Maflal. Los dejé a los cinco con Lulunese y corrí al otro lado del edificio que iba a servir como base de operaciones de la compañía de seguridad, donde mis empleados entrenarían y esperarían para sus turnos. Hoy, estaría entrevistando a los solicitantes a los que había llamado una semana antes. Pero primero lo primero...

"¡Lamento haberte hecho esperar!" Entré a la habitación con una disculpa, siendo recibida por Hughes y Jill, Fay y Lilyn del Bosque de Bambú, y todos los aventureros en quienes podía confiar para entrenar a mis nuevos empleados."

"... Y ese sería Ryoma", dijo Hughes al resto de ellos.

"No te preocupes, escuchamos que llegaste tarde", dijo Jill.

"Acabamos de terminar el proceso de entrevistas", dijo Roche.

"¿Quiere terminar las cosas para nosotros, jefe?" dijo Howard.

Conocí a estos dos cuando me ofrecí como tutor voluntario para una sesión de entrenamiento de novatos en el Gremio de Aventureros. Eran miembros del grupo Guiding Light, ahora parcialmente retirados y enfocados en

entrenar y apoyar a la futura generación de aventureros. También estaban acompañados por el resto de su grupo: Lucas, Lucy y Mimir.

"Uh, bueno, si me permiten concluir, entonces... Gracias a todos por unirse a mí en la aventura de mi compañía de seguridad".

"Vamos, estás demasiado rígido. ¿Quién crees que somos? Esta es nuestra ciudad, así que por supuesto que vamos a ayudar", dijo Jeff, un aventurero de rango B que nació en los barrios marginales y tenía muchos amigos.

"Por supuesto. Los aventureros deben retribuir a su comunidad. Sin mencionar que esta será una buena vía para mejorar nuestro oficio", dijo Asagi, un aventurero y samurái de rango A.

"Los monstruos se vuelven menos activos durante el invierno, con algunas excepciones", agregó Leipin, investigador de monstruos y mago.

"Nos ayuda a conseguir un trabajo estable durante esta temporada".

"Hay algunas misiones por ahí, pero no tantas como las que encontrarás el resto del año".

"El clima impredecible solo hace que el terreno sea resbaladizo".

"No tenemos suficiente dinero para trabajar constantemente, pero queremos mantenernos activos. ¡No puedo pensar en un mejor trabajo para hacer en el invierno!"

Estas eran las cuatro bellezas bestias: Welanna, Mizelia, Cilia y Miya.

"Tienen razón. Todos están aquí porque quieren estar. Darnos las gracias ahora es prácticamente un insulto", dijo Gordon, un enano.

"Todos nos inspiramos para contribuir", exclamó Sher, quien era joven pero muy respetado no solo entre el gremio sino por la mayoría en la ciudad.

Eran todas personas a las que había llegado a conocer desde que llegué a la ciudad, y una vez más estaban listas para ayudarme.

"Solo estoy agradecido... Cuando llegué por primera vez a la ciudad, nunca esperé que estaría aquí... Uh, pero esto no se trata del crimen ni nada".

Me tomé un momento para encontrar mis palabras.

"Como la mayoría de ustedes saben, solía vivir como un ermitaño en el bosque hasta la primavera pasada, cuando conocí a las personas

encantadoras que sirven al duque. Después de ciertos giros de los acontecimientos, decidí hacer de esta ciudad mi base de operaciones. Cuando abrí mi tienda de lavandería por primera vez, estaba lista para hacer algo nuevo. Siempre podía cerrar el negocio y volver al bosque, pero no lo hice. Estaba preparado para el desafío, aunque no tenía ningún apego a esta ciudad. Después de trabajar como aventurero, viajar algunos días y participar en eventos alrededor de la ciudad en otros... he llegado a amar este lugar, y la gente que lo habita, más de lo que pensé. Al menos, lo suficiente como para que la gente realmente mostrara preocupación por mí cuando decidí que no me iba a sentar y simplemente aceptar lo que le sucedió a esta ciudad cuando estaba de espaldas. Pero solo puedo hacer mucho solo".

No podría haber establecido todo este trabajo preliminar yo mismo. Incluso si lo hubiera forzado a través del soborno y la influencia de mi asociación con Reinhart, no habría llegado a donde estoy ahora sin la ayuda de todos aquí.

"No puedo agradecerles a todos lo suficiente, pero no nos andemos con rodeos aquí... ¡Gimul es nuestra ciudad, y la recuperaremos nosotros mismos!"

Una ovación entusiasta resonó entre la diversa multitud que me rodeaba. Nuestro plan finalmente había salido de la pista y estaba listo para volar.

# Capítulo 7 Episodio XVIII: Cambios En La Ciudad Y El Enigma De Sher

A la mañana siguiente, vi un claro cambio en las calles de Gimul. La calle principal estaba bulliciosa como siempre, pero ahora, las caras de la multitud parecían brillar.

"¡Cinco sutes por cada brocheta! ¡No te duermas con esta oferta, no va a durar!"

Incluso las llamadas de los puestos de comida y las tiendas temporales tenían más energía.

Después de caminar por la calle durante algún tiempo, pasé por cierta tienda en el callejón y escuché a un grupo de mujeres charlando.

"¿Cierto? Sobre todo con todos esos hombres de no sé dónde durmiendo en la calle".

"¡Lo sé! Es una pena que hayan venido a la ciudad a buscar trabajo y no lo hayan encontrado, pero no podemos tenerlos durmiendo en la calle. Yo no me acercaría a ellos."

"No estaban por aquí esta mañana, así que decidí venir por aquí de nuevo".

"De hecho, no he visto a ninguno de ellos hoy; siempre habría al menos uno en el área antes... Me pregunto a dónde habrán ido. No es que los quiera de vuelta en las calles".

Pasé junto a varios grupos más y me di cuenta de lo mismo, e incluso mencioné que la ciudad se sentía más agradable y segura. Si bien los trabajadores no tenían malas intenciones, y no tenían otra opción que dormir en la calle, una esquina con una congregación de trabajadores

<sup>&</sup>quot;¡Apúrense, apúrense, amigos!"

<sup>&</sup>quot;¡El mejor precio de la ciudad!"

<sup>&</sup>quot;Buenos días señoritas."

<sup>&</sup>quot;¡Vaya! Ha pasado tanto tiempo desde que nos hemos visto".

<sup>&</sup>quot;Sí, dudaba en venir a esta parte de la ciudad..."

<sup>&</sup>quot;¡Yo también!"

durmiendo en el suelo podría tener un aire diferente a una esquina sin ellos, y podría afectar a los transeúntes de manera diferente.

Los trabajadores se habían mudado al dormitorio el día anterior. A partir de esta mañana, deberían estar trabajando duro en la empresa de seguridad, la planta de basura o en la fábrica que me asocié con la Compañía Comercial Morgan para construir. Aunque habían contribuido al aumento de la delincuencia en la ciudad, la mayoría de ellos había venido a la ciudad simplemente en busca de trabajo y no para delinquir. Por supuesto, las personas tenían fortalezas y debilidades. Había más de un tipo de trabajo en la empresa de seguridad, por ejemplo. Los guardias necesitarían resistencia y destreza en el combate, mientras que los administradores requerían más habilidades administrativas. Diferentes departamentos requerían diferentes conjuntos de habilidades.

Según mi experiencia personal en Japón, las personas que luchan por llegar a fin de mes pueden desesperarse bajo la ansiedad y la presión de la pobreza. A veces solicitaron trabajos sin tener en cuenta sus fortalezas y debilidades. La entrevista del día anterior fue mi intento de clasificar a los solicitantes en grupos generales para tratar de adaptarlos al trabajo que mejor satisficiera sus talentos, en lugar de seleccionar una pequeña parte para contratar. Al final del día, habíamos contratado a 546 trabajadores. Si bien no teníamos un buen conteo del número total de personas que buscan trabajo en la ciudad, con suerte podríamos evitar que cometieran delitos solo para poner comida en la mesa.

Mientras estaba asimilando los cambios en la ciudad, llegué a la sede de la compañía de seguridad, donde pude escuchar los sonidos del entrenamiento de los nuevos empleados. Ya estaba empezando a sentirme tranquilo y fortalecido para continuar con esta empresa.

¡Entré a la sala médica de la sede para cumplir con mi parte de conocer mejor a mis nuevos médicos y enriquecernos mutuamente!

\_ \_ \_

"¡No, primero escuchemos sobre el limo medicinal! ¡Es lo suficientemente útil como para generar fluidos corporales con todo tipo de propiedades medicinales! ¡Tantas aplicaciones, especialmente en regiones sin médicos o que tienen problemas para acceder a suministros médicos!"

"Me gustaría saber más sobre los suplementos nutricionales".

<sup>&</sup>quot;¡Ryoma! ¡Cuéntame más sobre este 'suero' tuyo!"

"Alquimia... Hable acerca de conveniente... Simplificando el proceso farmacéutico, y parece que incluso podría extraer nuevas propiedades medicinales, o incluso crear un tipo completamente nuevo de medicina..."

"Como médico elfo, pensé que sabía mucho sobre medicina, pero parece que hay mucho territorio desconocido para mí. Muy interesante."

Aunque iba a ser temporalmente su empleador, también buscaba su tutoría. Establecimos que trataría a Maflal como mi maestro y sus aprendices y que me trataría a los demás como iguales, lo que creo que ayudó a romper el hielo entre nosotros. Al mismo tiempo, llegué a descubrir lo vorazmente curiosos que eran. Quizás esto no debería haber sido una sorpresa sabiendo que Reinhart me los envió; Tan pronto como terminé de explicar algunas aplicaciones de mis limos y la alquimia, así como mi investigación sobre suplementos, comenzaron a morder los dientes para obtener más información inmediatamente después de que abrí el piso para preguntas. Tres de los cinco habían formulado esas preguntas, ansiosos por abordar primero su tema de interés, mientras que el cuarto escuchó con una sonrisa y el quinto comenzó a reflexionar por su cuenta.

Sentí una sensación de camaradería con ellos, pero no sabía cómo manejar esta situación... Cuando me di cuenta ya era mediodía.

"Uh... ¿Podemos tomar un descanso primero? Es cerca de la hora del almuerzo."

"Sí", estuvo de acuerdo el doctor Maflal. Será mejor que ordenemos nuestros pensamientos durante el almuerzo.

Sus cuatro aprendices también estuvieron de acuerdo y nos dirigimos al comedor...

"Está repleto...", señalé, al ver que la clase inaugural de 120 guardias casi llenaba el salón. Había algunos asientos libres, pero estaba buscando seis asientos juntos, cuando...

"¡Ryoma!"

"¿Eh? ¡Ah, Sher!"

Me saludaba con la mano y señalaba el asiento contiguo al suyo. Parecía que una fiesta acababa de desocupar su mesa, y ahora estaba reservando esos asientos para nosotros seis.

"Creo que tenemos nuestros asientos". Saludé con gratitud a Sher y luego me acerqué al mostrador para pedir nuestra comida.

"¿Podemos elegir de un menú aquí?" Preguntó uno de los médicos.

"La comida es lo que necesitamos para sobrevivir, después de todo. Escogimos a trabajadores que tenían experiencia cocinando o trabajando en restaurantes para dirigir la cocina", dije.

La comida era gratis para los empleados, por supuesto. Este día, la cocina ofreció un bocadillo o un plato de pan, chorizo y sopa de verduras. Era comprensible que solo pudieran ofrecer dos opciones, considerando la cantidad de ingredientes que tenían que preparar... Y era nuestro primer día de operaciones. Dejaría que el personal del comedor funcionara por un tiempo y vería cómo iba.

Tomé el plato porque quería probar la sopa, y los médicos eligieron su opción preferida antes de dirigirse a la mesa donde estaba sentada Sher.

"Gracias, Sher".

"No te preocupes por eso, Ryoma. ¿Y ellos son...?"

Naturalmente, sería curioso. No tenía motivos para mentir sobre quiénes eran, así que le presenté a los médicos a Sher antes de presentárselos a él.

"Sher es muy respetada en la ciudad y una aventurera talentosa en la que confía el gremio".

"V-Vamos, Ryoma. No me sobre vendas así."

A pesar de su humildad, valoraba el talento de Sher y lo consideraba un chico genuinamente agradable. Se sentía extraño pensar esto cuando yo era técnicamente más joven que él, pero él era más maduro que su edad.

"Eres un aventurero mucho más talentoso que yo", agregó. "Apenas ha pasado un año desde que te registraste, y ya alcanzaste mi rango".

De hecho, ambos éramos rango D ahora, pero su comentario no fue hecho por frustración o celos; Sher siempre me había aceptado, y yo estaba agradecida y agradecida por eso.

Cuando me ofrecí como entrenador voluntario de nuevos reclutas en el Gremio de Aventureros, las miradas que recibí de los demás no eran necesariamente amistosas. Algunos aventureros comenzaron a evitarme descaradamente después de que participé en una sesión de entrenamiento; no es que pudiera culparlos. Por mucho que los aventureros se adhirieran al sistema de méritos, no podría haber sido agradable ser superado por alguien más joven o con menos experiencia.

Simplemente aceptar ese cambio en la dinámica y continuar trabajando duro sin darse por vencido... Aunque probablemente sea moralmente correcto, el hecho es que los humanos somos criaturas emocionales. No todos podían aceptar fácilmente su realidad, incluida la asistencia a la sesión de entrenamiento del gremio. De vuelta en la Tierra, podía recordar varias veces cuando la gente me superaba en el trabajo, y había conocido a innumerables personas que eran mejores que yo en algo. Por supuesto, me costó aceptar algunos de esos casos.

Compartí este sentimiento con Sher, omitiendo ciertos detalles, y él se rascó la mejilla. "Es un poco vergonzoso cuando lo pones de esa manera... No tengo mucho talento, así que solo puedo esforzarme. Yo también me pongo celoso de la gente, ¿sabes? En todo caso, me sorprende que alguna vez te hayas sentido inferior o celoso de alguien, Ryoma. Eres fuerte, inteligente y sabes muchas cosas".

Esto me hizo preguntarme cómo Sher me percibía exactamente...

"Creo que puedo competir con la mayoría cuando se trata de resistencia o combate, pero estaba en la media o por debajo de eso en todo lo demás, especialmente en las habilidades sociales". Solo había llegado a donde estaba después de luchar en la vida durante casi cuarenta años. Por supuesto, no podía esperar que él supiera eso al verme ahora.

"Además, tener conocimientos no es lo mismo que ser sabio. El conocimiento es una herramienta, y ser sabio significa usar bien esa herramienta". Había mucha gente más inteligente que yo en ese sentido sin tener que ir muy lejos, y mi educación hasta la universidad estaba pagada. Además de eso, sentí que había experimentado una mayor variedad de cosas, para bien o para mal, y que tenía personas conocedoras a mi alrededor de las que podía aprender, sin mencionar el poderoso Internet. A fin de cuentas, "Tuve suerte, en lo que respecta a mi entorno".

"¿En serio...? Estoy seguro de que hay más que puedo hacer", dijo Sher.

Con todo el respeto que se había ganado del gremio y la gente de la ciudad, pensé que ya lo estaba haciendo bastante bien... Pero no había nada de malo en su entusiasmo, supuse. Siempre lo apoyaría, por ejemplo.

"¿Cuál dirías que es tu debilidad, Sher?" Yo pregunté. Por lo que había visto hasta ahora, parecía el tipo equilibrado que manejaba la mayoría de las cosas con facilidad.

"Hm... Es un poco difícil para mí ganar músculo, así que no confío en la fuerza simple. El maestro del gremio también me dijo que trabajara en la técnica sobre la fuerza física".

Continuó explicando que se había ganado su reputación yendo por la ciudad asumiendo las misiones más insignificantes a través del gremio cuando se convirtió por primera vez en un aventurero para llegar a fin de mes y ganar resistencia, cuando no tenía ni fuerza ni técnica. Parece que su estilo de aprendiz de todo se basó en el trabajo duro. Al mismo tiempo, la inspiración golpeó.

Podría ser capaz de ayudar a Sher.

"No quiero hacer palanca, pero ¿qué tipo de ejercicios haces?" Yo pregunté. "Como, bueno, no tendrías proteína aquí..."

Nadie lo había mencionado en este mundo, y ni siquiera los cinco médicos habían oído hablar de él.

"¿Qué es esta 'proteína' de la que hablas? Suena como una especie de medicina que fortalece tus músculos, por lo que parece".

Al contrario de la impresión de Sher, y probablemente de la mayoría de las personas, la proteína en polvo estaba compuesta de los mismos materiales que forman no solo los músculos, sino también los órganos, el cabello y las uñas; era el mismo material que se encuentra en muchos alimentos naturales.

"¿Es la proteína una forma de suplemento, entonces?" dijo Clarissa, quien se había interesado en los suplementos que estaba investigando.

"Esa es una buena manera de decirlo. La proteína es un nutriente importante tanto para desarrollar músculo como para mantenerse saludable. Es por eso que, no solo mantener sino construir músculo requiere una cantidad considerable de proteína. Si tratas de ingerir esa cantidad de proteína de los alimentos, la carne, por ejemplo, consumirías muchas sustancias no deseadas como la grasa, sin mencionar que te

llenarías, lo que dificultaría el consumo de esa proteína. La proteína en polvo o los suplementos son formas aisladas del nutriente".

"Sin pelusas, solo lo que necesitas. Es como empacar para un viaje largo". Sher le dio a esta analogía la forma de un aventurero.

Le expliqué además que el efecto de la proteína se puede mejorar tomándola en el momento adecuado y combinándola con un entrenamiento más eficiente.

"Eso es increíble... ¿Estás seguro de que quieres decirme eso?" Sher preguntó.

Sher me ayudó con mi trabajo, y esta fue una pequeña información que me ayudaría a entrenar a los guardias. Más ideas me vinieron a la mente mientras discutíamos, como usar magia curativa para ayudar en la recuperación muscular. Si Sher estaba dispuesta a ser voluntaria como sujeto de prueba, eso fue genial para mí, ya que no quería desarrollar demasiado músculo en mi cuerpo joven. Cuando le ofrecí esto, Sher extendió su mano derecha en silencio. Inmediatamente lo tomé y compartimos un firme apretón de manos.

"¿Puedo unirme a usted en esa investigación?" preguntó Tint, el médico atlético. Buenas noticias para mí, pero vi un destello de pasión en sus ojos. "Cuando era más joven, no quería ser médico, sino un caballero al servicio de la familia real... Ese era un camino que ya no podía seguir después de lesionarme al caerme de mi caballo durante el entrenamiento. Elegí estudiar medicina con la esperanza de evitar que otros perdieran sus sueños debido a una lesión o enfermedad. Si bien desarrollar músculo no es lo mismo que curar lesiones, jestoy muy interesado en el proceso!"

Sus antecedentes podrían haber explicado su comportamiento y voz enérgicos. Además, él era el que estaba más interesado en los sueros.

"No veo ninguna razón para negarme; Me encantaría tenerte a bordo".

"¡Gracias!"

Durante el almuerzo, logré obtener un nuevo tema de investigación y dos aliados para ello. Sin embargo...

"Ya tenemos bastante público, ustedes dos", me informó el doctor Maflal.

Naturalmente, mientras estábamos en el comedor, éramos el foco de muchas miradas, aparentemente preguntándonos por qué podíamos estar tan emocionados.



## Capítulo 7 Episodio XIX: La Planta De Procesamiento De Basura Y El Primer Enamoramiento De Wist

A la mañana siguiente, quería comprobar el funcionamiento de la planta de basura y la fábrica, además de los limos que había colocado allí. En particular, esperaba ver algunos de los limos carroñeros listos para dividirse; Tendría que recolectar y contratar los nuevos limos.

Cuando llegué a la planta, me encontré con un buen número de empleados recogiendo la basura y un rostro familiar observando el proceso.

"Buenos días, Taylor".

"Oh, buenos días, Ryoma".

"¿Qué te trae por aquí?"

"Tuve un tiempo de inactividad, así que vine aquí para ver cómo estaban todos".

"Claro... Fuiste tú quien nos presentó a los conductores, después de todo".

Además de los recolectores de basura a pie, usábamos carruajes tirados por caballos y monstruos para recolectar eficientemente la basura de todos los rincones de la ciudad expansiva. Cuando nos preparábamos para abrir la planta, le pedí a Taylor que me diera los nombres de los domadores que podían manejar carruajes tirados por monstruos. Aparentemente, actualmente estaba en un aprieto porque los domadores habían inundado el gremio, al igual que los trabajadores habían inundado las calles.

Con las amplias minas de Gimul, siempre había suficientes trabajos para transportar mineros y bienes extraídos hacia y desde las minas. Aun así, la gran afluencia de domadores había creado un exceso de oferta, y muchos de los nuevos domadores fueron atraídos al comercio por conversaciones dulces como que los Jamils inventaron la magia de domesticación, por lo que usan muchos domadores en su tierra, o cómo la magia de domesticación ayudaría a calificarlos para más trabajos, y así sucesivamente. Una vez que aprendieron el hechizo mágico de domesticación más básico, Contrato Familiar, prácticamente fueron expulsados de sus ciudades natales con el consejo de que el Gremio de domadores se encargaría de ellos una vez que llegaran a Gimul.

En términos concisos, muchos de ellos eran como los jornaleros, solo habían aprendido a domar la magia como un medio para un fin sin experiencia ni aspiraciones de ser domadores. Solo podía imaginar la molestia de tener que lidiar con una gran afluencia de domadores novatos. De hecho, se han informado muchos accidentes últimamente en los que el domador trató a su familiar tan mal que la criatura desafió las órdenes, o incluso se enfureció y no solo habría dañado al domador sino también a quienes lo rodeaban, si no hubiera sido por los cuidadosos preparativos de Taylor. Había logrado minimizar el daño de cada incidente, donde el peor de ellos solo dejaba herido al domador. Así fue como los incidentes habían evitado ser tema de cotilleo del pueblo. Pero grande o pequeño, cualquier accidente causado por un miembro del gremio era su responsabilidad de limpiarlo después.

No espero que tengan orgullo y devoción por una carrera de domesticación, me lo había desahogado durante nuestra reunión el otro día. Solo quiero que entiendan cuánta responsabilidad se necesita cuando se trata de monstruos...

Lo sentí por mi querido gerente de sucursal. Muchos de los novatos habían sido asignados a las minas lejos de la ciudad, para mitigar el riesgo del peor de los casos en el que causarían un accidente que dañaría los edificios de la ciudad o incluso heriría a los transeúntes. Había barrido y contratado a los conductores veteranos que se quedaron sin trabajo.

Cuando otro carro de recolección de basura pasó frente a nosotros, el conductor nos saludó con la mano. Como Taylor aparentemente conocía al hombre, le devolvió la sonrisa. "He notado algo al estar parado aquí", señaló. "Toda esa basura no huele tan mal".

"Le presté especial atención a eso, ya que estábamos construyendo la planta en medio de la ciudad".

Aunque esta era anteriormente la ubicación de los barrios marginales, no estaba de más tener cuidado con el olor. Además, los trabajadores que se ocupan del trabajo esencial de recoger y transportar la basura fueron tratados con cierto desprecio. Había puesto en uso todas las ideas que tenía sobre desodorizar el lugar para que la planta pareciera lo más higiénica posible.

"Todos los vagones están cubiertos para mantener la basura fuera de la vista y, en la medida de lo posible, fuera del olor. Todos los barriles, bolsas

y bodegas de carga de los vagones que se utilizan para transportar la basura están completamente enjabonados con la secreción de una baba desodorante. Los trabajadores tienen la obligación de usar los uniformes que se les entregaron, de acuerdo con un código de vestimenta. También reciben el mismo desodorante que vendemos en Bosque de Bambú, con instrucciones para usarlo después de su turno antes de estar en contacto con alguien fuera de la planta".

"Mencionaste eso antes... ¿Eso es todo lo que se necesita para mantener el olor?"

Además de eso, la planta que teníamos ante nosotros era una caja rectangular sin pretensiones, cuyo primer piso estaba dedicado a la recolección y procesamiento de basura. Los vagones de transporte ingresaban a la planta a través de las grandes puertas de carga, descargaban su carga y luego pasaban por la abertura del otro lado para volver a recolectar más basura. Las aberturas y ventanas de la planta estaban equipadas con una barrera de viento unidireccional que permitía la entrada de aire fresco, pero evitaba que el hedor se escapara. La ventilación se realizó con elementos mágicos de viento que incorporaron un filtro eliminador de polvo y olores, fabricado con desodorante y lodo de filtro, para mantener nuestras emisiones lo más limpias posible.

"¿Todos estos artículos mágicos, solo para eliminar el olor?"

"Conozco a un excelente fabricante".

"Alegra oírlo. Nunca des por sentado a tus conocidos, como dicen... De todos modos, debería irme. Parece que todo va bien; todos están trabajando duro y las condiciones son adecuadas".

"Te acompañaré allí, entonces".

Con la adición de la planta de basura y el dormitorio de los empleados, la visibilidad y la seguridad habían aumentado en el área, pero aún no había pasado mucho tiempo desde que estas calles eran territorio de tugurios. Pensé que podría haber valido la pena la precaución adicional para el gerente de la sucursal, especialmente a su edad.

"Oh, estaré bien. No acabé simplemente en mi puesto en el gremio de domadores, ¿sabes? Dio unos golpecitos en el bolsillo superior de su chaqueta y una minúscula criatura parecida a un hámster asomó la cabeza."

"Bueno, no es tan lindo".

Es mi familiar, Felnark. Los topos de resonancia como él tienen una conciencia y percepción agudas, y pueden comunicarse con otros de la misma especie incluso cuando están separados. Él me avisará, junto con los topos de resonancia en el gremio, si alguien peligroso viene hacia mí.

"Así que él no es solo para el espectáculo, entonces. Muy impresionante."

"Puede que sea pequeño, pero es un buen compañero. Y si llega el momento, tengo otro as bajo la manga. No te preocupes por mí; Tomaré el camino que construiste de todos modos. Después de todo, eres tú quien está aquí para trabajar, no yo, ¿verdad? Si estás tan preocupado por mí, canaliza esa preocupación hacia el proyecto. Cosecharé las recompensas a largo plazo".

Había pavimentado las carreteras que rodeaban la planta para que fuera más fácil para los carruajes entrar y salir, y rápidamente condujeron a las carreteras principales. Sin mencionar que esos carruajes pasaban con bastante frecuencia, y yo tenía limos de guardia...

"Bueno, si insistes," cedí. "Me pondré a trabajar. Por favor tenga cuidado."

"Tú también. Una vez que las cosas se calmen, puedes unirte a mí en una taza de té en cualquier momento".

Me separé del gerente de la sucursal y entré a la planta. En el interior, las pilas de basura estaban siendo rastrilladas por los trabajadores que continuamente las esparcían sobre el piso enrejado. Esto descompuso la basura y la tamizó mientras se dirigían a los limos carroñeros en el sótano. Los pedazos de basura que son demasiado grandes para las rejillas del piso se envían a un departamento que los descompone y los devuelve al piso de tamizado. Había diseñado la planta de esta manera para garantizar la seguridad de los limos carroñeros y la eficiencia de su trabajo.

Al igual que con todos los limos, los limos carroñeros eran más efectivos cuando podían engullir completamente a su objetivo. Además, el proceso era más fácil cuando el objeto que estaban tomando tenía una textura más suave.

"Parece que todo va viento en popa", señalé. Mientras buscaba a Zeph y Camil, a quienes había dejado a cargo de la planta, vi una cara familiar trabajando en el suelo.

<sup>&</sup>quot;¿Qué?"

Cuando comencé esta aventura, me acerqué a mi compañero aventurero Beck y Gazelle, a quienes había conocido durante la sesión de entrenamiento. Después de hablar con Nanna Basura, decidí que quería personas familiarizadas con la disposición del terreno, al menos durante nuestra fase inicial. Ambos me habían dicho que eran de los barrios marginales y que habían estado trabajando como recolectores de basura hasta hace poco. Beck me había dicho que Wist se uniría, pero no lo había visto hasta ahora... Había crecido uno o dos años desde la última vez que lo vi.

"Buenos días", dije en voz baja, tratando de mantenerme fuera del camino.

"Oh, Ryoma. Buenos días", respondió Wist. Su voz era un poco más baja de lo que recordaba.

"Realmente eres tú".

"S-Sí. ¿No puedes decir...?"

"Por supuesto. Solo me tomó un segundo, ya que has crecido tan rápido."

"A-Acabo de empezar a crecer. Ahora tengo que comprar todas las armaduras nuevas; todos los demás solo necesitan que se ajusten los suyos".

A pesar de ese golpe en sus finanzas, la forma en que estaba creciendo significaba que estaba más cerca de la edad adulta, es decir, era hora de considerar expandir sus horizontes en lo que respecta al trabajo. Su puesto en la planta le proporcionaría un salario fijo, así que estaba seguro de que haría un buen trabajo.

"¿Sabes dónde están Zeph y Camil?"

"L-La oficina de arriba, creo. La Abuela Basura acaba de entrar, eh, e-entonces, la mostraron allí".

"Gracias. Siento molestarte durante el trabajo.

Empecé a subir las escaleras.

"¡R-Ryoma!"

"¿Qué sucede?"

"U-Uh, um, bueno..." Wist luchó por encontrar sus palabras, luciendo más nervioso que de costumbre. Mi curiosidad se despertó, pero lo dejé tomar unas cuantas respiraciones profundas antes de volver a preguntarle.

"Um, ¿conoces a esa... I-linda sirvienta en tu casa, Ryoma?"

"Oh."

Si la pregunta no hizo lo suficientemente obvio lo que estaba sintiendo, sus mejillas rojas y brillantes ciertamente lo hicieron. Wist podría haber sido tímido, pero todavía estaba pasando por la pubertad. Debe haberla visto durante la entrevista masiva el otro día, cuando hice que él, Beck y Gazelle asistieran como una formalidad. Las mucamas estaban a cargo del frente de la casa durante la entrevista.

"M-Me preguntaba si podrías... decirme su n-nombre..."

¿Su nombre? ¡Este niño es demasiado puro!

Por supuesto, el problema aquí era que podría haberse referido a cualquiera de las tres sirvientas; Decidí pedir una descripción física.

"B-Bueno, ella tiene un... físico hermoso". Wist se sonrojó aún más.

Si bien no quería avergonzarlo más, eso realmente no lo redujo. Tanto Lilian como Lulunese tenían figuras atractivas... Por supuesto, Lulunese estaba casada, así que solo esperaba que el pobre niño no hablara de ella para no terminar con el corazón roto.

"¡E-Ella es la que está como, súper desgarrada!"

¿Desgarrada?

"¿Estarías hablando de Liviola?"

"Oh, ¿ese es su nombre? Ya sabes, la especie de simio."

"Esa es ella. Supongo que eso se comprueba, ya que tú mismo eres un simio."

Los simios bestia eran todos grandes y musculosos; el término "abdominales de tabla de lavar" probablemente los vendería un poco cortos. Además, Liviola era más musculosa que la mayoría de los hombres de otras especies, así que supuse que su cuerpo podría llamarse hermoso de la misma manera que podrías llamar "hermoso" a un culturista. Sentí una punzada de culpa cuando me di cuenta de que automáticamente había excluido a Liviola de sus posibles elecciones; Para evitar la posibilidad de odiarme realmente a mí mismo por la mañana, le conté a Wist algunas cualidades que admiraba de Liviola y luego salí del escenario por la izquierda.

## Capítulo 7 Episodio XX: Una Noche Fatídica

Había un bar en Gimul donde los transeúntes podían ver a la gente pasar por la puerta a pesar del cartel de "cerrado" que colgaba de él. Esta noche, nueve hombres habían entrado al bar en total. Habían llegado en grupos de tres, un hombre de cada grupo tomó asiento en la mesa del centro y los otros dos ocuparon una mesa detrás del representante de su grupo. La tensión en la barra era lo suficientemente fuerte como para cortar con un cuchillo, y en ninguna parte era más evidente que en la mesa del centro.

"Tienes algunas explicaciones serias que hacer, Wanz..."

"Adelante, entonces. Escuchemos cómo hablas con suavidad para salir de este".

"No estoy seguro de qué hay que explicar... Admito que no hemos progresado tanto como esperaba. Pero, ¿no se puede decir lo mismo de vosotros mismos?"

Un hombre en la mesa central era Wanz, el anfitrión de la tumultuosa conferencia de la que Ryoma había salido.

"¡¿Lo sabes?!" Otro representante gritó ante el comentario.

Mientras los hombres se preparaban para una situación, el tercer ocupante de la mesa central chasqueó la lengua con frustración y habló.

"Eso es suficiente. Provocar una escena no le hará ningún favor a nadie aquí."

"¡Él dice la verdad! Todo iba bien por mi parte hasta que inicié la Unión Gimul de Pequeñas Empresas y reuní a todos los comerciantes que pude..."

"La palabra clave era, ¿eh? Adelante, entonces", gruñó el hombre.

"Sí. Todo iba bien, hasta que apareció. Pensé todo por delante. Tenía plantas en la audiencia. ¡Los hice bailar a todos a mi ritmo, y luego ese mocoso fue y lo arruinó todo...!"

Las palabras de Wanz rezumaban desprecio, pero ese desprecio no se notaba fácilmente en su rostro.

"Casi pensé que estaba tomando el pelo. Seguro que no nació ayer."

"El nombre Ryoma Takebayashi no es conocido por nada. Ese mocoso nos ha estado poniendo a prueba. Aquí hice todo lo posible para que mis tontos fingieran ser buscadores de trabajo y comenzaran peleas en la ciudad para tratar de hacer quedar mal a sus trabajadores..."

"Nada que no hayamos pasado por nosotros mismos. Hemos estado presionando para que los pobres recurran al crimen, solo para que puedan esperar que el niño los contrate en masa... Pero ya ha contratado a cientos, y escuché que hay más vacantes en camino. ¿Qué tan cargado está él, de todos modos? ¿Deberíamos dejar de correr y abrir nuestra propia maldita lavandería?"

Wanz se rio entre dientes. "Dudo que su negocio de lavandería sea tan rentable. Está ofreciendo a todos los nuevos empleados alojamiento, comida e incluso tratamiento médico, además de un salario regular. Además de lo que ha hecho por sí mismo con su pequeña empresa, es muy poco probable que los ingresos cubran el costo de su nueva empresa. Y no podemos ser los únicos que lo hemos notado. Se rumorea que el pequeño bastardo tiene una gran herencia de sus abuelos que paga sus cuentas. Yo, por mi parte, creo que es demasiado conveniente; no podría haber estado escondiendo algo así todo el tiempo. Incluso si tuviera una herencia, ¿por qué tirarla toda así? O es un santo viviente o es demasiado tonto para entender el valor del dinero. Dado que es evidente que está arruinando nuestros planes, creo que es seguro asumir que está en el bolsillo del duque. Ese pequeño... mocoso es solo una distracción. Tal vez sea lo suficientemente inteligente para su edad como para hacer de títere".

Wanz pareció recuperar la compostura cuando terminó de hablar; se mostró en el ablandamiento de su lenguaje.

"Tendría mucho más sentido que el niño orquestando toda la situación por su cuenta. Tiene parte del personal del duque en su círculo íntimo... ¿Y ahora qué? Aparentemente, la compañía de seguridad comenzará a patrullar la ciudad. Eso haría las cosas difíciles para los 'ladrones'."

"Ya es bastante difícil... Esa compañía difundió un poco de conciencia a través del gremio, rematado con información sobre algunos de nuestros puntos clave y tácticas. Parece que tienen a alguien que conoce nuestro negocio."

"Aquí igual. Se han derribado algunos de los edificios abandonados en los barrios marginales que habíamos estado observando como posibles

escondites y lugares para hacer tratos. Lo que es peor, la 'rezonificación' da más ventilación a los barrios marginales".

"Así que los 'adquisidores' también se están asfixiando, entonces. ¿Qué pasa con los 'estafadores'? ¿Tienen suficiente información? Si conocemos la hora y la ruta de las patrullas, podemos ir tras tiendas específicas o tender una emboscada a la patrulla, y eso también les daría un respiro a los 'adquisidores'. Ese era el trato, ¿no?"

"Desafortunadamente, no hemos engañado a suficientes personas todavía. Algunos en la conferencia se han vuelto escépticos con respecto a nosotros, por lo que nos esforzamos en cada negociación. Necesitamos tomarnos nuestro tiempo y recuperar su confianza".

El silencio llenó la habitación durante algún tiempo antes de que Wanz volviera a hablar.

"Mantengamos el rumbo por ahora. ¿Y qué si tiene el apoyo de un noble? Nosotros también. Todavía podemos anticipar un flujo constante de buscadores de empleo; no hay escasez de palurdos desempleados en esta ciudad".

"No hay vuelta atrás ahora... Hemos aceptado una misión, después de todo. Abandonar una misión es una sentencia de muerte para criaturas subterráneas como nosotros. Incluso si nos saliéramos con la nuestra, nunca encontraríamos la paz".

"Él tiene razón. Las cosas pueden ser más difíciles ahora, pero el juego aún no ha terminado".

La urgencia estaba escrita en los rostros de todos los presentes.

- - -

Mientras tanto, en una habitación de la sede de la empresa de seguridad donde la mayoría de los empleados se habían retirado a los dormitorios para pasar la noche, se había formado una congregación. Estaban presentes los cuatro guardias y las tres doncellas de la casa del duque, así como Maflal, el médico, y Serge, que había pasado por casualidad esa noche.

"¡Bien hecho hoy, todos! ¡Brindemos por eso!"

<sup>&</sup>quot;¡Salud!"

Mientras los asistentes a la reunión levantaban sus copas para brindar, Jill le preguntó a Hughes con una expresión severa: "¿Estás seguro de que quieres hacer el informe aquí?".

"Relájate, Jill. No ha habido ningún problema que no anticipáramos; es solo una vez más. Podemos hacer eso mientras bebemos. Además, realmente no podemos ponernos neuróticos después de que le dijimos a Ryoma que se relajara un poco, ¿verdad?"

"Usted tiene un punto..."

Además, estás poniendo a Serge en un aprieto.

"Oh, perdóname... ¡Espera, tú trajiste a Serge aquí en primer lugar! Me disculpo por el comportamiento de Hughes".

"No hay necesidad. Hughes me invitó a pasar para que mi viaje no fuera en vano".

"Soy consciente de eso."

Entonces, Camil habló. "¿Por qué hiciste el viaje hasta aquí, Serge?"

"Tengo un paquete para Ryoma de un fabricante de artículos mágicos que frecuento. Acepté el encargo, ya que quería tener una charla rápida con él sobre la producción de la fábrica..."

"Simplemente se extrañaron. Sabes que Ryoma se ha ido a casa bastante temprano últimamente, ¿verdad?"

"Lo ha hecho, desde que comenzó a tener goblins".

"Tiene sentido, ya que los contrató como familiares. El maestro Ryoma debe necesitar tiempo para conocer a los goblins. Y entiendo que cualquier familiar, incluso un goblin, puede volverse más agresivo o enfermarse mientras se aclimata a su nuevo entorno".

"Cualquier cosa que haga que Ryoma se vaya a casa antes está bien para mí. No es más que propenso a exagerar las cosas".

El grupo expresó colectivamente su acuerdo. Con el hielo de la noche roto, Lilian habló. "¿Maestro Sergio? ¿Hay algún problema en la fábrica sobre el que quisieras hablar con el Maestro Ryoma? Si es un asunto urgente, enviaré a mi familiar para entregar el mensaje."

"Agradezco la oferta. No es particularmente urgente, por lo que no será necesario. Solo esperaba discutir algunos detalles sobre el plan de

producción y los productos para enfocarme en seguir adelante, así como algunas mercancías que el Maestro Ryoma me ordenó".

"Siempre y cuando no sea una emergencia. Pensé que la fábrica se estaba enfocando en telas impermeables; ¿Tienes planes para algo nuevo?"

"Sí, la fábrica producirá principalmente la tela impermeabilizada por la secreción de limo pegajoso. Sin embargo, él me ha hablado sobre una línea separada de mercancía que usa limos... No para cambiar el tema, pero asumo que todos han escuchado que parte de mi tienda se quemó." El grupo lo confirmó. "Parece que el Maestro Ryoma estaba muy preocupado por el incidente. Tenía tantas ideas para compartir, desde cómo prevenir incendios, equipos para extinguir incendios en caso de que ocurrieran, cómo rescatar personas de edificios en llamas, e incluso equipos especiales para los rescatistas... Ahora que lo pienso, fue como si se les hubiera ocurrido a todos en el acto. Cada sugerencia valió la pena considerarla, así que quiero hacer un prototipo de todas ellas y ponerlas en los estantes si resultan bien".

"Ahora que lo mencionas, Ryoma sugirió entrenamiento de rescate en el futuro, una vez que hayamos terminado con el entrenamiento básico... Y entrenar voluntarios en primeros auxilios".

"Quizás el incendio de la tienda de Serge tuvo un gran impacto en él".

"Siempre ha sido un chico cariñoso, que busca soluciones para ayudar a los demás. Es por eso que siento que tengo que ayudarlo", dijo Zeph, para el acuerdo del grupo.

Hughes torció el cuello en contemplación, atrayendo la atención de los demás.

"¿Hay algo mal?"

"Bueno, Lulunese... Se me acaba de ocurrir lo bien que se está llevando Ryoma en esta ciudad".

"Sí. Así es como ha planeado y ejecutado estas empresas con la ayuda no solo de nosotros, sino de muchos otros en la ciudad".

"¿Cierto? Y Ryoma tiene muchos amigos. ¿No estarías de acuerdo, Jill?"

"Sus amigos aventureros que ayudan con la compañía de seguridad, tres maestros del gremio, la parte superior del consejo de la ciudad, el líder de los barrios bajos, un comerciante como Serge... Los tiene a todos".

"Él también conoce a mucha gente en la ciudad. Hay algunos dueños de negocios con los que se hizo amigo recientemente, y he escuchado a niños mayores de los barrios marginales que saben que él trabaja en la planta de basura. Además, va a la iglesia con frecuencia y dona buen dinero".

"No lo conozco desde hace tanto tiempo como muchos de ustedes aquí, pero aún veo cuánta atención le presta a las pequeñas cosas. A veces tiene una perspectiva única, casi como si su proceso de pensamiento fuera totalmente diferente al de otras personas".

"Lo compraré por un sute..." Hughes estuvo de acuerdo con Liviola y contempló un poco más.

Jill habló, con una leve sombra de preocupación en su expresión. "¿Qué estás haciendo? Nunca piensas tanto en nada. ¿Estás enfermo?"

"Simplemente introspectivo, supongo. O tal vez simplemente sorprendido. Ha cambiado mucho desde que lo conocimos. ¿Recuerdas cómo solía vivir en el bosque?"

"Así es. Casi lo olvido al verlo encajar tan bien en la ciudad".

"Yo sé, ¿verdad? Volviendo a cómo ha hecho muchos amigos en la ciudad, no sé cómo decirlo, se lleva muy bien... Siempre decía que no era una 'persona sociable', pero estoy empezando dudar de eso."

Maflal intervino, después de haber permanecido en gran parte en silencio durante la discusión. "Definitivamente creo que es una persona sociable. Se aseguró de que todos estuviéramos lo más cómodos posible cuando llegáramos. Incluso antes de que abriera el negocio de la seguridad, escuché que asignaba tareas a todos sin dudarlo y pasaba todo su tiempo libre sentando las bases para su empresa".

Cada uno pensó en lo que había estado pasando últimamente.

"Hemos estado demasiado ocupados para que yo le preste demasiada atención, pero él tomó la iniciativa e hizo todo eso él mismo".

"Hm... Realmente no puedo decir que no sea una persona sociable, ¿verdad?"

"Bueno, esa es la cosa; él todavía piensa que no es uno. Siempre tuvo baja autoestima, así que tal vez solo está sobreestimando sus propias fallas".

"Espera... Creo que ahora lo entiendo. Sergio tiene razón. Ryoma tiende a hacer muchas cosas por su cuenta, pero no es que no pueda confiar en

otras personas". Hughes bebió su copa aliviado, luciendo tan feliz como una almeja.



- - -

Mientras tanto, en el reino divino...

"Todo parece estar bien."

"Sí. Aquellos que trabajan desde las sombras de Gimul aún no se han rendido, pero Ryoma tiene amigos en lugares altos. Además, la ciudad se ha vuelto más pacífica ahora".

"Me pregunto qué estará haciendo ahora".

"Acaba de terminar de preparar comida para sus goblins y limos recién contratados, y comenzó a cocinar su propia cena... mientras experimentaba con alimentos no perecederos".

"Por eso también empezó a estudiar agricultura, como no le dije. Todavía está aprendiendo lo básico por ahora, pero ya está cosechando mejores cosechas."

"E incluso ha incursionado en un poco de mixología. Parece que está trabajando en el cultivo de ingredientes para esa bebida popular en Gimul y probando recetas. Estoy seguro de que tener esos goblins lo motivó a asumir esto, pero me alegro de que esté en las minas. Tomaría algo de trabajo, pero ciertamente hay peores lugares para probar y envejecer una bebida. Conociendo a Ryoma, podría ser capaz de lograr esto".

Había seis dioses observando a Ryoma, sus amigos y la ciudad en general, sosteniendo su bebida preferida e intercambiando tranquilamente la información que habían obtenido sobre el mundo de abajo.

Luego, dos dioses más se materializaron de la nada.

"¿Cómo estás?"

"Kiriluel. ¿Ya te encargaste de todo?"

"Lejos de ahí. ¡Pero dado el estado de él ahora, digo que le vendría bien un pequeño descanso!" Kiriluel arrojó al suelo al otro dios, que llevaba en el hombro. Serelipta gimió de dolor, pero su cuerpo permaneció inmóvil.

"P-Podrías haberme defraudado con más cuidado..." chilló Serelipta.

"Yo creo que no. Ni siquiera has cumplido tu castigo completo todavía. Solo estoy haciendo esto porque no quiero patear a alguien cuando está deprimido, pero deberías estar agradecido por cualquier descanso que obtengas".

La mirada de Kiriluel se centró en los dioses. "Espera, ¿dónde está Fernobelia? Ella no se presentó en su turno por esto".

"¿Oh? ¿Se ausentó sin permiso de nosotros?"

"Ella se fue a casa, en realidad".

"¿Eh? ¿Por qué?"

"Ryoma comenzó a combinar limos y magia, lo cual fue una muy buena combinación. Tanto es así que produjo algunos efectos sorprendentes, como si encontrara una laguna en el diseño".

"Ella dijo que lo investigaría y luego, ¡puf! Desapareció."

"Supongo que la magia es su fuerte. Y sabes que tiene una inclinación perfeccionista".

"Eh... Bueno, lo que sea. ¿Cómo están las cosas aquí?"

"Todo bien. Serelipta no ha hecho nada para influir en los acontecimientos del reino humano."

"Oh, vamos, ¿en serio pensaste que hice eso?"

"Al ver cómo le diste a Ryoma una pequeña profecía, necesitábamos asegurarnos de que no hicieras ningún truco".

"Oye, incluso yo no iría tan lejos... Solo le dije lo que pensé que sucedería después de ver cómo estaban las cosas en la ciudad".

"Si tan solo tu historial no te hiciera tan poco confiable".

"Sí, sí, disculpe, princesa... ¿Cómo está Ryoma, de todos modos?"

"Hm... Supongo que no hay nada de malo en mostrártelo. Aquí." Gain llevó su mano a la cabeza de Serelipta.

"Ah... Tenía la sensación de que algo así podría pasar", dijo Serelipta, todavía tirado en el suelo.

"¿Sabías? ¿Eso depende de ti moviendo algunos hilos?"

"Incluso si no le hubiera dicho nada, tenía una corazonada al respecto... Las cosas ya se estaban poniendo más calientes en la ciudad, así que por supuesto que se enteraría tan pronto como regresara, especialmente con lo que le sucedió en la tienda Serge. Y para que conste, fue Serge quien le

contó a Ryoma sobre los nobles extranjeros que acechaban en las sombras, no yo. Mis manos están limpias".

"Lo suficientemente justo..."

"No es una ciencia exacta; por supuesto que tomaría medidas sobre todo eso. Jugar con una ciudad solo para manchar el nombre de un noble prácticamente equivaldría a una declaración de guerra. Parece que Reinhart quiere evitar los conflictos violentos tanto como sea posible, y solo nosotros sabemos con certeza lo que sucederá, a menos que usemos nuestros poderes. Ryoma no puede ver el futuro; todo lo que puede hacer es prepararse para el peor de los casos, por lo que la única diferencia que notará es la rapidez con la que podrá reaccionar en caso de que las cosas vayan mal... Por supuesto, ahorrar un tiempo precioso en una situación desesperada situación puede resultar muy valiosa."

"Ese tono de cachorro engreído que tienes es la razón por la que no te creemos".

"Wilieris, querida. Realmente deberías intentar usar ese órgano inactivo dentro de tu cabeza de vez en cuando".

"¡Basta, los dos!"

"Lo juro, cada vez que los ponemos a ustedes dos en la misma habitación... Deja que Serelipta provoque una escena literalmente sin siquiera mover un músculo..."

"¿Podemos volver a encarrilar esta discusión ahora?"

Kiriluel, la diosa de la guerra, tomó la iniciativa. "Ryoma está haciendo todo tipo de preparativos... Se podría decir que se está preparando para la guerra. Como acaba de decir eso, lo que está pasando podría conducir a una guerra entre nobles. No importa lo que quiera Reinhart, las confrontaciones violentas a veces son inevitables. Si llega a ese punto, los soldados de la compañía de seguridad se sumarían a las fuerzas del duque, su comida en conserva se usaría para alimentar a sus combatientes, e incluso su conocimiento médico y su tecnología les servirían bien en el campo de batalla. No es que Ryoma alguna vez obligaría a sus empleados a servir en una guerra, y no se acercarían al calibre de soldados o mercenarios a tiempo completo, las batallas se pelean en más lugares que en el frente. Con entrenamiento básico, podrían servir bien en la parte trasera. Los civiles han sido reclutados para servir en muchas guerras. Si nunca conduce a la guerra, solo tienen que

preocuparse por proteger la ciudad según lo planeado, por lo que hacer crecer este negocio no puede salir mal para Ryoma de ninguna manera".

"Estamos hablando de Ryoma", intervino Serelipta.

"¿Hmm? Parece que lo viste venir."

"Bueno, claro. Lo vi venir; Después de todo, Ryoma tiene los talentos que los dioses de la Tierra le arrojaron."

"Los de la violencia y el crimen..."

"Esos dioses más poderosos son antiguos У que nosotros. independientemente de su brújula moral. Son talentos bastante poderosos, lo que le da a Ryoma una buena intuición cuando se trata de cosas como esta, como si estuviera prediciendo el próximo movimiento de su oponente desde su entorno. Su experiencia al tratar con muchas personas maliciosas en su vida anterior debe tener algo que ver con eso, pero eso podría convertirse en una habilidad de Sexto Sentido o algo así con el entrenamiento adecuado. Dije que le habían plantado talentos para la violencia, pero ¿qué son los talentos sino una caja de herramientas? Hace la vida más fácil si los tienes, pero no es un requisito para lograr lo que quieres lograr. Y todo depende de cómo los uses. Los talentos no dictan cómo los humanos viven sus vidas".

Todos los demás dioses estuvieron de acuerdo, incluso Wilieris, propensa a chocar con Serelipta como era. "Sí... Incluso una afinidad por el crimen puede usarse para ayudar y proteger a otros. Tal vez Ryoma esté comenzando a probar eso sin siquiera darse cuenta".

"Tal vez eligió la mejor manera de prepararse con una especie de pseudosexto sentido basado en su talento y experiencia".

"Tampoco podemos dar crédito a todos sus amigos únicamente por nuestras bendiciones".

"Honestamente, Ryoma no tiene habilidades sociales. Aun así, trató durante treinta y nueve años en su vida anterior de llevarse lo mejor que pudo con otras personas, y ha mantenido ese esfuerzo en su nueva vida. Por eso tiene tantos amigos que están dispuestos a echarle una mano".

"¿No es más o menos por el sabotaje de los dioses de la Tierra que no se llevaba bien con la gente de allí? Cada vez que vamos a revisar las cosas en la Tierra, tengo la impresión de que al menos la mitad de los ex compañeros de trabajo de Ryoma no pudieron mantener una conversación con alguien durante más de cinco minutos sin que llamaran a la policía".

"Cierto... Pueden mantener su pequeño y tóxico lugar de trabajo. Si tuviera que aguantar a gente así, probablemente no podrías evitar que les rompiera los dientes".

"También tiene muchísima paciencia. Probablemente mucho más que la mayoría de la gente, si puede aguantar a gilipollas como ese."

"Gimp tiene razón. Por supuesto, probablemente no era tan bueno en eso cuando era más joven, y probablemente llevó muchos malos recuerdos a la edad adulta. Cuando has pasado una vida literal pensando que no sirves para nada, por supuesto que va a ser difícil deshacerte de esa mentalidad. Solo puedo esperar que comience a darse cuenta de su entorno un poco más... Por supuesto, él es solo un adolescente, mientras que somos dioses literales. Tenemos todo el tiempo del mundo para verlo crecer".

Los dioses compartieron algunas cálidas sonrisas.

"Bueno, Serelipta, espero que hayas disfrutado de ese pequeño respiro, porque aquí termina".

"¿Qué...? N-No estoy seguro de lo que estás— ¿P-Por qué no puedo mover mi todo...?"

"Creo que la dama disfruta demasiado con el sonido de su propia voz. Ya que pareces estar de mejor humor ahora, si ya has terminado con tu pequeña perorata, todavía tenemos que atender el asunto de completar tu castigo."

"¡Espera! No tienes que llevarme—"

"Oh, no hay necesidad de ser tímido. Los llevaré a todos por el camino hasta allí." Dijo Kiriluel, arrojando a Serelipta sobre su hombro otra vez y arrastrándose.

"No se puede tener paz y tranquilidad por aquí...", murmuró Gain, para diversión de los otros dioses, mientras volvían a observar el mundo de abajo.

## Historia Extra: Los Dioses En La Tierra

Gain y los otros dioses habían ocupado un espacio del reino divino de la Tierra para observar a sus ocupantes humanos.

"Entonces, ese gerente de Ryoma fue otra víctima de los dioses de la Tierra..."

"Tendría éxito en todo en la vida con un mínimo esfuerzo hasta el momento en que conoció a Ryoma... Así que culpó a Ryoma por sus nuevas dificultades en la vida".

"El hecho de que dio por sentado su éxito y descuidó sus estudios u otro trabajo duro en la vida, y que culpó de sus fracasos a Ryoma fue culpa suya, así que no tengo simpatía por él allí".

"Kufo tiene razón. Su situación fue simplemente el resultado de cómo trató a Ryoma cuando estaba vivo. Habría estado en un lugar diferente si se hubiera detenido a considerar sus acciones antes de que Ryoma falleciera, como lo hizo Baba".

"Eso es cierto. Estaba siendo llevado a hacer sufrir a Ryoma también, pero aprendió la lección a tiempo, para evitar consecuencias catastróficas. De lo contrario, habría muerto en ese accidente automovilístico, o habría vivido el resto de su vida parapléjico".

"Destiny ha cobrado gran parte de su deuda, parece..."

"Toda esa compañía fue construida como una jaula para mantener y atormentar a Ryoma doblando y torciendo el destino... No tiene razón de existir ahora que Ryoma ha fallecido".

"Había más personas en esa empresa que trataban a Ryoma injustamente... Pero la empresa no durará mucho más, y parece que perder un trabajo para un ser humano en esta época puede ser muy duro para ellos. La mayoría de ellos romperán con su pareja o se enfermarán cuando pierdan su trabajo para compensar sus acciones... Sin embargo, algunos de ellos realmente no tienen remedio".

"Pareces enfadada, Lulutia."

"¿Algo te molesta?"

"Bueno, soy la diosa del amor, después de todo. Hay una chica en el departamento de Ryoma; se aprovechaba de que los hombres notaran su

apariencia haciéndoles comprar ropa y joyas caras, haciéndoles pagar excursiones... No es que ella equipare el amor con el dinero, solo lo ve como una herramienta para robarles el dinero a otros".

"También noté a alguien así. Un chico que tiene una enorme lista de quince novias de larga distancia en diferentes ciudades en las que ha estado en viajes de negocios. Como dios de la vida, podría elogiar su fuerte impulso por la preservación, pero no es saludable ni justo de ninguna manera".

Gain, Kufo y Lulutia mantuvieron la apariencia de una observación indiferente mientras hablaban en silencio entre ellos sobre un tema completamente diferente.

¿Has notado? preguntó Gain.

Sí. Parece que nos quedamos más de lo debido, con seguridad de mala calidad o no.

Dos de ellos. Sin animosidad, al menos, y no muy poderosa. ¿Simplemente nos están investigando?

No puedo decir Puede que estén ocultando sus poderes... Definitivamente nos han notado. Un intento de comunicación puede resultar mejor que pelear o correr. ¿Pensamientos?

Suena bien para mí. Nosotros somos los que estamos traspasando, de todos modos.

No quiero pelear si no es necesario.

Habiendo llegado a un acuerdo, los tres dioses se volvieron hacia la presencia que sintieron y los llamaron.

"Dioses de la Tierra, nos gustaría hablar con ustedes".

"Sé que no llamamos, pero no queremos ningún problema".

"No vamos a pelear. ¿Podrían mostrarse?"

Sus llamadas fueron recibidas con silencio.

"Qué hacer... No quiero que se hagan una idea equivocada de nosotros..."

"¿Deberíamos irnos, o...?"

"Hmm... Si nos atacan, no podemos simplemente acostarnos y tomarlo..."

Justo cuando los tres tomaron una postura defensiva, esperando lo peor...

"¡Wh-Whoa! ¡Esperar! ¡Tampoco queremos pelear! ¡Usted tiene derecho a permanecer en silencio!"

"Deja de divagar como un idiota. Dijeron que no están aquí para pelear... ¿Y qué, los vas a arrestar? Suena más estúpido cuando te estás volviendo loco, listo para salir corriendo".

Un par de dioses aparecieron en la forma de un hombre y una mujer jóvenes vestidos con trajes de negocios.

Parece que podemos hablar con ellos.

Justo cuando Lulutia expresó este pensamiento, la agotada diosa de la Tierra sacó una tarjeta de presentación de su bolsillo.



"Un placer conocerte. Soy Ishigami Yokota".

"Oh gracias..."

"¿Qué hacemos? ¿No tenemos que devolver nuestra propia 'tarjeta'?"

"Eso es lo que hacen los empresarios en Japón, de todos modos. ¿Qué podemos hacer?"

"No te preocupes. No siempre tenemos tarjetas tampoco. Viendo que son dioses de otro mundo, estoy seguro de que tienen diferentes culturas".

"Gracias por entender. Soy Gain, el creador de Seilfall".

"Dios de la Vida, Kufo".

"Diosa del Amor, Lulutia".

Después de esos saludos, los ojos se juntaron en el hombre del traje.

"Qué."

"¡Disculpe! ¡Nos presentamos!"

"No para estos intrusos, no lo soy. No es como si tuviéramos nombres para dar, de todos modos. Acabemos con esto y salgamos de aquí."

"¡En serio, detente! ¡Íbamos a hablar de esto pacíficamente!" gritó la diosa, mirando con aire de disculpa a los dioses de Seilfall.

"No hay necesidad de disculparse con nosotros".

"Estamos invadiendo".

"Sí, y estoy seguro de que tienes tu propio negocio que atender".

"Lo siento mucho", dijo Ishigami. "Si pudiera explicar... Los únicos dioses de la Tierra que tienen nombres son los famosos recordados en los mitos o aún adorados hoy".

"Como si fueran las celebridades y nosotros nadie. Los débiles como nosotros no son conocidos y no tenemos un nombre."

"Qué pasa con el nombre que acabas de decirnos... ¿Ishigami Yokota?"

"Lo lamento. Es una especie de alias que preparé ceremoniosamente, más o menos. En Japón, existe la creencia de que un dios habita en cada objeto; Soy un dios que vive en la roca al lado del campo propiedad de [BEEP] en [BEEP], [BEEP], [BEEP] Prefectura".

"Cierto... Me di cuenta de que tu nombre estaba escrito con los caracteres de 'granja', 'junto a', 'roca' y 'dios'".

"Uh, pero qué fue ese ruido extraño cuando estabas diciendo—"

"Censurando. Hoy en día, la privacidad y la protección de la información personal es un asunto serio, incluso en el reino divino. Cuando decimos cualquier información personal, automáticamente somos censurados".

"Parece que los dioses en la Tierra también tienen cosas difíciles".

"Ve al grano", dijo el hombre trajeado, convocando una caja rectangular negra a su lado, rompiendo el aire agradable de la charla.

"¡¿Qué estás haciendo?! ¡No puedes simplemente sacar esa cosa ridículamente insidiosa, como si estuvieras listo para pelear! ¡Tenemos la oportunidad de hablarlo, así que podríamos haberlo hecho con calma!"

"Cállate. No eres tú quien está obligado a sostener esta cosa ridículamente insidiosa. No lo quiero sobre mí ni por un segundo más de lo necesario."

"Entiendo eso, pero..." Yokota se frotó los ojos antes de volverse hacia los dioses. "Lamento eso. Realmente no tenemos ninguna animosidad hacia ti".

"Te creo, después de nuestra conversación. ¿Pero qué es eso...?"

El dios abrió la caja para responder a la pregunta. La caja de tono negro contenía un par de espadas que los dioses conocían bien.

"Eso es..."

"¡Las espadas que el padre de Ryoma le dejó!"

"Por qué... ¿Cómo están los que están aquí en el reino divino?"

"Estaré encantado de explicarte. Pero primero, ¿te importaría decirnos por qué estás aquí en nuestro mundo? Seguramente haría que esta conversación progresara sin problemas".

"Hm... Entendido". Gain explicó por qué estaban invadiendo el reino divino de la Tierra, animados por la humildad de Yokota.

"Gracias. Eso aclara algunas cosas, y deberíamos poder responder a sus preguntas".

"Me alegro de oírlo. Tengo muchas preguntas, pero primero, ¿ahora qué?"

"No los atacaremos ni los detendremos. Siéntase libre de examinar las circunstancias que rodean al difunto Takebayashi Ryoma todo lo que quiera. Y tal vez haga algo de turismo por todo el país mientras lo hace".

"Espera, ¿en serio?"

"Somos de otro mundo, ¿estás seguro de que puedes confiar en nosotros?"

"Japón está relativamente abierto a estudiantes y turistas extranjeros, y el reino divino comparte esa filosofía. No tenemos necesidad de dejar entrar a la gente con animosidad hacia nosotros, pero mientras vengas con un interés sincero en la investigación o la cultura, que parece ser el caso aquí, no veo ningún problema con eso. Tus acciones en este momento te hacen al menos algo confiable."

"A decir verdad, nuestros jefes sabían de ustedes por un tiempo. Aparentemente te dejaron en paz porque no estabas haciendo ningún daño".

"¡¿En serio?!"

"En realidad te ayudaron, creo. ¿No fue fácil obtener información desde abajo?"

"Oh vaya..."

"Y aquí pensé que faltaba la seguridad... Nos dejaron entrar".

"No, todos ustedes eran muy buenos para infiltrarse. Solo te descubrimos debido a la disparidad en el desarrollo de nuestros mundos, y porque desconocías las reglas en nuestro reino divino. Dejaste un registro de acceso después de tu investigación."

"Un registro de acceso... Como un archivo. ¿No es ese un término informático usado por los humanos?"

"No es solo una cosa de la computadora, pero sí, algo así".

Los dioses estaban un poco abatidos al descubrir que naturalmente se habrían encontrado con un registro de sus acciones del lado de los dioses de la Tierra, pero pronto encontraron su siguiente pregunta.

"¿Podría decirnos por qué estas espadas están aquí?"

"Un dios superior usó su poder para obtenerlos. Desaparecido, se podría decir."

"Eso nos lleva a otra pregunta. ¿Por qué nos presentas las espadas?" preguntó Kufo.

Con una expresión de dolor, Yokota dijo: "Queremos que te lleves esto".

"¿A nuestro mundo, quieres decir?"

"Sí. Hay algunas razones para nuestra solicitud. La primera, como puedes ver, es porque estas no son espadas ordinarias. Su creador, Takebayashi Musashi, los hizo, literalmente, vertiendo su alma en ellos. Una hazaña milagrosa, lograda a través de su talento dado por los dioses, años de entrenamiento y una determinación increíble. Las espadas se han vuelto malditas, seduciendo a quienes las contemplan, corroyendo sus mentes y llevándolos a la locura. Los humanos en nuestro mundo no tienen medios para luchar contra su encanto. Si estas espadas hubieran permanecido en el reino humano, habrían cambiado de manos de humano a humano, provocando la muerte de sus portadores y de quienes los rodeaban".

"En pocas palabras, no los queremos. Nunca saldrá nada bueno de ellos, así que los queremos fuera de nuestro mundo".

Yokota miró al hombre. "¿Era realmente necesaria esa frivolidad tuya?"

"Cierra tu boca. Anda con sigilo todo lo que quieras; no cambia el hecho de que estamos tratando de imponerles nuestros problemas".

"¡¿No tienes respeto por nuestro trabajo?! ¡¿O estos dioses?!"

"Respeto, ¿eh? Independientemente del daño que no hayan causado aquí, todavía están entrando sin autorización. Ellos toman esta cosa, y estaremos a mano."

"Uh, ¿podríamos interrumpir?" dijo Ganancia. "No nos importa un enfoque directo. Sigamos."

"¡Disculpe!" Yokota dijo. "Como decía... El favor que te pedimos es, en parte, una pequeña muestra de nuestra disculpa por Takebayashi Ryoma. Si bien estas espadas solo podrían causarnos daño a nosotros y a nuestros humanos, son un recuerdo de su padre. Y, para nuestra sorpresa, Takebayashi Ryoma nunca usó estas espadas a pesar de mantenerlas hasta su muerte. Si bien debe haber creado cierta resistencia a ellos en su vida, ahora debería poder manejarlos sin caer en la locura de las espadas. Y las espadas en sí mismas son excepcionales y deberían resultar útiles en el combate en su mundo."

"Estoy seguro de que lo harán", admitió Gain. "Pero, ¿por qué mostrar tanta consideración ahora?"

"Correcto. ¿Por qué no le diste una mano mientras aún estaba vivo?"

"Por lo que dices, parece que sabías cómo el dios de la Tierra había interferido con su destino mientras estaba vivo".

"Eso es cierto", admitió Yokota. "El que llamas el 'dios de la Tierra' es el que llamamos el Dios Antiguo, el Dios Sin Nombre o el Anciano. Se ha dicho que existía antes de que naciera el mundo y que posee un poder inmenso. Cuando se creó este mundo, el Dios Antiguo dejó de administrar el mundo. En consecuencia, él y los diversos dioses que gobiernan el mundo ahora acordaron no interferir entre sí de ninguna manera. Por supuesto, cualquier acción que afectaría el destino del mundo en sí sería otro asunto, pero en su mayor parte se dejan en paz. Es por eso que dioses como nosotros han venido a hablarte."

"¿Supongo que jugar con el destino de un humano no viola ese acuerdo?"

"Esta es una excusa, pero los humanos que adoran a un dios en particular están protegidos. Los dioses adorados por los humanos existen, y ellos miran por encima de sus creyentes. Interferir con cualquier creyente infringiría el acuerdo de larga data. Sin embargo, hay humanos que abandonan su fe por la tragedia, o nunca creen en ninguna religión o dios para empezar. La población de infieles parece estar en aumento, especialmente en el Japón reciente..."

"Esos humanos no están cubiertos por el acuerdo".

"Desafortunadamente... Los del clan Takebayashi se vieron más afectados que otros, después de que uno de sus antepasados hiciera un trato con el Dios Antiguo hace mucho tiempo".

"¿Qué hay de estas espadas? ¿Traerlos aquí no violaría ese contrato?"

"Aparentemente, el Dios Antiguo pierde interés en sus proyectos una vez que mueren".

"Solo por curiosidad... ¿Por qué el Dios Antiguo haría tal cosa?"

"En el pasado, solo observaba cómo se desarrollaban los eventos del mundo. Ahora, simplemente repite jugar con un humano y verlo morir. No sabemos si tiene algún significado".

Los dioses de Seilfall compartieron una mirada, confirmando su acuerdo.

"El dios de la Tierra: este 'Dios antiguo' es imperdonable, pero entiendo que hay dioses aquí que no están contentos con el estado actual de las cosas. Tomaremos estas espadas. ¿Podemos decidir cuándo dárselos a Ryoma?"

"Por supuesto."

"Entonces creo que nos iremos. Ahora tenemos algunas consideraciones".

"Es posible que queramos volver si tenemos alguna pregunta, o algo así. ¿Qué debemos hacer entonces? Podemos contactar al Dios Antiguo, pero no queremos hacerlo a menos que tengamos que hacerlo, obviamente".

"Por favor, continúa traspasando. Algunos dioses minúsculos como nosotros serán enviados a tu camino."

"¿Puede ser usted quien nos vuelva a ver, señorita Yokota?"

"Me encantaría servir como su corresponsal, pero los trabajos son difíciles de conseguir en el reino divino de Japón... Después de todo, la gente aquí cree que una deidad habita en cada objeto, ¿no es así?"

"¿Eh? Sí, todas las vacantes se llenan de inmediato, ya sean nuevos reclutas o alguien que los grandes de arriba consideren digno de ser reclutado. Fui designado para llevar esas espadas, y una vez que terminemos aquí, seré efectivamente redundante."

"Las cosas se han vuelto más eficientes a medida que nos mantenemos al paso con el mundo humano. Escuché que los sellos oficiales se están eliminando gradualmente. Eventualmente, todos los oficiales de confirmación de sellos en el reino divino serán despedidos".

"¿A quién le importan una mierda? Todo lo que hacen es verificar si se usó el sello correcto en el documento correcto. Trabajo inútil, honestamente."

"Pero sigue siendo un trabajo bueno y honesto. Cuantos menos trabajos hay, más competencia acaba habiendo".

"A mí, por mi parte, me gusta no tener trabajo. No necesito esa basura en mi vida. No es que necesitemos comer como lo hacen los humanos".

"Incluso en el reino divino, la Tierra es bastante salvaje..." murmuró Gain, y Kufo y Lulutia se rieron.

Después de agradecer a Yokota, los tres dioses regresaron a Seilfall.

## **Palabras Del Autor**

Aquí Roy, autor de By the Grace of the Gods! ¡Muchas gracias por recoger el Volumen 10! ¡Qué hito! Pensando en el proceso, parece que había mucho que hacer todos los días, pero el tiempo pasó tan rápido al mismo tiempo... Es una sensación extraña. ¡Sé con certeza que Grace solo ha llegado hasta aquí gracias a todos los lectores que lo disfrutan!

Hubo algunos avances importantes en la trama de este volumen histórico. Con todos los amigos que ha hecho a lo largo del camino, algunos nuevos conocidos y la nueva incorporación de familiares goblins, Ryoma ha reunido una gran fuerza para abordar el crimen en Gimul. ¿Será capaz de restaurar la paz en la ciudad?

En cuanto a la historia adicional, ¡finalmente conocemos a los dioses de la Tierra! Quería arrojar un poco de luz sobre el "Dios de la Tierra" y su posición entre los dioses de la Tierra. Todavía hay muchos misterios en torno a este dios, como su objetivo final... Queda mucha historia por contar en Grace, y a medida que Ryoma pasa más tiempo en Seilfall, deberíamos averiguar más sobre el dios antiguo.

Habiendo descubierto el objetivo de los dioses de la Tierra, ¿qué harán a continuación los dioses de Seilfall y Ryoma? Espero que te quedes para descubrir y disfrutar más de este lento mundo de fantasía.